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　 全　体 3544 511 2364 586 83 

【性　別】 女　性 1811 245 1241 278 47 

男　性 1733 266 1123 308 36 

【性・年齢別】 女性　２０代                  132 11 94 26 1 

      ３０代                  260 24 182 51 3 

      ４０代                  329 45 240 42 2 

      ５０代                  305 43 225 34 3 

      ６０歳以上              785 122 500 125 38 
男性　２０代                  144 13 98 32 1 

      ３０代                  233 27 143 58 5 
      ４０代                  313 52 199 59 3 

      ５０代                  269 50 171 47 1 

      ６０歳以上              774 124 512 112 26 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    253 30 171 47 5 

      既婚                    1163 157 834 164 8 

      離別 82 19 49 11 3 

　　　死別 156 16 99 33 8 

男性　未婚                    324 38 203 78 5 
      既婚                    1167 172 779 201 15 

      離別 62 18 37 7         -

　　　死別 43 7 25 10 1 
無回答                        294 54 167 35 38 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          354 47 247 56 4 
      勤め人（非常勤）        419 53 294 67 5 

      自営業                  152 26 108 13 5 

      その他の仕事            23 6 12 3 2 

      学生                    34 2 24 7 1 

　　　専業主婦・主夫 611 86 426 85 14 
      無職                    210 24 126 45 15 

男性　勤め人（常勤）          822 131 525 157 9 

      勤め人（非常勤）        134 17 90 24 3 
      自営業                  219 37 148 26 8 

      その他の仕事            36 5 22 8 1 

      学生                    29 3 16 10         -
　　　専業主婦・主夫 3 1 2         -         -

      無職                    477 68 312 82 15 
無回答                        21 5 12 3 1 

【性・最終学歴別】女性　中学校 169 21 99 39 10 

　　　高等学校 734 87 536 90 21 
　　　専門学校、各種学校 238 44 162 27 5 

　　　短期大学、高等専門学校 341 53 235 50 3 

　　　４年制大学 262 35 167 58 2 
　　　大学院 13 1 6 5 1 

　　　その他 26 2 17 6 1 
男性　中学校 205 30 141 25 9 

　　　高等学校 611 113 400 84 14 

　　　専門学校、各種学校 167 25 113 27 2 
　　　短期大学、高等専門学校 56 8 38 10         -

　　　４年制大学 577 75 358 138 6 

　　　大学院 67 7 43 16 1 
　　　その他 24 2 17 3 2 

無回答                        54 8 32 8 6 

【性・都市規模別】女性　大都市       386 46 256 75 9 

      中都市         682 83 446 144 9 

      小都市    390 46 264 73 7 
      町村            178 14 118 39 7 

男性　大都市     356 43 212 97 4 

      中都市    562 74 341 141 6 
      小都市 344 37 226 77 4 

      町村            163 31 92 37 3 
不明 68 9 43 16         -

　　問１．配偶者暴力防止法の認知度

集計基本軸N
法律がある
こともその
内容も知ら
なかった

無回答全体

法律がある
ことも

その内容も
知っている

法律がある
ことは知っ
ているが、
内容はよく
知らない
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　 全　体 3544 1148 2294 102 

【性　別】 女　性 1811 622 1130 59 

男　性 1733 526 1164 43 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 37 94 1 

      ３０代                 260 103 154 3 

      ４０代                  329 111 214 4 

      ５０代                  305 108 193 4 

      ６０歳以上              785 263 475 47 
男性　２０代                  144 29 113 2 

      ３０代                  233 66 163 4 
      ４０代                  313 95 215 3 

      ５０代                  269 89 176 4 

      ６０歳以上              774 247 497 30 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    253 77 169 7 

      既婚                    1163 414 734 15 

      離別 82 34 46 2 

　　　死別 156 50 95 11 

男性　未婚                    324 73 244 7 
      既婚                    1167 367 780 20 

      離別 62 21 41         -

　　　死別 43 18 23 2 
無回答                        294 94 162 38 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          354 141 208 5 
      勤め人（非常勤）        419 147 267 5 

      自営業                  152 57 90 5 

      その他の仕事            23 11 10 2 

      学生                    34 11 22 1 

　　　専業主婦・主夫 611 200 389 22 
      無職                    210 54 138 18 

男性　勤め人（常勤）          822 248 562 12 

      勤め人（非常勤）        134 40 91 3 
      自営業                  219 76 134 9 

      その他の仕事            36 11 23 2 

      学生                    29 6 23         -
　　　専業主婦・主夫 3 1 2         -

      無職                    477 140 320 17 
無回答                        21 5 15 1 

【性・最終学歴別】女性　中学校 169 47 112 10 

　　　高等学校 734 213 495 26 
　　　専門学校、各種学校 238 85 145 8 

　　　短期大学、高等専門学校 341 148 188 5 

　　　４年制大学 262 108 151 3 
　　　大学院 13 6 5 2 

　　　その他 26 6 18 2 
男性　中学校 205 62 132 11 

　　　高等学校 611 200 395 16 

　　　専門学校、各種学校 167 50 115 2 
　　　短期大学、高等専門学校 56 15 41         -

　　　４年制大学 577 171 397 9 

　　　大学院 67 16 50 1 
　　　その他 24 4 18 2 

無回答                        54 17 32 5 

【性・都市規模別】女性　大都市       466 172 278 16 

      中都市         733 245 462 26 

      小都市    390 132 246 12 
      町村            168 52 113 3 

男性　大都市     454 138 303 13 

      中都市    704 209 477 18 
      小都市 374 116 249 9 

      町村            161 49 109 3 
不明 94 35 57 2 

集計基本軸N

　　問２．相談窓口の周知度

全体 知っている 知らない 無回答
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合　計                          3544 1148 2294 102 

法律があることも、その内容も知っている              511 350 157 4 
法律があることは知っているが、内容は知らない        2364 708 1625 31 
法律があることも、その内容も知らなかった            586 80 506         -
無回答                          83 10 6 67 

 問１．配偶者暴力防止法の認知度
合　計 知っている 知らない

　　問２．相談窓口の周知度

無回答

合　計                          3544 1148 2294 102 

女性　法律があることも、その内容も知っている        245 163 80 2 
      法律があることは知っているが、内容は知らない  1241 409 813 19 
      法律があることも、その内容も知らなかった      278 44 234         -
男性　法律があることも、その内容も知っている        266 187 77 2 
      法律があることは知っているが、内容は知らない  1123 299 812 12 
      法律があることも、その内容も知らなかった      308 36 272         -
無回答                          83 10 6 67 

＊ 問１．性・配偶者暴力防止法の認知度
合　計 知っている 知らない 無回答

　　問２．相談窓口の周知度
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　 全　体 3544 2357 1043 52 92 

【性　別】 女　性 1811 1184 538 32 57 

男　性 1733 1173 505 20 35 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 80 49 1 2 

      ３０代                 260 159 98 2 1 

      ４０代                  329 227 99 1 2 

      ５０代                  305 222 74 4 5 

      ６０歳以上              785 496 218 24 47 

男性　２０代                  144 79 63 2         -

      ３０代                   233 142 86 2 3 

      ４０代                   313 217 93         - 3 

      ５０代                   269 207 55 3 4 

      ６０歳以上               774 528 208 13 25 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 147 99 1 6 

      既婚                     1163 801 328 19 15 

      離別 82 49 26 2 5 

　　　死別 156 88 54 4 10 

男性　未婚                     324 185 125 4 10 

      既婚                     1167 833 309 12 13 

      離別 62 45 15 1 1 

　　　死別 43 29 11 1 2 

無回答                         294 180 76 8 30 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 234 113 2 5 

      勤め人（非常勤）         419 274 134 5 6 

      自営業                   152 95 50 3 4 

      その他の仕事             23 13 10         -         -

      学生                     34 20 13         - 1 

　　　専業主婦・主夫 611 414 158 17 22 

      無職                     210 129 59 5 17 

男性　勤め人（常勤）           822 571 242 5 4 

      勤め人（非常勤）         134 82 48 2 2 

      自営業                   219 145 61 7 6 

      その他の仕事             36 22 11         - 3 

      学生                     29 17 12         -         -

　　　専業主婦・主夫 3 2 1         -         -

      無職                     477 324 128 6 19 

無回答                         21 15 3         - 3 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 98 49 5 17 

　　　高等学校 734 453 246 17 18 

　　　専門学校、各種学校 238 159 70 2 7 

　　　短期大学、高等専門学校 341 243 89 4 5 

　　　４年制大学 262 186 72 2 2 

　　　大学院 13 9 3         - 1 

　　　その他 26 18 5 2 1 

男性　中学校 205 124 58 7 16 

　　　高等学校 611 414 177 9 11 

　　　専門学校、各種学校 167 101 63 1 2 

　　　短期大学、高等専門学校 56 38 18         -         -

　　　４年制大学 577 408 163 2 4 

　　　大学院 67 53 14         -         -

　　　その他 24 16 8         -         -

無回答                         54 37 8 1 8 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 314 130 5 17 

      中都市         733 472 226 19 16 

      小都市    390 255 115 5 15 

      町村            168 108 50 2 8 

男性　大都市     454 290 151 6 7 

      中都市    704 493 190 6 15 

      小都市 374 250 110 7 7 

      町村            161 110 47         - 4 

不明 94 65 24 2 3 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ａ　平手で打つ】

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も
あると思う

無回答
暴力にあたる

とは思わない
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　 全　体 3544 2953 477 27 87 

【性　別】 女　性 1811 1489 255 15 52 

男　性 1733 1464 222 12 35 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 100 30         - 2 

      ３０代                 260 217 41 1 1 

      ４０代                  329 289 38 1 1 

      ５０代                  305 266 34 1 4 

      ６０歳以上              785 617 112 12 44 

男性　２０代                  144 112 31 1         -

      ３０代                   233 183 46 1 3 

      ４０代                   313 277 32 1 3 

      ５０代                   269 239 26 1 3 

      ６０歳以上               774 653 87 8 26 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 199 47 1 6 

      既婚                     1163 991 152 9 11 

      離別 82 72 6         - 4 

　　　死別 156 113 31 1 11 

男性　未婚                     324 254 58 2 10 

      既婚                     1167 1008 139 7 13 

      離別 62 55 5 1 1 

　　　死別 43 36 5 1 1 

無回答                         294 225 34 5 30 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 303 48         - 3 

      勤め人（非常勤）         419 350 59 4 6 

      自営業                   152 127 19 2 4 

      その他の仕事             23 18 5         -         -

      学生                     34 25 8         - 1 

　　　専業主婦・主夫 611 497 88 6 20 

      無職                     210 164 27 3 16 

男性　勤め人（常勤）           822 713 102 4 3 

      勤め人（非常勤）         134 100 30 2 2 

      自営業                   219 185 25 4 5 

      その他の仕事             36 27 5 1 3 

      学生                     29 24 5         -         -

　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -

      無職                     477 401 54 1 21 

無回答                         21 16 2         - 3 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 124 26 4 15 

　　　高等学校 734 591 117 8 18 

　　　専門学校、各種学校 238 193 37 1 7 

　　　短期大学、高等専門学校 341 297 40 1 3 

　　　４年制大学 262 231 30         - 1 

　　　大学院 13 11 1         - 1 

　　　その他 26 22 2 1 1 

男性　中学校 205 157 29 3 16 

　　　高等学校 611 513 78 9 11 

　　　専門学校、各種学校 167 140 26         - 1 

　　　短期大学、高等専門学校 56 49 7         -         -

　　　４年制大学 577 503 70         - 4 

　　　大学院 67 62 5         -         -

　　　その他 24 19 5         -         -

無回答                         54 41 4         - 9 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 381 71         - 14 

      中都市         733 603 105 9 16 

      小都市    390 316 55 5 14 

      町村            168 144 17         - 7 

男性　大都市     454 385 59 2 8 

      中都市    704 599 87 5 13 

      小都市 374 310 52 3 9 

      町村            161 137 21         - 3 

不明 94 78 10 3 3 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
　　　【Ｂ　足でける】

全体

どんな場合

でも暴力に
あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう
でない場合も

あると思う

暴力にあたる
とは思わない

無回答
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　 全　体 3544 3360 82 16 86 

【性　別】 女　性 1811 1714 38 8 51 

男　性 1733 1646 44 8 35 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 124 7         - 1 

      ３０代                 260 251 8         - 1 

      ４０代                  329 326 1 1 1 

      ５０代                  305 294 6 1 4 

      ６０歳以上              785 719 16 6 44 

男性　２０代                  144 137 7         -         -

      ３０代                   233 226 3 1 3 

      ４０代                   313 301 7 1 4 

      ５０代                   269 262 4         - 3 

      ６０歳以上               774 720 23 6 25 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 239 9         - 5 

      既婚                     1163 1130 18 5 10 

      離別 82 77 1         - 4 

　　　死別 156 136 6 1 13 

男性　未婚                     324 305 8 1 10 

      既婚                     1167 1118 29 5 15 

      離別 62 60         - 1 1 

　　　死別 43 42         -         - 1 

無回答                         294 253 11 3 27 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 342 9         - 3 

      勤め人（非常勤）         419 404 6 5 4 

      自営業                   152 146 1 1 4 

      その他の仕事             23 22         -         - 1 

      学生                     34 31 2         - 1 

　　　専業主婦・主夫 611 580 13 1 17 

      無職                     210 183 7 1 19 

男性　勤め人（常勤）           822 799 17 2 4 

      勤め人（非常勤）         134 125 5 1 3 

      自営業                   219 205 5 4 5 

      その他の仕事             36 33         -         - 3 

      学生                     29 27 2         -         -

　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -

      無職                     477 443 14 1 19 

無回答                         21 17 1         - 3 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 144 7 3 15 

　　　高等学校 734 700 15 3 16 

　　　専門学校、各種学校 238 226 3         - 9 

　　　短期大学、高等専門学校 341 332 5 1 3 

　　　４年制大学 262 255 7         -         -

　　　大学院 13 12         -         - 1 

　　　その他 26 23 1 1 1 

男性　中学校 205 173 13 4 15 

　　　高等学校 611 583 12 3 13 

　　　専門学校、各種学校 167 163 3         - 1 

　　　短期大学、高等専門学校 56 56         -         -         -

　　　４年制大学 577 561 11 1 4 

　　　大学院 67 65 2         -         -

　　　その他 24 23 1         -         -

無回答                         54 44 2         - 8 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 445 8         - 13 

      中都市         733 698 13 4 18 

      小都市    390 365 10 3 12 

      町村            168 155 5 1 7 

男性　大都市     454 436 8 2 8 

      中都市    704 674 15 3 12 

      小都市 374 348 16 2 8 

      町村            161 151 4 1 5 

不明 94 88 3         - 3 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｃ　身体を傷つける可能性のある物でなぐる】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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　 全　体 3544 2061 1182 192 109 

【性　別】 女　性 1811 1095 566 87 63 

男　性 1733 966 616 105 46 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 88 42 1 1 

      ３０代                 260 180 76 2 2 

      ４０代                  329 227 93 8 1 

      ５０代                  305 196 93 10 6 

      ６０歳以上              785 404 262 66 53 

男性　２０代                  144 85 53 6         -

      ３０代                   233 131 83 15 4 

      ４０代                   313 186 112 11 4 

      ５０代                   269 164 89 12 4 

      ６０歳以上               774 400 279 61 34 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 164 78 4 7 

      既婚                     1163 732 361 55 15 

      離別 82 52 22 3 5 

　　　死別 156 66 64 15 11 

男性　未婚                     324 184 112 17 11 

      既婚                     1167 656 417 72 22 

      離別 62 39 20 2 1 

　　　死別 43 18 16 6 3 

無回答                         294 150 92 18 34 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 242 102 5 5 

      勤め人（非常勤）         419 264 131 17 7 

      自営業                   152 89 50 8 5 

      その他の仕事             23 16 5 2         -

      学生                     34 21 12         - 1 

　　　専業主婦・主夫 611 356 189 41 25 

      無職                     210 104 74 14 18 

男性　勤め人（常勤）           822 499 280 34 9 

      勤め人（非常勤）         134 63 56 13 2 

      自営業                   219 117 73 22 7 

      その他の仕事             36 15 15 3 3 

      学生                     29 23 5 1         -

　　　専業主婦・主夫 3 2 1         -         -

      無職                     477 239 182 32 24 

無回答                         21 11 7         - 3 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 80 56 13 20 

　　　高等学校 734 412 254 50 18 

　　　専門学校、各種学校 238 138 84 7 9 

　　　短期大学、高等専門学校 341 237 88 11 5 

　　　４年制大学 262 187 70 2 3 

　　　大学院 13 10 2         - 1 

　　　その他 26 13 9 3 1 

男性　中学校 205 93 65 29 18 

　　　高等学校 611 320 232 40 19 

　　　専門学校、各種学校 167 90 70 6 1 

　　　短期大学、高等専門学校 56 32 21 3         -

　　　４年制大学 577 366 182 25 4 

　　　大学院 67 41 25         - 1 

　　　その他 24 11 10 2 1 

無回答                         54 31 14 1 8 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 306 125 18 17 

      中都市         733 433 248 32 20 

      小都市    390 236 122 18 14 

      町村            168 91 55 12 10 

男性　大都市     454 240 172 32 10 

      中都市    704 417 227 42 18 

      小都市 374 203 140 21 10 

      町村            161 81 67 8 5 

不明 94 54 26 9 5 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｄ　なぐるふりをして，おどす】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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　 全　体 3544 3289 129 35 91 

【性　別】 女　性 1811 1679 63 16 53 

男　性 1733 1610 66 19 38 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 125 5 1 1 

      ３０代                 260 254 4 1 1 

      ４０代                  329 319 8 1 1 

      ５０代                  305 290 10 1 4 

      ６０歳以上              785 691 36 12 46 

男性　２０代                  144 141 3         -         -

      ３０代                   233 219 9 2 3 

      ４０代                   313 295 13 2 3 

      ５０代                   269 255 8 2 4 

      ６０歳以上               774 700 33 13 28 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 239 7 2 5 

      既婚                     1163 1102 40 9 12 

      離別 82 74 4 1 3 

　　　死別 156 135 8 2 11 

男性　未婚                     324 303 8 3 10 

      既婚                     1167 1092 48 12 15 

      離別 62 59         - 1 2 

　　　死別 43 41         - 1 1 

無回答                         294 244 14 4 32 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 339 10 2 3 

      勤め人（非常勤）         419 399 9 6 5 

      自営業                   152 145 3 1 3 

      その他の仕事             23 20 3         -         -

      学生                     34 32 1         - 1 

　　　専業主婦・主夫 611 561 25 5 20 

      無職                     210 180 11 2 17 

男性　勤め人（常勤）           822 785 29 4 4 

      勤め人（非常勤）         134 126 3 3 2 

      自営業                   219 200 5 8 6 

      その他の仕事             36 33         -         - 3 

      学生                     29 29         -         -         -

　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -

      無職                     477 423 28 4 22 

無回答                         21 14 2         - 5 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 138 11 3 17 

　　　高等学校 734 681 30 8 15 

　　　専門学校、各種学校 238 224 5 2 7 

　　　短期大学、高等専門学校 341 325 11 1 4 

　　　４年制大学 262 257 4 1         -

　　　大学院 13 12         -         - 1 

　　　その他 26 22 2 1 1 

男性　中学校 205 165 17 6 17 

　　　高等学校 611 572 17 9 13 

　　　専門学校、各種学校 167 160 5         - 2 

　　　短期大学、高等専門学校 56 54 2         -         -

　　　４年制大学 577 549 21 3 4 

　　　大学院 67 65 2         -         -

　　　その他 24 23 1         -         -

無回答                         54 42 1 1 10 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 442 10 1 13 

      中都市         733 673 32 8 20 

      小都市    390 361 12 6 11 

      町村            168 154 5 1 8 

男性　大都市     454 421 19 6 8 

      中都市    704 663 22 5 14 

      小都市 374 341 18 5 10 

      町村            161 149 6 3 3 

不明 94 85 5         - 4 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｅ　刃物などを突きつけて，おどす】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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　 全　体 3544 1217 1862 364 101 

【性　別】 女　性 1811 676 910 164 61 

男　性 1733 541 952 200 40 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 47 77 7 1 

      ３０代                 260 87 156 15 2 

      ４０代                  329 143 163 21 2 

      ５０代                  305 110 169 20 6 

      ６０歳以上              785 289 345 101 50 

男性　２０代                  144 35 93 16         -

      ３０代                   233 65 131 33 4 

      ４０代                   313 103 182 25 3 

      ５０代                   269 96 146 23 4 

      ６０歳以上               774 242 400 103 29 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 89 139 18 7 

      既婚                     1163 452 594 101 16 

      離別 82 37 37 4 4 

　　　死別 156 36 80 28 12 

男性　未婚                     324 98 186 30 10 

      既婚                     1167 365 644 141 17 

      離別 62 25 32 4 1 

　　　死別 43 12 22 7 2 

無回答                         294 103 128 31 32 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 144 184 20 6 

      勤め人（非常勤）         419 156 218 37 8 

      自営業                   152 64 70 13 5 

      その他の仕事             23 6 13 4         -

      学生                     34 10 22 1 1 

　　　専業主婦・主夫 611 224 309 59 19 

      無職                     210 69 92 29 20 

男性　勤め人（常勤）           822 267 463 87 5 

      勤め人（非常勤）         134 38 78 16 2 

      自営業                   219 73 111 28 7 

      その他の仕事             36 10 15 8 3 

      学生                     29 8 18 3         -

　　　専業主婦・主夫 3 1 2         -         -

      無職                     477 141 256 58 22 

無回答                         21 6 11 1 3 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 60 69 24 16 

　　　高等学校 734 240 391 78 25 

　　　専門学校、各種学校 238 91 121 18 8 

　　　短期大学、高等専門学校 341 140 175 22 4 

　　　４年制大学 262 118 128 16         -

　　　大学院 13 8 3 1 1 

　　　その他 26 6 15 3 2 

男性　中学校 205 59 90 38 18 

　　　高等学校 611 197 324 76 14 

　　　専門学校、各種学校 167 47 106 13 1 

　　　短期大学、高等専門学校 56 12 36 8         -

　　　４年制大学 577 184 336 53 4 

　　　大学院 67 25 38 4         -

　　　その他 24 8 12 3 1 

無回答                         54 22 18 7 7 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 200 214 35 17 

      中都市         733 249 399 66 19 

      小都市    390 150 194 31 15 

      町村            168 60 74 25 9 

男性　大都市     454 133 262 51 8 

      中都市    704 210 397 82 15 

      小都市 374 131 187 47 9 

      町村            161 50 91 15 5 

不明 94 34 44 12 4 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｆ　大声でどなる】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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　 全　体 3544 1366 1266 784 128 

【性　別】 女　性 1811 766 610 357 78 

男　性 1733 600 656 427 50 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 49 54 27 2 

      ３０代                 260 115 83 58 4 

      ４０代                  329 154 122 51 2 

      ５０代                  305 149 103 46 7 

      ６０歳以上              785 299 248 175 63 

男性　２０代                  144 51 68 25         -

      ３０代                   233 79 90 60 4 

      ４０代                   313 95 142 70 6 

      ５０代                   269 104 108 53 4 

      ６０歳以上               774 271 248 219 36 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 110 91 45 7 

      既婚                     1163 525 381 233 24 

      離別 82 36 30 12 4 

　　　死別 156 36 67 36 17 

男性　未婚                     324 118 136 60 10 

      既婚                     1167 408 429 307 23 

      離別 62 15 29 15 3 

　　　死別 43 12 16 12 3 

無回答                         294 106 87 64 37 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 167 115 65 7 

      勤め人（非常勤）         419 185 149 77 8 

      自営業                   152 73 46 27 6 

      その他の仕事             23 8 9 5 1 

      学生                     34 10 19 3 2 

　　　専業主婦・主夫 611 255 191 137 28 

      無職                     210 66 78 43 23 

男性　勤め人（常勤）           822 301 342 170 9 

      勤め人（非常勤）         134 43 46 42 3 

      自営業                   219 70 76 65 8 

      その他の仕事             36 7 14 12 3 

      学生                     29 12 12 5         -

　　　専業主婦・主夫 3 1         - 2         -

      無職                     477 162 158 131 26 

無回答                         21 6 11         - 4 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 48 58 44 19 

　　　高等学校 734 268 263 178 25 

　　　専門学校、各種学校 238 96 84 47 11 

　　　短期大学、高等専門学校 341 178 111 48 4 

　　　４年制大学 262 150 75 33 4 

　　　大学院 13 8 2 2 1 

　　　その他 26 8 11 3 4 

男性　中学校 205 57 63 65 20 

　　　高等学校 611 183 237 171 20 

　　　専門学校、各種学校 167 61 63 41 2 

　　　短期大学、高等専門学校 56 18 20 18         -

　　　４年制大学 577 227 236 108 6 

　　　大学院 67 36 23 8         -

　　　その他 24 9 8 7         -

無回答                         54 19 12 11 12 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 218 143 82 23 

      中都市         733 294 270 141 28 

      小都市    390 173 125 76 16 

      町村            168 67 49 44 8 

男性　大都市     454 151 176 114 13 

      中都市    704 239 270 177 18 

      小都市 374 140 134 90 10 

      町村            161 58 61 36 6 

不明 94 26 38 24 6 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｇ　他の異性との会話を許さない】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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　 全　体 3544 1600 1306 518 120 

【性　別】 女　性 1811 839 647 254 71 

男　性 1733 761 659 264 49 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 63 50 18 1 

      ３０代                 260 118 109 31 2 

      ４０代                  329 158 123 45 3 

      ５０代                  305 160 106 33 6 

      ６０歳以上              785 340 259 127 59 

男性　２０代                  144 71 55 18         -

      ３０代                   233 100 87 41 5 

      ４０代                   313 145 119 45 4 

      ５０代                   269 129 107 30 3 

      ６０歳以上               774 316 291 130 37 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 121 89 38 5 

      既婚                     1163 558 426 156 23 

      離別 82 42 27 8 5 

　　　死別 156 57 53 30 16 

男性　未婚                     324 141 127 46 10 

      既婚                     1167 520 441 182 24 

      離別 62 29 27 4 2 

　　　死別 43 14 20 7 2 

無回答                         294 118 96 47 33 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 176 124 50 4 

      勤め人（非常勤）         419 196 160 55 8 

      自営業                   152 79 45 23 5 

      その他の仕事             23 10 7 6         -

      学生                     34 19 12 2 1 

　　　専業主婦・主夫 611 271 227 86 27 

      無職                     210 86 69 32 23 

男性　勤め人（常勤）           822 398 296 120 8 

      勤め人（非常勤）         134 56 50 24 4 

      自営業                   219 91 88 32 8 

      その他の仕事             36 10 18 5 3 

      学生                     29 14 15         -         -

　　　専業主婦・主夫 3 1 2         -         -

      無職                     477 184 186 82 25 

無回答                         21 9 7 1 4 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 61 57 31 20 

　　　高等学校 734 307 277 121 29 

　　　専門学校、各種学校 238 109 93 28 8 

　　　短期大学、高等専門学校 341 184 113 41 3 

　　　４年制大学 262 148 88 26         -

　　　大学院 13 5 6 1 1 

　　　その他 26 10 8 5 3 

男性　中学校 205 73 66 46 20 

　　　高等学校 611 259 246 87 19 

　　　専門学校、各種学校 167 70 64 31 2 

　　　短期大学、高等専門学校 56 24 23 9         -

　　　４年制大学 577 280 217 74 6 

　　　大学院 67 36 24 7         -

　　　その他 24 10 11 3         -

無回答                         54 24 13 8 9 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 234 164 50 18 

      中都市         733 321 281 103 28 

      小都市    390 195 123 57 15 

      町村            168 70 56 33 9 

男性　大都市     454 197 172 70 15 

      中都市    704 316 265 108 15 

      小都市 374 161 144 58 11 

      町村            161 70 66 20 5 

不明 94 36 35 19 4 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｈ　何を言っても長期間無視し続ける】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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　 全　体 3544 1646 1294 471 133 

【性　別】 女　性 1811 903 598 233 77 

男　性 1733 743 696 238 56 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 60 51 19 2 

      ３０代                 260 125 94 38 3 

      ４０代                  329 166 117 42 4 

      ５０代                  305 171 99 30 5 

      ６０歳以上              785 381 237 104 63 

男性　２０代                  144 51 69 24         -

      ３０代                   233 93 103 32 5 

      ４０代                   313 121 142 46 4 

      ５０代                   269 142 92 31 4 

      ６０歳以上               774 336 290 105 43 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 131 85 30 7 

      既婚                     1163 597 388 155 23 

      離別 82 43 30 5 4 

　　　死別 156 64 51 23 18 

男性　未婚                     324 133 138 41 12 

      既婚                     1167 512 458 168 29 

      離別 62 21 33 6 2 

　　　死別 43 18 15 7 3 

無回答                         294 127 96 36 35 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 189 117 41 7 

      勤め人（非常勤）         419 212 136 61 10 

      自営業                   152 86 44 16 6 

      その他の仕事             23 10 10 3         -

      学生                     34 17 11 4 2 

　　　専業主婦・主夫 611 292 210 81 28 

      無職                     210 95 68 26 21 

男性　勤め人（常勤）           822 372 337 105 8 

      勤め人（非常勤）         134 53 55 23 3 

      自営業                   219 90 86 32 11 

      その他の仕事             36 14 16 3 3 

      学生                     29 10 16 3         -

　　　専業主婦・主夫 3 1 1 1         -

      無職                     477 196 181 70 30 

無回答                         21 9 6 2 4 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 66 56 27 20 

　　　高等学校 734 333 262 109 30 

　　　専門学校、各種学校 238 105 97 29 7 

　　　短期大学、高等専門学校 341 205 94 36 6 

　　　４年制大学 262 163 72 25 2 

　　　大学院 13 8 3 1 1 

　　　その他 26 10 7 6 3 

男性　中学校 205 68 76 42 19 

　　　高等学校 611 264 250 77 20 

　　　専門学校、各種学校 167 71 69 24 3 

　　　短期大学、高等専門学校 56 21 26 8 1 

　　　４年制大学 577 261 237 68 11 

　　　大学院 67 39 21 7         -

　　　その他 24 11 10 3         -

無回答                         54 21 14 9 10 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 251 145 49 21 

      中都市         733 350 270 85 28 

      小都市    390 207 117 49 17 

      町村            168 77 43 39 9 

男性　大都市     454 196 163 77 18 

      中都市    704 300 299 88 17 

      小都市 374 160 151 49 14 

      町村            161 70 70 17 4 

不明 94 35 36 18 5 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｉ　交友関係や行き先，電話・メールなどを細かく監視する】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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　 全　体 3544 1945 1129 350 120 

【性　別】 女　性 1811 1070 510 162 69 

男　性 1733 875 619 188 51 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 76 44 11 1 

      ３０代                 260 158 72 26 4 

      ４０代                  329 196 112 18 3 

      ５０代                  305 192 91 17 5 

      ６０歳以上              785 448 191 90 56 

男性　２０代                  144 74 53 16 1 

      ３０代                   233 112 91 27 3 

      ４０代                   313 155 123 32 3 

      ５０代                   269 145 97 23 4 

      ６０歳以上               774 389 255 90 40 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 147 79 22 5 

      既婚                     1163 712 326 103 22 

      離別 82 56 18 4 4 

　　　死別 156 71 51 19 15 

男性　未婚                     324 167 115 30 12 

      既婚                     1167 595 415 131 26 

      離別 62 34 20 7 1 

　　　死別 43 22 13 6 2 

無回答                         294 141 92 28 33 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 216 105 28 5 

      勤め人（非常勤）         419 250 128 35 6 

      自営業                   152 99 36 12 5 

      その他の仕事             23 11 5 7         -

      学生                     34 22 7 4 1 

　　　専業主婦・主夫 611 355 174 53 29 

      無職                     210 115 54 22 19 

男性　勤め人（常勤）           822 433 305 78 6 

      勤め人（非常勤）         134 61 48 19 6 

      自営業                   219 103 79 29 8 

      その他の仕事             36 16 16 1 3 

      学生                     29 16 10 3         -

　　　専業主婦・主夫 3 2         - 1         -

      無職                     477 236 158 57 26 

無回答                         21 10 4 1 6 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 93 37 19 20 

　　　高等学校 734 408 225 77 24 

　　　専門学校、各種学校 238 137 73 19 9 

　　　短期大学、高等専門学校 341 216 97 24 4 

　　　４年制大学 262 180 65 17         -

　　　大学院 13 9 2 1 1 

　　　その他 26 12 6 5 3 

男性　中学校 205 82 65 37 21 

　　　高等学校 611 308 213 73 17 

　　　専門学校、各種学校 167 85 67 13 2 

　　　短期大学、高等専門学校 56 33 15 8         -

　　　４年制大学 577 304 219 47 7 

　　　大学院 67 41 22 4         -

　　　その他 24 10 10 3 1 

無回答                         54 27 13 3 11 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 288 134 25 19 

      中都市         733 430 205 73 25 

      小都市    390 238 102 34 16 

      町村            168 88 50 22 8 

男性　大都市     454 219 170 52 13 

      中都市    704 366 245 74 19 

      小都市 374 199 122 43 10 

      町村            161 69 70 16 6 

不明 94 48 31 11 4 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為

全体

どんな場合

でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる

場合も、そう

でない場合も
あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答

【Ｊ　「誰のおかげで生活できるんだ」とか，「かいしょうなし」と言う】
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　 全　体 3544 2200 889 319 136 

【性　別】 女　性 1811 1186 398 151 76 

男　性 1733 1014 491 168 60 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 82 39 10 1 

      ３０代                 260 182 52 24 2 

      ４０代                  329 235 66 25 3 

      ５０代                  305 213 66 20 6 

      ６０歳以上              785 474 175 72 64 

男性　２０代                  144 81 47 15 1 

      ３０代                   233 139 68 22 4 

      ４０代                   313 175 101 31 6 

      ５０代                   269 176 68 21 4 

      ６０歳以上               774 443 207 79 45 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 163 64 21 5 

      既婚                     1163 787 254 94 28 

      離別 82 56 14 8 4 

　　　死別 156 84 42 15 15 

男性　未婚                     324 187 94 30 13 

      既婚                     1167 690 334 114 29 

      離別 62 41 13 6 2 

　　　死別 43 24 9 7 3 

無回答                         294 168 65 24 37 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 246 76 26 6 

      勤め人（非常勤）         419 285 94 32 8 

      自営業                   152 108 28 11 5 

      その他の仕事             23 13 6 4         -

      学生                     34 17 13 3 1 

　　　専業主婦・主夫 611 390 133 56 32 

      無職                     210 123 48 18 21 

男性　勤め人（常勤）           822 516 224 73 9 

      勤め人（非常勤）         134 70 41 19 4 

      自営業                   219 113 66 28 12 

      その他の仕事             36 17 13 1 5 

      学生                     29 16 12 1         -

　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -

      無職                     477 273 129 46 29 

無回答                         21 10 6 1 4 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 91 38 21 19 

　　　高等学校 734 463 180 62 29 

　　　専門学校、各種学校 238 164 49 17 8 

　　　短期大学、高等専門学校 341 244 69 24 4 

　　　４年制大学 262 188 51 20 3 

　　　大学院 13 8 3 1 1 

　　　その他 26 12 5 6 3 

男性　中学校 205 99 54 29 23 

　　　高等学校 611 365 174 51 21 

　　　専門学校、各種学校 167 101 47 17 2 

　　　短期大学、高等専門学校 56 43 10 3         -

　　　４年制大学 577 342 168 56 11 

　　　大学院 67 42 19 6         -

　　　その他 24 11 11 2         -

無回答                         54 27 11 4 12 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 316 105 26 19 

      中都市         733 477 166 63 27 

      小都市    390 258 78 36 18 

      町村            168 105 36 18 9 

男性　大都市     454 252 138 50 14 

      中都市    704 428 196 59 21 

      小都市 374 228 92 39 15 

      町村            161 83 54 17 7 

不明 94 53 24 11 6 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｋ　家計に必要な生活費を渡さない】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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　 全　体 3544 2455 738 221 130 

【性　別】 女　性 1811 1302 328 106 75 

男　性 1733 1153 410 115 55 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 99 28 4 1 

      ３０代                 260 188 54 15 3 

      ４０代                  329 253 58 15 3 

      ５０代                  305 238 54 7 6 

      ６０歳以上              785 524 134 65 62 

男性　２０代                  144 96 42 6         -

      ３０代                   233 156 52 19 6 

      ４０代                   313 201 86 22 4 

      ５０代                   269 203 50 12 4 

      ６０歳以上               774 497 180 56 41 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 191 49 8 5 

      既婚                     1163 860 211 66 26 

      離別 82 61 12 5 4 

　　　死別 156 90 36 16 14 

男性　未婚                     324 224 73 15 12 

      既婚                     1167 767 289 85 26 

      離別 62 45 13 2 2 

　　　死別 43 27 7 5 4 

無回答                         294 190 48 19 37 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 279 58 10 7 

      勤め人（非常勤）         419 310 71 31 7 

      自営業                   152 116 21 8 7 

      その他の仕事             23 13 8 2         -

      学生                     34 24 7 2 1 

　　　専業主婦・主夫 611 422 123 34 32 

      無職                     210 134 40 18 18 

男性　勤め人（常勤）           822 575 188 52 7 

      勤め人（非常勤）         134 85 35 11 3 

      自営業                   219 139 50 20 10 

      その他の仕事             36 22 9 1 4 

      学生                     29 18 10 1         -

　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -

      無職                     477 302 115 30 30 

無回答                         21 13 3 1 4 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 95 36 18 20 

　　　高等学校 734 512 148 47 27 

　　　専門学校、各種学校 238 169 46 15 8 

　　　短期大学、高等専門学校 341 271 49 16 5 

　　　４年制大学 262 216 38 6 2 

　　　大学院 13 10 1 1 1 

　　　その他 26 13 7 3 3 

男性　中学校 205 110 52 22 21 

　　　高等学校 611 406 146 38 21 

　　　専門学校、各種学校 167 126 30 9 2 

　　　短期大学、高等専門学校 56 37 15 4         -

　　　４年制大学 577 401 137 30 9 

　　　大学院 67 48 12 7         -

　　　その他 24 13 10 1         -

無回答                         54 28 11 4 11 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 357 72 18 19 

      中都市         733 516 155 35 27 

      小都市    390 278 65 30 17 

      町村            168 118 21 20 9 

男性　大都市     454 291 111 34 18 

      中都市    704 484 158 44 18 

      小都市 374 251 88 26 9 

      町村            161 100 45 9 7 

不明 94 60 23 5 6 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｌ　職場に行くことを妨害したり，外出先を制限する】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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　 全　体 3544 2348 781 278 137 

【性　別】 女　性 1811 1251 347 133 80 

男　性 1733 1097 434 145 57 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 100 28 2 2 

      ３０代                 260 192 45 20 3 

      ４０代                  329 254 53 19 3 

      ５０代                  305 222 65 11 7 

      ６０歳以上              785 483 156 81 65 

男性　２０代                  144 102 37 5         -

      ３０代                   233 154 58 17 4 

      ４０代                   313 203 80 26 4 

      ５０代                   269 185 60 19 5 

      ６０歳以上               774 453 199 78 44 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 194 39 14 6 

      既婚                     1163 818 231 87 27 

      離別 82 61 12 5 4 

　　　死別 156 86 36 17 17 

男性　未婚                     324 222 73 19 10 

      既婚                     1167 730 299 108 30 

      離別 62 43 15 2 2 

　　　死別 43 25 8 6 4 

無回答                         294 169 68 20 37 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 274 58 16 6 

      勤め人（非常勤）         419 300 74 36 9 

      自営業                   152 107 25 12 8 

      その他の仕事             23 13 7 3         -

      学生                     34 25 6 1 2 

　　　専業主婦・主夫 611 398 137 46 30 

      無職                     210 130 40 18 22 

男性　勤め人（常勤）           822 563 194 57 8 

      勤め人（非常勤）         134 74 44 13 3 

      自営業                   219 128 53 29 9 

      その他の仕事             36 22 8 3 3 

      学生                     29 18 11         -         -

　　　専業主婦・主夫 3 2 1         -         -

      無職                     477 282 119 43 33 

無回答                         21 12 4 1 4 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 80 45 22 22 

　　　高等学校 734 487 155 62 30 

　　　専門学校、各種学校 238 167 43 20 8 

　　　短期大学、高等専門学校 341 265 55 16 5 

　　　４年制大学 262 214 37 8 3 

　　　大学院 13 8 3 1 1 

　　　その他 26 15 4 4 3 

男性　中学校 205 98 58 28 21 

　　　高等学校 611 379 151 59 22 

　　　専門学校、各種学校 167 110 44 11 2 

　　　短期大学、高等専門学校 56 36 17 2 1 

　　　４年制大学 577 401 134 34 8 

　　　大学院 67 49 13 5         -

　　　その他 24 12 8 4         -

無回答                         54 27 14 2 11 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 344 80 22 20 

      中都市         733 496 160 47 30 

      小都市    390 274 65 35 16 

      町村            168 108 26 23 11 

男性　大都市     454 276 128 36 14 

      中都市    704 460 166 57 21 

      小都市 374 235 94 34 11 

      町村            161 100 38 15 8 

不明 94 55 24 9 6 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｍ　家族や友人との関わりを持たせない】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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　 全　体 3544 2734 586 106 118 

【性　別】 女　性 1811 1406 285 50 70 

男　性 1733 1328 301 56 48 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 115 15 1 1 

      ３０代                 260 224 32 2 2 

      ４０代                  329 274 47 6 2 

      ５０代                  305 254 43 2 6 

      ６０歳以上              785 539 148 39 59 

男性　２０代                  144 121 18 5         -

      ３０代                   233 191 34 4 4 

      ４０代                   313 244 59 6 4 

      ５０代                   269 223 38 5 3 

      ６０歳以上               774 549 152 36 37 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 226 21 1 5 

      既婚                     1163 916 191 34 22 

      離別 82 65 12 1 4 

　　　死別 156 94 41 6 15 

男性　未婚                     324 267 40 6 11 

      既婚                     1167 896 210 41 20 

      離別 62 48 11 1 2 

　　　死別 43 28 10 2 3 

無回答                         294 194 50 14 36 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 308 41 1 4 

      勤め人（非常勤）         419 339 64 10 6 

      自営業                   152 112 26 7 7 

      その他の仕事             23 14 8 1         -

      学生                     34 31 2         - 1 

　　　専業主婦・主夫 611 460 102 20 29 

      無職                     210 139 42 9 20 

男性　勤め人（常勤）           822 675 124 19 4 

      勤め人（非常勤）         134 100 26 5 3 

      自営業                   219 152 44 16 7 

      その他の仕事             36 21 11         - 4 

      学生                     29 25 4         -         -

　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -

      無職                     477 342 90 16 29 

無回答                         21 13 2 2 4 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 104 31 15 19 

　　　高等学校 734 536 145 26 27 

　　　専門学校、各種学校 238 183 43 4 8 

　　　短期大学、高等専門学校 341 296 39 2 4 

　　　４年制大学 262 240 20 1 1 

　　　大学院 13 11 1         - 1 

　　　その他 26 16 6 2 2 

男性　中学校 205 122 51 13 19 

　　　高等学校 611 467 103 24 17 

　　　専門学校、各種学校 167 135 29 2 1 

　　　短期大学、高等専門学校 56 40 16         -         -

　　　４年制大学 577 474 85 11 7 

　　　大学院 67 58 7 2         -

　　　その他 24 16 6 2         -

無回答                         54 36 4 2 12 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 380 61 6 19 

      中都市         733 565 123 23 22 

      小都市    390 304 58 12 16 

      町村            168 119 32 7 10 

男性　大都市     454 346 86 7 15 

      中都市    704 555 108 25 16 

      小都市 374 273 73 17 11 

      町村            161 124 28 6 3 

不明 94 68 17 3 6 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｎ　いやがっているのに性的な行為を強要する】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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　 全　体 3544 2184 963 241 156 

【性　別】 女　性 1811 1154 451 119 87 

男　性 1733 1030 512 122 69 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 104 24 3 1 

      ３０代                 260 172 71 15 2 

      ４０代                  329 237 75 15 2 

      ５０代                  305 203 88 6 8 

      ６０歳以上              785 438 193 80 74 

男性　２０代                  144 101 36 7         -

      ３０代                   233 148 69 12 4 

      ４０代                   313 193 102 13 5 

      ５０代                   269 174 73 16 6 

      ６０歳以上               774 414 232 74 54 

【性・未既婚別】 女性　未婚                     253 192 48 8 5 

      既婚                     1163 746 300 84 33 

      離別 82 52 22 3 5 

　　　死別 156 77 46 15 18 

男性　未婚                     324 207 89 16 12 

      既婚                     1167 698 348 84 37 

      離別 62 33 23 4 2 

　　　死別 43 21 15 4 3 

無回答                         294 158 72 23 41 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           354 256 80 12 6 

      勤め人（非常勤）         419 275 110 24 10 

      自営業                   152 98 32 13 9 

      その他の仕事             23 11 11 1         -

      学生                     34 28 4 1 1 

　　　専業主婦・主夫 611 366 167 44 34 

      無職                     210 118 46 22 24 

男性　勤め人（常勤）           822 534 232 45 11 

      勤め人（非常勤）         134 77 41 12 4 

      自営業                   219 123 65 22 9 

      その他の仕事             36 10 18 3 5 

      学生                     29 20 8 1         -

　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -

      無職                     477 255 145 39 38 

無回答                         21 10 4 2 5 

【性・最終学歴別】 女性　中学校 169 85 39 25 20 

　　　高等学校 734 436 208 56 34 

　　　専門学校、各種学校 238 142 69 16 11 

　　　短期大学、高等専門学校 341 249 71 14 7 

　　　４年制大学 262 206 49 5 2 

　　　大学院 13 7 5         - 1 

　　　その他 26 12 8 3 3 

男性　中学校 205 92 64 25 24 

　　　高等学校 611 347 193 48 23 

　　　専門学校、各種学校 167 111 43 10 3 

　　　短期大学、高等専門学校 56 33 20 3         -

　　　４年制大学 577 372 167 27 11 

　　　大学院 67 52 12 3         -

　　　その他 24 14 6 4         -

無回答                         54 26 9 2 17 

【性・都市規模別】 女性　大都市       466 309 116 17 24 

      中都市         733 459 193 51 30 

      小都市    390 257 90 25 18 

      町村            168 98 38 20 12 

男性　大都市     454 275 134 25 20 

      中都市    704 422 205 53 24 

      小都市 374 222 108 27 17 

      町村            161 88 54 14 5 

不明 94 54 25 9 6 

集計基本軸N

問３．暴力と認識される行為
【Ｏ　避妊に協力しない】

全体
どんな場合
でも暴力に

あたると思う

暴力にあたる
場合も、そう

でない場合も

あると思う

暴力にあたる

とは思わない
無回答
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全　体                          3544 2357 1043 52 92 

法律があることも、その内容も知っている         511 369 124 10 8 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 1579 723 25 37 

法律があることも、その内容も知らなかった       586 376 178 17 15 
無回答                          83 33 18         - 32 

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

　　問３．暴力としての認識　　

【A　平手で打つ】

　　問３．暴力としての認識　　

合　計                          3544 2953 477 27 87 

法律があることも、その内容も知っている         511 440 61 3 7 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 1987 328 16 33 

法律があることも、その内容も知らなかった       586 483 82 7 14 
無回答                          83 43 6 1 33 

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

【B　足でける】

合　計                          3544 3360 82 16 86 

法律があることも、その内容も知っている         511 487 14 2 8 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 2269 52 11 32 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 555 15 3 13 

無回答                          83 49 1         - 33 

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

　　問３．暴力としての認識

　　　　　【C　身体を傷つける可能性のある物でなぐる】

合　計                          3544 2061 1182 192 109 

法律があることも、その内容も知っている         511 342 134 25 10 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 1361 839 116 48 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 329 194 48 15 

無回答                          83 29 15 3 36 

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

　　問３．暴力としての認識

【D　なぐるふりをして、おどす】

合　計                          3544 3289 129 35 91 

法律があることも、その内容も知っている         511 481 18 4 8 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 2225 86 21 32 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 537 23 10 16 

無回答                          83 46 2         - 35 

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

　　問３．暴力としての認識

【E　刃物などを突きつけて、おどす】
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合　計                          3544 1217 1862 364 101 

法律があることも、その内容も知っている         511 233 220 47 11 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 777 1332 216 39 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 187 290 95 14 

無回答                          83 20 20 6 37 

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

　　問３．暴力としての認識

【F　大声でどなる】

合　計                          3544 1366 1266 784 128 

法律があることも、その内容も知っている         511 237 146 117 11 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 914 905 484 61 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 196 201 171 18 

無回答                          83 19 14 12 38 

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

　　問３．暴力としての認識

 【G　他の異性との会話を許さない】

合　計                          3544 1600 1306 518 120 

法律があることも、その内容も知っている         511 270 167 60 14 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 1073 912 326 53 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 236 210 121 19 

無回答                          83 21 17 11 34 

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

　　問３．暴力としての認識

【H　何を言っても長期間無視し続ける】

合　計                          3544 1646 1294 471 133 

法律があることも、その内容も知っている         511 272 165 61 13 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 1112 908 282 62 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 237 208 120 21 

無回答                          83 25 13 8 37 

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

　　問３．暴力としての認識

【I　交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する】

　　問３．暴力としての認識    

合　計                          3544 1945 1129 350 120 

法律があることも、その内容も知っている         511 332 121 47 11 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 1308 799 203 54 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 281 189 96 20 

無回答                          83 24 20 4 35 

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

【J 「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」と言う】
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合　計                          3544 2200 889 319 136 

法律があることも、その内容も知っている         511 350 111 40 10 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 1505 603 186 70 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 314 161 91 20 

無回答                          83 31 14 2 36 

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

【K　家計に必要な生活費を渡さない】

　　問３．暴力としての認識　

合　計                          3544 2455 738 221 130 

法律があることも、その内容も知っている         511 382 84 32 13 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 1678 500 121 65 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 364 141 63 18 

無回答                          83 31 13 5 34 

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

【L　職場に行くことを妨害したり、外出先を制限する】

　　問３．暴力としての認識

合　計                          3544 2348 781 278 137 

法律があることも、その内容も知っている         511 356 95 48 12 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 1608 540 152 64 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 355 133 74 24 

無回答                          83 29 13 4 37 

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識    

【M 家族や友人との関わりを持たせない】

合　計                          3544 2734 586 106 118 

法律があることも、その内容も知っている         511 402 81 17 11 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 1869 381 63 51 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 429 114 23 20 

無回答                          83 34 10 3 36 

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

【N　いやがっているのに性的な行為を強要する】

　　問３．暴力としての認識　

合　計                          3544 2184 963 241 156 

法律があることも、その内容も知っている         511 335 126 35 15 
法律があることは知っているが、内容は知らない   2364 1492 654 141 77 
法律があることも、その内容も知らなかった       586 331 168 62 25 

無回答                          83 26 15 3 39 

問１．配偶者暴力防止法の認知度

合　計

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識　

【O　避妊に協力しない】
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全　体                          3544 2357 1043 52 92 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 176 59 7 3 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 818 387 14 22 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 176 80 11 11 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 193 65 3 5 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 761 336 11 15 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 200 98 6 4 

無回答                          83 33 18         - 32 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

【Ａ　平手で打つ】

　　問３．暴力としての認識　　

　　問３．暴力としての認識　　

全　体                          3544 2953 477 27 87 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 210 30 3 2 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 1033 182 5 21 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 225 39 6 8 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 230 31         - 5 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 954 146 11 12 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 258 43 1 6 

無回答                          83 43 6 1 33 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

【B　足でける】

全　体                          3544 3360 82 16 86 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 235 5 2 3 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 1197 23 3 18 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 259 9 3 7 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 252 9         - 5 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 1072 29 8 14 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 296 6         - 6 

無回答                          83 49 1         - 33 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識

　　　　　【C　身体を傷つける可能性のある物でなぐる】

全　体                          3544 2061 1182 192 109 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 167 59 15 4 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 755 412 47 27 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 157 89 23 9 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 175 75 10 6 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 606 427 69 21 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 172 105 25 6 

無回答                          83 29 15 3 36 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識　　

【D　なぐるふりをして、おどす】
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全　体                          3544 3289 129 35 91 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 228 12 2 3 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 1178 37 8 18 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 249 13 6 10 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 253 6 2 5 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 1047 49 13 14 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 288 10 4 6 

無回答                          83 46 2         - 35 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

【E　刃物などを突きつけて、おどす】

　　問３．暴力としての認識　

全　体                          3544 1217 1862 364 101 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 125 94 22 4 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 441 682 92 26 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 101 121 47 9 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 108 126 25 7 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 336 650 124 13 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 86 169 48 5 

無回答                          83 20 20 6 37 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識

【F　大声でどなる】

全　体                          3544 1366 1266 784 128 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 129 61 52 3 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 532 445 224 40 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 96 94 76 12 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 108 85 65 8 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 382 460 260 21 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 100 107 95 6 

無回答                          83 19 14 12 38 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識

 【G　他の異性との会話を許さない】

全　体                          3544 1600 1306 518 120 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 133 78 27 7 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 590 452 168 31 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 106 106 55 11 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 137 89 33 7 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 483 460 158 22 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 130 104 66 8 

無回答                          83 21 17 11 34 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識

【H　何を言っても長期間無視し続ける】
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全　体                          3544 1646 1294 471 133 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 146 66 28 5 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 623 439 144 35 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 121 85 59 13 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 126 99 33 8 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 489 469 138 27 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 116 123 61 8 

無回答                          83 25 13 8 37 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識

【I　交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する】

　　問３．暴力としての認識    

全　体                          3544 1945 1129 350 120 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 171 50 20 4 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 744 372 93 32 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 142 77 48 11 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 161 71 27 7 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 564 427 110 22 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 139 112 48 9 

無回答                          83 24 20 4 35 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

【J 「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」と言う】

全　体                          3544 2200 889 319 136 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 173 54 14 4 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 837 273 92 39 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 160 63 44 11 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 177 57 26 6 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 668 330 94 31 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 154 98 47 9 

無回答                          83 31 14 2 36 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識　

【K　家計に必要な生活費を渡さない】

全　体                          3544 2455 738 221 130 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 191 35 14 5 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 915 231 56 39 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 180 54 35 9 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 191 49 18 8 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 763 269 65 26 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 184 87 28 9 

無回答                          83 31 13 5 34 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識

【L　職場に行くことを妨害したり、外出先を制限する】
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全　体                          3544 2348 781 278 137 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 176 45 19 5 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 885 240 77 39 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 175 55 35 13 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 180 50 29 7 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 723 300 75 25 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 180 78 39 11 

無回答                          83 29 13 4 37 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識    

【M 家族や友人との関わりを持たせない】

全　体                          3544 2734 586 106 118 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 194 41 6 4 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 993 191 27 30 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 200 49 16 13 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 208 40 11 7 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 876 190 36 21 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 229 65 7 7 

無回答                          83 34 10 3 36 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識　

【N　いやがっているのに性的な行為を強要する】

全　体                          3544 2184 963 241 156 

女　法律があることも、その内容も知っている     245 166 60 14 5 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1241 807 323 70 41 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   278 168 59 35 16 
男　法律があることも、その内容も知っている     266 169 66 21 10 
　　法律があることは知っているが、内容は知らない 1123 685 331 71 36 
　　法律があることも、その内容も知らなかった   308 163 109 27 9 

無回答                          83 26 15 3 39 

*問１　性・配偶者暴力防止法の認知度

全　体

どんな場合
でも暴力に
あたると思

う

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

と思う

暴力にあた
るとは思わ
ない

無回答

　　問３．暴力としての認識　

【O　避妊に協力しない】
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　 全　体 2673 2212 353 289 64 108 

【性　別】 女　性 1401 1115 216 170 46 70 

男　性 1272 1097 137 119 18 38 

【性・年齢別】 女性　２０代                 26 22 4 4         -         -

      ３０代                 176 150 24 17 7 2 

      ４０代                  269 216 48 39 9 5 
      ５０代                  265 214 40 34 6 11 
      ６０歳以上              665 513 100 76 24 52 
男性　２０代                  21 17 4 2 2         -
      ３０代                  135 120 15 13 2         -
      ４０代                  235 211 22 20 2 2 
      ５０代                  220 184 36 30 6         -
      ６０歳以上              661 565 60 54 6 36 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    1163 959 162 134 28 42 

      離別 82 45 29 16 13 8 

　　　死別 156 111 25 20 5 20 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                    1167 1006 124 107 17 37 
      離別 62 52 10 9 1         -
　　　死別 43 39 3 3         - 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          206 160 37 30 7 9 
      勤め人（非常勤）        351 283 62 50 12 6 

      自営業                  120 94 22 16 6 4 

      その他の仕事            17 12 5 4 1         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 551 458 63 52 11 30 
      無職                    151 106 25 17 8 20 
男性　勤め人（常勤）          597 524 69 60 9 4 
      勤め人（非常勤）        81 69 10 9 1 2 

      自営業                  172 151 15 12 3 6 
      その他の仕事            26 23 3 3         -         -
      学生                    1 1         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -         -
      無職                    384 319 39 35 4 26 
無回答                        13 9 3 1 2 1 

【性・最終学歴別】女性　中学校 135 101 24 14 10 10 
　　　高等学校 598 476 91 76 15 31 
　　　専門学校、各種学校 186 136 40 30 10 10 
　　　短期大学、高等専門学校 267 215 41 36 5 11 
　　　４年制大学 169 150 17 14 3 2 
　　　大学院 7 6         -         -         - 1 
　　　その他 18 13 2         - 2 3 

男性　中学校 156 129 16 14 2 11 
　　　高等学校 473 412 47 40 7 14 
　　　専門学校、各種学校 111 101 7 7         - 3 
　　　短期大学、高等専門学校 43 34 8 8         - 1 
　　　４年制大学 413 361 47 39 8 5 
　　　大学院 41 35 6 6         -         -
　　　その他 18 12 4 4         - 2 
無回答                        38 31 3 1 2 4 

【性・都市規模別】女性　大都市       377 296 65 50 15 16 
      中都市         553 444 79 65 14 30 
      小都市    310 245 51 39 12 14 
      町村            123 102 13 10 3 8 

男性　大都市     329 293 34 29 5 2 

      中都市    499 425 59 49 10 15 
      小都市 286 245 26 23 3 15 
      町村            126 109 12 12         - 5 
不明 70 53 14 12 2 3 

あった
（計）

何度も
あった

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験①これまで　【Ａ　身体的暴行】

全体 無回答
まったく

ない
1、2度
あった
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　 全　体 2673 2265 283 183 100 125 

【性　別】 女　性 1401 1156 167 93 74 78 

男　性 1272 1109 116 90 26 47 

【性・年齢別】 女性　２０代                 26 22 4 2 2         -

      ３０代                 176 148 25 14 11 3 

      ４０代                  269 217 46 27 19 6 
      ５０代                  265 225 30 14 16 10 
      ６０歳以上              665 544 62 36 26 59 
男性　２０代                  21 18 3 2 1         -
      ３０代                  135 119 16 12 4         -
      ４０代                  235 204 29 23 6 2 
      ５０代                  220 189 30 22 8 1 
      ６０歳以上              661 579 38 31 7 44 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    1163 984 133 81 52 46 

      離別 82 49 24 7 17 9 

　　　死別 156 123 10 5 5 23 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                    1167 1022 100 77 23 45 
      離別 62 46 15 12 3 1 
　　　死別 43 41 1 1         - 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          206 159 37 15 22 10 
      勤め人（非常勤）        351 298 45 28 17 8 

      自営業                  120 101 17 8 9 2 

      その他の仕事            17 14 3 3         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 551 471 48 30 18 32 
      無職                    151 111 16 8 8 24 
男性　勤め人（常勤）          597 524 69 54 15 4 
      勤め人（非常勤）        81 71 7 5 2 3 

      自営業                  172 148 15 9 6 9 
      その他の仕事            26 22 4 4         -         -
      学生                    1 1         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -         -
      無職                    384 334 20 17 3 30 
無回答                        13 8 2 2         - 3 

【性・最終学歴別】女性　中学校 135 112 9 5 4 14 
　　　高等学校 598 485 79 46 33 34 
　　　専門学校、各種学校 186 149 28 11 17 9 
　　　短期大学、高等専門学校 267 226 29 20 9 12 
　　　４年制大学 169 146 21 10 11 2 
　　　大学院 7 6         -         -         - 1 
　　　その他 18 14 1 1         - 3 

男性　中学校 156 135 6 3 3 15 
　　　高等学校 473 419 38 32 6 16 
　　　専門学校、各種学校 111 98 10 7 3 3 
　　　短期大学、高等専門学校 43 35 8 7 1         -
　　　４年制大学 413 366 42 30 12 5 
　　　大学院 41 34 7 7         -         -
　　　その他 18 13 2 2         - 3 
無回答                        38 27 3 2 1 8 

【性・都市規模別】女性　大都市       377 308 55 32 23 14 
      中都市         553 461 60 30 30 32 
      小都市    310 257 32 21 11 21 
      町村            123 103 11 6 5 9 

男性　大都市     329 298 25 20 5 6 

      中都市    499 429 53 39 14 17 
      小都市 286 246 25 22 3 15 
      町村            126 109 10 7 3 7 
不明 70 54 12 6 6 4 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験①これまで　【Ｂ　心理的攻撃】

全体
まったく

ない
あった
（計）

無回答1、2度
あった

何度も
あった

117



118  

　 全　体 2673 2414 133 70 63 126 

【性　別】 女　性 1401 1221 104 53 51 76 

男　性 1272 1193 29 17 12 50 

【性・年齢別】 女性　２０代                 26 25 1         - 1         -

      ３０代                 176 154 19 13 6 3 

      ４０代                  269 237 26 13 13 6 
      ５０代                  265 234 24 11 13 7 
      ６０歳以上              665 571 34 16 18 60 
男性　２０代                  21 20 1 1         -         -
      ３０代                  135 132 3 1 2         -
      ４０代                  235 221 11 7 4 3 
      ５０代                  220 214 5 2 3 1 
      ６０歳以上              661 606 9 6 3 46 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    1163 1056 61 35 26 46 

      離別 82 41 34 13 21 7 

　　　死別 156 124 9 5 4 23 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                    1167 1099 20 13 7 48 
      離別 62 53 8 3 5 1 
　　　死別 43 41 1 1         - 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          206 173 24 12 12 9 
      勤め人（非常勤）        351 308 37 20 17 6 

      自営業                  120 108 9 6 3 3 

      その他の仕事            17 14 2 2         - 1 

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 551 500 17 5 12 34 
      無職                    151 115 15 8 7 21 
男性　勤め人（常勤）          597 575 16 9 7 6 
      勤め人（非常勤）        81 77 1 1         - 3 

      自営業                  172 159 4 2 2 9 
      その他の仕事            26 25 1         - 1         -
      学生                    1 1         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -         -
      無職                    384 347 7 5 2 30 
無回答                        13 9         -         -         - 4 

【性・最終学歴別】女性　中学校 135 112 11 6 5 12 
　　　高等学校 598 517 45 23 22 36 
　　　専門学校、各種学校 186 159 19 7 12 8 
　　　短期大学、高等専門学校 267 241 15 10 5 11 
　　　４年制大学 169 155 12 6 6 2 
　　　大学院 7 6 1 1         -         -
　　　その他 18 14 1         - 1 3 

男性　中学校 156 138 2 2         - 16 
　　　高等学校 473 445 11 6 5 17 
　　　専門学校、各種学校 111 103 4 2 2 4 
　　　短期大学、高等専門学校 43 42 1 1         -         -
　　　４年制大学 413 399 9 6 3 5 
　　　大学院 41 40 1         - 1         -
　　　その他 18 15         -         -         - 3 
無回答                        38 28 1         - 1 9 

【性・都市規模別】女性　大都市       377 322 40 24 16 15 
      中都市         553 485 39 19 20 29 
      小都市    310 274 15 6 9 21 
      町村            123 108 7 3 4 8 

男性　大都市     329 315 8 5 3 6 

      中都市    499 467 14 8 6 18 
      小都市 286 264 6 3 3 16 
      町村            126 117 1 1         - 8 
不明 70 62 3 1 2 5 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験①これまで　【Ｃ　経済的圧迫】

全体
まったく

ない
あった
（計）

無回答1、2度
あった

何度も
あった
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　 全　体 2673 2423 119 77 42 131 

【性　別】 女　性 1401 1217 100 58 42 84 

男　性 1272 1206 19 19         - 47 

【性・年齢別】 女性　２０代                 26 24 2 1 1         -

      ３０代                 176 159 14 9 5 3 

      ４０代                  269 244 19 10 9 6 
      ５０代                  265 228 25 13 12 12 
      ６０歳以上              665 562 40 25 15 63 
男性　２０代                  21 21         -         -         -         -
      ３０代                  135 133 2 2         -         -
      ４０代                  235 231 2 2         - 2 
      ５０代                  220 214 5 5         - 1 
      ６０歳以上              661 607 10 10         - 44 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    1163 1036 75 40 35 52 

      離別 82 57 17 10 7 8 

　　　死別 156 124 8 8         - 24 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                    1167 1109 13 13         - 45 
      離別 62 57 4 4         - 1 
　　　死別 43 40 2 2         - 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          206 175 20 13 7 11 
      勤め人（非常勤）        351 316 27 14 13 8 

      自営業                  120 104 11 5 6 5 

      その他の仕事            17 15 2         - 2         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 551 485 32 19 13 34 
      無職                    151 119 8 7 1 24 
男性　勤め人（常勤）          597 586 7 7         - 4 
      勤め人（非常勤）        81 73 5 5         - 3 

      自営業                  172 162 2 2         - 8 
      その他の仕事            26 25 1 1         -         -
      学生                    1 1         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -         -
      無職                    384 350 4 4         - 30 
無回答                        13 9         -         -         - 4 

【性・最終学歴別】女性　中学校 135 113 8 5 3 14 
　　　高等学校 598 518 43 22 21 37 
　　　専門学校、各種学校 186 160 14 9 5 12 
　　　短期大学、高等専門学校 267 235 20 12 8 12 
　　　４年制大学 169 155 12 7 5 2 
　　　大学院 7 5 2 2         -         -
　　　その他 18 15         -         -         - 3 

男性　中学校 156 139 1 1         - 16 
　　　高等学校 473 448 9 9         - 16 
　　　専門学校、各種学校 111 107 1 1         - 3 
　　　短期大学、高等専門学校 43 41 2 2         -         -
　　　４年制大学 413 405 3 3         - 5 
　　　大学院 41 40 1 1         -         -
　　　その他 18 16         -         -         - 2 
無回答                        38 26 3 3         - 9 

【性・都市規模別】女性　大都市       377 333 26 15 11 18 
      中都市         553 475 47 26 21 31 
      小都市    310 270 18 12 6 22 
      町村            123 110 4 3 1 9 

男性　大都市     329 321 3 3         - 5 

      中都市    499 474 8 8         - 17 
      小都市 286 267 4 4         - 15 
      町村            126 115 4 4         - 7 
不明 70 58 5 2 3 7 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験①これまで　【Ｄ　性的強要】

全体
まったく

ない
あった
（計）

無回答1、2度
あった

何度も
あった
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　 全　体 2673 2034 543 362 181 96 

【性　別】 女　性 1401 1010 332 196 136 59 

男　性 1272 1024 211 166 45 37 

【性・年齢別】 女性　２０代                 26 21 5 3 2         -

      ３０代                 176 129 45 26 19 2 

      ４０代                  269 187 77 45 32 5 
      ５０代                  265 189 69 39 30 7 
      ６０歳以上              665 484 136 83 53 45 
男性　２０代                  21 16 5 3 2         -
      ３０代                  135 110 25 19 6         -
      ４０代                  235 191 42 32 10 2 
      ５０代                  220 167 53 39 14         -
      ６０歳以上              661 540 86 73 13 35 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    1163 872 256 158 98 35 

      離別 82 32 46 18 28 4 

　　　死別 156 106 30 20 10 20 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                    1167 946 185 147 38 36 
      離別 62 40 22 15 7         -
　　　死別 43 38 4 4         - 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          206 139 59 32 27 8 
      勤め人（非常勤）        351 243 103 66 37 5 

      自営業                  120 86 32 17 15 2 

      その他の仕事            17 10 7 4 3         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 551 429 97 58 39 25 
      無職                    151 101 32 18 14 18 
男性　勤め人（常勤）          597 481 112 88 24 4 
      勤め人（非常勤）        81 65 14 11 3 2 

      自営業                  172 141 25 16 9 6 
      その他の仕事            26 20 6 5 1         -
      学生                    1 1         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 3 3         -         -         -         -
      無職                    384 307 52 45 7 25 
無回答                        13 8 4 2 2 1 

【性・最終学歴別】女性　中学校 135 96 30 19 11 9 
　　　高等学校 598 429 143 84 59 26 
　　　専門学校、各種学校 186 124 55 28 27 7 
　　　短期大学、高等専門学校 267 197 60 38 22 10 
　　　４年制大学 169 129 38 24 14 2 
　　　大学院 7 5 2 2         -         -
　　　その他 18 13 2         - 2 3 

男性　中学校 156 126 19 15 4 11 
　　　高等学校 473 390 69 55 14 14 
　　　専門学校、各種学校 111 91 17 13 4 3 
　　　短期大学、高等専門学校 43 32 11 10 1         -
　　　４年制大学 413 331 77 58 19 5 
　　　大学院 41 32 9 8 1         -
　　　その他 18 11 5 5         - 2 
無回答                        38 28 6 3 3 4 

【性・都市規模別】女性　大都市       377 263 103 57 46 11 
      中都市         553 402 124 76 48 27 
      小都市    310 230 67 40 27 13 
      町村            123 91 25 16 9 7 

男性　大都市     329 277 50 39 11 2 

      中都市    499 392 93 71 22 14 
      小都市 286 229 42 34 8 15 
      町村            126 102 19 16 3 5 
不明 70 48 20 13 7 2 

何度もあっ
た

無回答
集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験の有無①これまで　（まとめ）

全体
まったくな

い
あった
（計）

１，２度
あった

120



121  

　 全　体 543 227 68 18 16 19 10 

【性　別】 女　性 332 161 36 18 11 11 10 

男　性 211 66 32         - 5 8         -

【性・年齢別】 女性　２０代                 5 3 1         -         -         -         -

      ３０代                 45 21 2 3 1 3 2 

      ４０代                  77 41 11 5         - 6 3 
      ５０代                  69 34 7 4 3 2 3 

      ６０歳以上              136 62 15 6 7         - 2 
男性　２０代                  5 3 2         -         - 1         -
      ３０代                  25 9 5         - 1 1         -
      ４０代                  42 17 8         -         - 5         -
      ５０代                  53 16 8         - 2         -         -
      ６０歳以上              86 21 9         - 2 1         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -         -
      既婚                    256 115 28 13 7 9 10 

      離別 46 30 2 4         - 2         -

　　　死別 30 16 6 1 4         -         -

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -         -

      既婚                    185 54 30         - 4 4         -
      離別 22 9 1         -         - 4         -
　　　死別 4 3 1         - 1         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          59 35 8 3         - 4 2 
      勤め人（非常勤）        103 46 8 7 4 5 4 

      自営業                  32 13 1 1 1 1         -

      その他の仕事            7 4 1 1         - 1         -

      学生                            -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 97 42 12 2 5         - 4 
      無職                    32 20 5 4 1         -         -
男性　勤め人（常勤）          112 39 22         - 3 6         -
      勤め人（非常勤）        14 4         -         -         -         -         -
      自営業                  25 8 3         - 1 1         -
      その他の仕事            6 2 1         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -
      無職                    52 13 6         - 1 1         -
無回答                        4 1 1         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 30 13         - 3 2         -         -
　　　高等学校 143 71 18 8 2 2 6 

　　　専門学校、各種学校 55 25 8         - 2 2         -
　　　短期大学、高等専門学校 60 32 5 5 5 4 2 
　　　４年制大学 38 17 4 1         - 3 2 
　　　大学院 2 1         -         -         -         -         -
　　　その他 2 2 1 1         -         -         -
男性　中学校 19 5 3         -         - 1         -

　　　高等学校 69 23 10         - 2 2         -
　　　専門学校、各種学校 17 4 1         -         - 1         -
　　　短期大学、高等専門学校 11 6 3         - 1         -         -
　　　４年制大学 77 20 11         - 2 3         -
　　　大学院 9 5 3         -         - 1         -
　　　その他 5 1 1         -         -         -         -
無回答                        6 2         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       103 53 11 7 2 7         -
      中都市         124 63 9 8 6 2 7 
      小都市    67 32 12 3 3 1 1 
      町村            25 7 3         -         - 1 1 

男性　大都市     50 15 8         -         - 2         -

      中都市    93 29 12         - 3 4         -
      小都市 42 14 8         -         - 2         -
      町村            19 6 2         - 2         -         -

不明 20 8 3         -         -         - 1 

心理的攻撃
と性的強要

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害の重複①これまで

全体
重複あり
（計）

身体的暴行
と心理的攻

撃

身体的暴行
と経済的圧

迫

身体的暴行
と性的強要

心理的攻撃
と経済的圧

迫
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　 全　体 7 25 25 4 6 29 

【性　別】 女　性 6 17 19 4 4 25 

男　性 1 8 6         - 2 4 

【性・年齢別】 女性　２０代                         -         - 1         -         - 1 

      ３０代                         - 2 2         -         - 6 

      ４０代                  1 4 4         - 1 6 
      ５０代                  3 3 3 1 1 4 

      ６０歳以上              2 8 9 3 2 8 
男性　２０代                          -         -         -         -         -         -
      ３０代                          - 1 1         -         -         -
      ４０代                          - 2         -         - 1 1 
      ５０代                          - 3 2         -         - 1 
      ６０歳以上              1 2 3         - 1 2 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    2 9 19 3 1 14 

      離別 4 6         -         - 2 10 

　　　死別         - 2         - 1 1 1 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                            - 8 6         -         - 2 
      離別         -         -         -         - 2 2 
　　　死別 1         -         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          1 4 5         - 1 7 
      勤め人（非常勤）        2 4 3 2 1 6 

      自営業                          - 2 2         -         - 5 

      その他の仕事                    -         - 1         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 2 3 8 1 1 4 
      無職                    1 4         - 1 1 3 
男性　勤め人（常勤）                  - 4 2         -         - 2 
      勤め人（非常勤）                -         - 3         -         - 1 
      自営業                          - 2         -         - 1         -
      その他の仕事                    -         -         -         - 1         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -
      無職                    1 2 1         -         - 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 1 3 1         - 1 2 
　　　高等学校 3 9 8 2 1 12 

　　　専門学校、各種学校         - 2 2 1         - 8 
　　　短期大学、高等専門学校         - 2 7         -         - 2 
　　　４年制大学 1 1 1 1 2 1 
　　　大学院 1         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -
男性　中学校         -         - 1         -         -         -

　　　高等学校         - 3 1         - 1 4 
　　　専門学校、各種学校 1 1         -         -         -         -
　　　短期大学、高等専門学校         - 1 1         -         -         -
　　　４年制大学         - 3 1         -         -         -
　　　大学院         -         - 1         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -
無回答                                -         - 1         - 1         -

【性・都市規模別】女性　大都市       2 8 8 2         - 6 
      中都市         4 5 7 1 3 11 
      小都市            - 3 3 1         - 5 
      町村                    -         -         -         - 1 1 

男性　大都市     1 2 1         -         - 1 

      中都市            - 5 2         - 1 2 
      小都市         - 1 1         - 1 1 
      町村                    -         - 2         -         -         -

不明         - 1 1         -         - 2 

身体的暴
行・心理的
攻撃・経済
的圧迫・性

的強要

問５．配偶者からの被害の重複①これまで（つづき）

経済的圧迫
と性的強要

身体的暴
行・心理的
攻撃・経済

的圧迫

身体的暴
行・心理的
攻撃・性的

強要

身体的暴
行・経済的
圧迫・性的

強要

心理的攻
撃・経済的
圧迫・性的

強要

集計基本軸N
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　 全　体 316 168 101 25 22 

【性　別】 女　性 171 86 45 19 21 

男　性 145 82 56 6 1 

【性・年齢別】 女性　２０代                 2 1 1         -         -

      ３０代                 24 8 8 5 3 

      ４０代                  36 18 11 3 4 
      ５０代                  35 15 7 6 7 

      ６０歳以上              74 44 18 5 7 
男性　２０代                  2 2         -         -         -
      ３０代                  16 7 8 1         -
      ４０代                  25 11 12 2         -
      ５０代                  37 20 16 1         -
      ６０歳以上              65 42 20 2 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -
      既婚                    141 69 43 10 19 

      離別 16 7 2 6 1 

　　　死別 14 10         - 3 1 

男性　未婚                            -         -         -         -         -

      既婚                    131 74 50 6 1 
      離別 13 7 6         -         -
　　　死別 1 1         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          24 10 6 4 4 
      勤め人（非常勤）        57 28 14 10 5 

      自営業                  19 10 6         - 3 

      その他の仕事            3 2         -         - 1 

      学生                            -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 55 28 16 4 7 
      無職                    12 7 3 1 1 
男性　勤め人（常勤）          73 36 33 4         -
      勤め人（非常勤）        10 6 3         - 1 
      自営業                  17 9 8         -         -
      その他の仕事            4 2 2         -         -

      学生                            -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -
      無職                    39 28 9 2         -
無回答                        3 2 1         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 17 13 2 1 1 
　　　高等学校 72 32 23 8 9 

　　　専門学校、各種学校 30 17 6 6 1 
　　　短期大学、高等専門学校 28 15 7 2 4 
　　　４年制大学 21 8 7 2 4 
　　　大学院 1         -         -         - 1 
　　　その他         -         -         -         -         -
男性　中学校 14 12 1 1         -

　　　高等学校 46 27 17 1 1 
　　　専門学校、各種学校 13 5 7 1         -
　　　短期大学、高等専門学校 5 2 3         -         -
　　　４年制大学 57 30 24 3         -
　　　大学院 4 2 2         -         -
　　　その他 4 3 1         -         -
無回答                        4 2 1         - 1 

【性・都市規模別】女性　大都市       50 21 15 8 6 
      中都市         61 32 16 5 8 
      小都市    35 21 7 2 5 
      町村            18 9 4 4 1 

男性　大都市     35 22 11 2         -

      中都市    64 35 27 2         -
      小都市 28 15 11 1 1 
      町村            13 6 6 1         -

不明 12 7 4         - 1 

身体的暴行
のみ

心理的攻撃
のみ

経済的圧迫
のみ

性的強要の
み

問５．配偶者からの被害の重複①これまで（つづき）

集計基本軸N 重複なし
（計）
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　 全　体 353 243 71 65 6 39 

【性　別】 女　性 216 153 33 32 1 30 

男　性 137 90 38 33 5 9 

【性・年齢別】 女性　２０代                 4 2 2 2         -         -

      ３０代                 24 13 9 8 1 2 

      ４０代                  48 35 8 8         - 5 
      ５０代                  40 35 3 3         - 2 
      ６０歳以上              100 68 11 11         - 21 
男性　２０代                  4 2 2 1 1         -
      ３０代                  15 6 8 7 1 1 
      ４０代                  22 15 7 5 2         -
      ５０代                  36 28 7 7         - 1 
      ６０歳以上              60 39 14 13 1 7 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    162 124 31 30 1 7 

      離別 29 16         -         -         - 13 

　　　死別 25 13 2 2         - 10 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                    124 84 34 29 5 6 
      離別 10 5 3 3         - 2 
　　　死別 3 1 1 1         - 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          37 29 4 4         - 4 
      勤め人（非常勤）        62 44 11 10 1 7 

      自営業                  22 15 3 3         - 4 

      その他の仕事            5 3 2 2         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 63 46 12 12         - 5 
      無職                    25 15 1 1         - 9 
男性　勤め人（常勤）          69 46 21 18 3 2 
      勤め人（非常勤）        10 7 2 2         - 1 

      自営業                  15 10 4 3 1 1 
      その他の仕事            3 3         -         -         -         -
      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -
      無職                    39 24 11 10 1 4 
無回答                        3 1         -         -         - 2 

【性・最終学歴別】女性　中学校 24 12 2 1 1 10 
　　　高等学校 91 62 17 17         - 12 
　　　専門学校、各種学校 40 29 7 7         - 4 
　　　短期大学、高等専門学校 41 32 7 7         - 2 
　　　４年制大学 17 16         -         -         - 1 
　　　大学院         -         -         -         -         -         -
　　　その他 2 2         -         -         -         -

男性　中学校 16 10 5 5         - 1 
　　　高等学校 47 29 13 11 2 5 
　　　専門学校、各種学校 7 5 1 1         - 1 
　　　短期大学、高等専門学校 8 6 2 2         -         -
　　　４年制大学 47 30 16 13 3 1 
　　　大学院 6 6         -         -         -         -
　　　その他 4 3 1 1         -         -
無回答                        3 1         -         -         - 2 

【性・都市規模別】女性　大都市       65 47 11 11         - 7 
      中都市         79 56 11 11         - 12 
      小都市    51 35 9 8 1 7 
      町村            13 9 2 2         - 2 

男性　大都市     34 19 12 11 1 3 

      中都市    59 40 15 11 4 4 
      小都市 26 19 5 5         - 2 
      町村            12 8 4 4         -         -
不明 14 10 2 2         - 2 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験②この１年間　【Ａ　身体的暴行】

全体
まったく

ない
あった
（計）

無回答1、2度
あった

何度も
あった
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　 全　体 283 130 134 102 32 19 

【性　別】 女　性 167 74 79 60 19 14 

男　性 116 56 55 42 13 5 

【性・年齢別】 女性　２０代                 4         - 4 2 2         -

      ３０代                 25 12 13 11 2         -

      ４０代                  46 19 24 19 5 3 
      ５０代                  30 14 14 9 5 2 
      ６０歳以上              62 29 24 19 5 9 
男性　２０代                  3 2 1 1         -         -
      ３０代                  16 6 10 9 1         -
      ４０代                  29 13 16 12 4         -
      ５０代                  30 14 14 8 6 2 
      ６０歳以上              38 21 14 12 2 3 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    133 55 75 58 17 3 

      離別 24 14 4 2 2 6 

　　　死別 10 5         -         -         - 5 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                    100 44 54 41 13 2 
      離別 15 12 1 1         - 2 
　　　死別 1         -         -         -         - 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          37 16 19 11 8 2 
      勤め人（非常勤）        45 20 22 17 5 3 

      自営業                  17 4 10 9 1 3 

      その他の仕事            3 2 1 1         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 48 23 23 19 4 2 
      無職                    16 8 4 3 1 4 
男性　勤め人（常勤）          69 33 33 25 8 3 
      勤め人（非常勤）        7 1 5 3 2 1 

      自営業                  15 8 7 4 3         -
      その他の仕事            4 3 1 1         -         -
      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -
      無職                    20 10 9 9         - 1 
無回答                        2 2         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 9 4 3 3         - 2 
　　　高等学校 79 35 35 28 7 9 
　　　専門学校、各種学校 28 12 15 7 8 1 
　　　短期大学、高等専門学校 29 17 11 9 2 1 
　　　４年制大学 21 5 15 13 2 1 
　　　大学院         -         -         -         -         -         -
　　　その他 1 1         -         -         -         -

男性　中学校 6 2 4 3 1         -
　　　高等学校 38 16 18 15 3 4 
　　　専門学校、各種学校 10 5 4 2 2 1 
　　　短期大学、高等専門学校 8 6 2 2         -         -
　　　４年制大学 42 20 22 15 7         -
　　　大学院 7 3 4 4         -         -
　　　その他 2 1 1 1         -         -
無回答                        3 3         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       55 28 24 18 6 3 
      中都市         60 25 29 19 10 6 
      小都市    32 9 19 18 1 4 
      町村            11 5 5 4 1 1 

男性　大都市     25 12 12 11 1 1 

      中都市    53 21 29 21 8 3 
      小都市 25 16 8 6 2 1 
      町村            10 4 6 4 2         -
不明 12 10 2 1 1         -

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験②この１年間　【Ｂ　心理的攻撃】

全体
まったく

ない
あった
（計）

無回答1、2度
あった

何度も
あった
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　 全　体 133 71 41 21 20 21 

【性　別】 女　性 104 59 26 13 13 19 

男　性 29 12 15 8 7 2 

【性・年齢別】 女性　２０代                 1 1         -         -         -         -

      ３０代                 19 9 7 6 1 3 

      ４０代                  26 15 8 4 4 3 
      ５０代                  24 13 8 2 6 3 
      ６０歳以上              34 21 3 1 2 10 
男性　２０代                  1 1         -         -         -         -
      ３０代                  3         - 3 1 2         -
      ４０代                  11 5 6 5 1         -
      ５０代                  5 1 3 1 2 1 
      ６０歳以上              9 5 3 1 2 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    61 33 25 13 12 3 

      離別 34 21 1         - 1 12 

　　　死別 9 5         -         -         - 4 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                    20 5 15 8 7         -
      離別 8 6         -         -         - 2 
　　　死別 1 1         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          24 15 5 2 3 4 
      勤め人（非常勤）        37 18 13 9 4 6 

      自営業                  9 6         -         -         - 3 

      その他の仕事            2 2         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 17 9 6 1 5 2 
      無職                    15 9 2 1 1 4 
男性　勤め人（常勤）          16 5 10 6 4 1 
      勤め人（非常勤）        1         -         -         -         - 1 

      自営業                  4 2 2 1 1         -
      その他の仕事            1 1         -         -         -         -
      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -
      無職                    7 4 3 1 2         -
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 11 2 1 1         - 8 
　　　高等学校 45 31 7 3 4 7 
　　　専門学校、各種学校 19 11 7 2 5 1 
　　　短期大学、高等専門学校 15 10 4 4         - 1 
　　　４年制大学 12 4 7 3 4 1 
　　　大学院 1         -         -         -         - 1 
　　　その他 1 1         -         -         -         -

男性　中学校 2         - 2 2         -         -
　　　高等学校 11 6 3 1 2 2 
　　　専門学校、各種学校 4 2 2         - 2         -
　　　短期大学、高等専門学校 1 1         -         -         -         -
　　　４年制大学 9 2 7 5 2         -
　　　大学院 1         - 1         - 1         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -
無回答                        1 1         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       40 23 13 6 7 4 
      中都市         39 21 5 2 3 13 
      小都市    15 8 5 4 1 2 
      町村            7 5 2 1 1         -

男性　大都市     8 3 5 3 2         -

      中都市    14 5 8 4 4 1 
      小都市 6 3 2 1 1 1 
      町村            1 1         -         -         -         -
不明 3 2 1         - 1         -

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験②この１年間　【Ｃ　経済的圧迫】

全体
まったく

ない
あった
（計）

無回答1、2度
あった

何度も
あった
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　 全　体 119 80 26 19 7 13 

【性　別】 女　性 100 67 23 16 7 10 

男　性 19 13 3 3         - 3 

【性・年齢別】 女性　２０代                 2 2         -         -         -         -

      ３０代                 14 5 8 6 2 1 

      ４０代                  19 12 6 3 3 1 
      ５０代                  25 19 4 2 2 2 
      ６０歳以上              40 29 5 5         - 6 
男性　２０代                          -         -         -         -         -         -
      ３０代                  2 1 1 1         -         -
      ４０代                  2 2         -         -         -         -
      ５０代                  5 3 1 1         - 1 
      ６０歳以上              10 7 1 1         - 2 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    75 51 21 15 6 3 

      離別 17 11 1         - 1 5 

　　　死別 8 5 1 1         - 2 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                    13 9 3 3         - 1 
      離別 4 2         -         -         - 2 
　　　死別 2 2         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          20 10 8 7 1 2 
      勤め人（非常勤）        27 19 5 1 4 3 

      自営業                  11 5 5 4 1 1 

      その他の仕事            2 2         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 32 25 5 4 1 2 
      無職                    8 6         -         -         - 2 
男性　勤め人（常勤）          7 5 1 1         - 1 
      勤め人（非常勤）        5 1 2 2         - 2 

      自営業                  2 2         -         -         -         -
      その他の仕事            1 1         -         -         -         -
      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -
      無職                    4 4         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 8 4 1         - 1 3 
　　　高等学校 43 32 9 6 3 2 
　　　専門学校、各種学校 14 10 2 1 1 2 
　　　短期大学、高等専門学校 20 15 5 4 1         -
　　　４年制大学 12 6 5 4 1 1 
　　　大学院 2         - 1 1         - 1 
　　　その他         -         -         -         -         -         -

男性　中学校 1         - 1 1         -         -
　　　高等学校 9 5 1 1         - 3 
　　　専門学校、各種学校 1 1         -         -         -         -
　　　短期大学、高等専門学校 2 2         -         -         -         -
　　　４年制大学 3 2 1 1         -         -
　　　大学院 1 1         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -
無回答                        3 2         -         -         - 1 

【性・都市規模別】女性　大都市       26 16 9 8 1 1 
      中都市         47 34 8 4 4 5 
      小都市    18 10 4 2 2 4 
      町村            4 3 1 1         -         -

男性　大都市     3 2 1 1         -         -

      中都市    8 7         -         -         - 1 
      小都市 4 1 1 1         - 2 
      町村            4 3 1 1         -         -
不明 5 4 1 1         -         -

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験②この１年間　【Ｄ　性的強要】

全体
まったく

ない
あった
（計）

無回答1、2度
あった

何度も
あった
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　 全　体 543 293 206 151 55 44 

【性　別】 女　性 332 176 123 88 35 33 

男　性 211 117 83 63 20 11 

【性・年齢別】 女性　２０代                 5 1 4 2 2         -

      ３０代                 45 16 29 23 6         -

      ４０代                  77 36 35 26 9 6 
      ５０代                  69 44 21 10 11 4 
      ６０歳以上              136 79 34 27 7 23 
男性　２０代                  5 3 2 1 1         -
      ３０代                  25 9 16 14 2         -
      ４０代                  42 20 22 16 6         -
      ５０代                  53 33 18 11 7 2 
      ６０歳以上              86 52 25 21 4 9 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    256 133 117 85 32 6 

      離別 46 27 4 1 3 15 

　　　死別 30 16 2 2         - 12 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                    185 99 78 58 20 8 
      離別 22 16 4 4         - 2 
　　　死別 4 2 1 1         - 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          59 30 25 15 10 4 
      勤め人（非常勤）        103 57 37 26 11 9 

      自営業                  32 14 14 12 2 4 

      その他の仕事            7 4 3 3         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 97 54 39 29 10 4 
      無職                    32 16 5 3 2 11 
男性　勤め人（常勤）          112 59 50 39 11 3 
      勤め人（非常勤）        14 6 6 4 2 2 

      自営業                  25 15 9 4 5 1 
      その他の仕事            6 5 1 1         -         -
      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -
      無職                    52 31 17 15 2 4 
無回答                        4 2         -         -         - 2 

【性・最終学歴別】女性　中学校 30 16 4 2 2 10 
　　　高等学校 143 77 52 38 14 14 
　　　専門学校、各種学校 55 30 23 13 10 2 
　　　短期大学、高等専門学校 60 37 21 18 3 2 
　　　４年制大学 38 14 22 16 6 2 
　　　大学院 2         - 1 1         - 1 
　　　その他 2 2         -         -         -         -

男性　中学校 19 9 9 8 1 1 
　　　高等学校 69 36 26 22 4 7 
　　　専門学校、各種学校 17 10 5 2 3 2 
　　　短期大学、高等専門学校 11 8 3 3         -         -
　　　４年制大学 77 42 35 24 11         -
　　　大学院 9 5 4 3 1         -
　　　その他 5 4 1 1         -         -
無回答                        6 3         -         -         - 3 

【性・都市規模別】女性　大都市       103 51 46 33 13 6 
      中都市         124 69 39 25 14 16 
      小都市    67 32 27 22 5 8 
      町村            25 14 9 7 2 2 

男性　大都市     50 23 23 20 3 4 

      中都市    93 51 38 26 12 4 
      小都市 42 28 11 8 3 3 
      町村            19 10 9 7 2         -
不明 20 15 4 3 1 1 

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害経験の有無②この１年間　（まとめ）

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答１，２度
あった

何度もあっ
た
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　 全　体 206 54 17         - 2 13 11 

【性　別】 女　性 123 34 10         - 2 9 10 

男　性 83 20 7         -         - 4 1 

【性・年齢別】 女性　２０代                 4 2 2         -         -         -         -

      ３０代                 29 7 2         - 1 1 2 

      ４０代                  35 9 1         -         - 4 3 
      ５０代                  21 8 2         -         - 4 2 

      ６０歳以上              34 8 3         - 1         - 3 
男性　２０代                  2 1 1         -         -         -         -
      ３０代                  16 4 1         -         - 1         -
      ４０代                  22 5 1         -         - 2         -
      ５０代                  18 4 1         -         -         -         -
      ６０歳以上              25 6 3         -         - 1 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -         -
      既婚                    117 31 10         - 1 8 9 

      離別 4 2         -         -         - 1 1 

　　　死別 2 1         -         - 1         -         -

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -         -

      既婚                    78 20 7         -         - 4 1 
      離別 4         -         -         -         -         -         -
　　　死別 1         -         -         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          25 11 2         -         - 4 5 
      勤め人（非常勤）        37 11 2         -         - 5 2 

      自営業                  14 4 1         - 1         - 2 

      その他の仕事            3         -         -         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 39 7 5         - 1         - 1 
      無職                    5 1         -         -         -         -         -
男性　勤め人（常勤）          50 10 3         -         - 2         -
      勤め人（非常勤）        6 2         -         -         -         - 1 
      自営業                  9 3 1         -         - 1         -
      その他の仕事            1         -         -         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -
      無職                    17 5 3         -         - 1         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 4 2         -         -         -         - 1 
　　　高等学校 52 15 7         - 1 2 4 

　　　専門学校、各種学校 23 6 1         -         - 3 1 
　　　短期大学、高等専門学校 21 6 2         - 1 1 2 
　　　４年制大学 22 5         -         -         - 3 2 
　　　大学院 1         -         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -
男性　中学校 9 3 1         -         - 1 1 

　　　高等学校 26 6 2         -         - 1         -
　　　専門学校、各種学校 5 1         -         -         -         -         -
　　　短期大学、高等専門学校 3 1 1         -         -         -         -
　　　４年制大学 35 7 2         -         - 1         -
　　　大学院 4 1         -         -         - 1         -
　　　その他 1 1 1         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       46 11 2         -         - 5 4 
      中都市         39 12 5         - 2 2 2 
      小都市    27 8 3         -         - 1 2 
      町村            9 1         -         -         -         - 1 

男性　大都市     23 4         -         -         - 1         -

      中都市    38 10 4         -         - 2         -
      小都市 11 4 2         -         - 1         -
      町村            9 2 1         -         -         - 1 

不明 4 2         -         -         - 1 1 

心理的攻撃
と性的強要

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害の重複②この１年間

全体
重複あり
（計）

身体的暴行
と心理的攻

撃

身体的暴行
と経済的圧

迫

身体的暴行
と性的強要

心理的攻撃
と経済的圧

迫
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　 全　体         - 8 2         -         - 1 

【性　別】 女　性         - 2         -         -         - 1 

男　性         - 6 2         -         -         -

【性・年齢別】 女性　２０代                         -         -         -         -         -         -

      ３０代                         - 1         -         -         -         -

      ４０代                          -         -         -         -         - 1 
      ５０代                          -         -         -         -         -         -

      ６０歳以上                      - 1         -         -         -         -
男性　２０代                          -         -         -         -         -         -
      ３０代                          - 1 1         -         -         -
      ４０代                          - 2         -         -         -         -
      ５０代                          - 2 1         -         -         -
      ６０歳以上                      - 1         -         -         -         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                            - 2         -         -         - 1 

      離別         -         -         -         -         -         -

　　　死別         -         -         -         -         -         -

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                            - 6 2         -         -         -
      離別         -         -         -         -         -         -
　　　死別         -         -         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）                  -         -         -         -         -         -
      勤め人（非常勤）                - 1         -         -         - 1 

      自営業                          -         -         -         -         -         -

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -
      無職                            - 1         -         -         -         -
男性　勤め人（常勤）                  - 4 1         -         -         -
      勤め人（非常勤）                -         - 1         -         -         -
      自営業                          - 1         -         -         -         -
      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -
      無職                            - 1         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校         - 1         -         -         -         -
　　　高等学校         - 1         -         -         -         -

　　　専門学校、各種学校         -         -         -         -         - 1 
　　　短期大学、高等専門学校         -         -         -         -         -         -
　　　４年制大学         -         -         -         -         -         -
　　　大学院         -         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -
男性　中学校         -         -         -         -         -         -

　　　高等学校         - 2 1         -         -         -
　　　専門学校、各種学校         - 1         -         -         -         -
　　　短期大学、高等専門学校         -         -         -         -         -         -
　　　４年制大学         - 3 1         -         -         -
　　　大学院         -         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市               -         -         -         -         -         -
      中都市                 -         -         -         -         - 1 
      小都市            - 2         -         -         -         -
      町村                    -         -         -         -         -         -

男性　大都市             - 2 1         -         -         -

      中都市            - 4         -         -         -         -
      小都市         -         - 1         -         -         -
      町村                    -         -         -         -         -         -

不明         -         -         -         -         -         -

身体的暴
行・心理的
攻撃・経済
的圧迫・性

的強要

問５．配偶者からの被害の重複②この１年間（つづき）

経済的圧迫
と性的強要

身体的暴
行・心理的
攻撃・経済

的圧迫

身体的暴
行・心理的
攻撃・性的

強要

身体的暴
行・経済的
圧迫・性的

強要

心理的攻
撃・経済的
圧迫・性的

強要

集計基本軸N
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　 全　体 152 41 82 19 10 

【性　別】 女　性 89 18 47 14 10 

男　性 63 23 35 5         -

【性・年齢別】 女性　２０代                 2         - 2         -         -

      ３０代                 22 5 7 5 5 

      ４０代                  26 6 15 3 2 
      ５０代                  13 1 6 4 2 

      ６０歳以上              26 6 17 2 1 
男性　２０代                  1 1         -         -         -
      ３０代                  12 5 6 1         -
      ４０代                  17 4 11 2         -
      ５０代                  14 3 10 1         -
      ６０歳以上              19 10 8 1         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -
      既婚                    86 17 45 14 10 

      離別 2         - 2         -         -

　　　死別 1 1         -         -         -

男性　未婚                            -         -         -         -         -

      既婚                    58 19 34 5         -
      離別 4 3 1         -         -
　　　死別 1 1         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          14 2 8 1 3 
      勤め人（非常勤）        26 7 11 6 2 

      自営業                  10 1 7         - 2 

      その他の仕事            3 2 1         -         -

      学生                            -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 32 6 17 6 3 
      無職                    4         - 3 1         -
男性　勤め人（常勤）          40 13 23 4         -
      勤め人（非常勤）        4 1 3         -         -
      自営業                  6 2 4         -         -
      その他の仕事            1         - 1         -         -

      学生                            -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -
      無職                    12 7 4 1         -
無回答                                -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 2 1 1         -         -
　　　高等学校 37 8 21 4 4 

　　　専門学校、各種学校 17 5 9 3         -
　　　短期大学、高等専門学校 15 4 6 3 2 
　　　４年制大学 17         - 10 4 3 
　　　大学院 1         -         -         - 1 
　　　その他         -         -         -         -         -
男性　中学校 6 4 1 1         -

　　　高等学校 20 8 12         -         -
　　　専門学校、各種学校 4         - 3 1         -
　　　短期大学、高等専門学校 2 1 1         -         -
　　　４年制大学 28 10 15 3         -
　　　大学院 3         - 3         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       35 9 13 8 5 
      中都市         27 3 19 2 3 
      小都市    19 4 11 2 2 
      町村            8 2 4 2         -

男性　大都市     19 9 8 2         -

      中都市    28 7 19 2         -
      小都市 7 2 4 1         -
      町村            7 3 4         -         -

不明 2 2         -         -         -

身体的暴行
のみ

心理的攻撃
のみ

経済的圧迫
のみ

性的強要の
み

集計基本軸N

問５．配偶者からの被害の重複②この１年間

重複なし
（計）
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　　問５．配偶者からの被害経験（まとめ）

合　計                          2673 2034 543 362 181 96 

交際相手がいた（いる） 1435 1078 338 220 118 19 
　女性　あった（計） 128 63 64 34 30 1 
　女性　なかった 566 425 134 83 51 7 
　男性　あった（計） 60 29 31 19 12         -
　男性　なかった 648 543 103 82 21 2 
　無回答 33 18 6 2 4 9 
交際相手はいなかった 873 699 147 105 42 27 
無回答 365 257 58 37 21 50 

*問14・問15．交際相手からの
被害経験の有無

（まとめ） 合　計 無回答
あった
（計）

まったく
ない

１，２度
あった

何度もあっ
た

合　計                          2673 2034 543 362 181 96 

あった（計） 181 107 70 46 24 4 
　　１回あった 145 85 57 37 20 3 
　　２回以上あった 36 22 13 9 4 1 
まったくない 2312 1810 441 296 145 61 
無回答 180 117 32 20 12 31 

問22．執拗なつきまとい等の
被害経験の有無

　　問５．配偶者からの被害経験（まとめ）

合　計
まったく

ない
あった
（計）

無回答１，２度
あった

何度もあっ
た

合　計                          1401 1010 332 196 136 59 

あった（計） 91 35 53 22 31 3 
　　１回あった 49 26 20 10 10 3 
　　２回以上あった 42 9 33 12 21         -
まったくない 1226 924 258 163 95 44 
無回答 84 51 21 11 10 12 

問29．異性から無理やりに
  性交された経験の有無

  （女性のみ） 合　計 無回答
あった
（計）

１，２度
あった

何度もあっ
た

まったく
ない

　　問５．配偶者からの被害経験（まとめ）
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　 全　体 543 5 8 2 3 8 4 2 

【性　別】 女　性 332 5 6 2 3 8 2 2 

男　性 211        - 2        -        -　       -　 2        -

【性・年齢別】 女性　２０代                 5        - 1        -        -　       -　       -        -

      ３０代                 45 1        -        - 2 2        -        -

      ４０代                  77        - 3 1        -　 3 1 1 
      ５０代                  69 3        -        -        -　 1        - 1 
      ６０歳以上              136 1 2 1 1 2 1        -
男性　２０代                  5        -        -        -        -　       -　       -        -

      ３０代                  25        -        -        -        -　       -　       -        -
      ４０代                  42        -        -        -        -　       -　       -        -
      ５０代                  53        - 1        -        -　       -　 1        -
      ６０歳以上              86        - 1        -        -　       -　 1        -

【性・未既婚別】 女性　未婚                           -        -        -        -        -　       -　       -        -
      既婚                    256 3 4 2 1 3 2        -

      離別 46 2 2        - 2 5        - 2 

　　　死別 30        -        -        -        -　       -　       -        -

男性　未婚                           -        -        -        -        -　       -　       -        -
      既婚                    185        - 2        -        -　       -　 2        -
      離別 22        -        -        -        -　       -　       -        -

　　　死別 4        -        -        -        -　       -　       -        -
無回答                               -        -        -        -        -　       -　       -        -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          59 3 1 1 1 2        - 2 
      勤め人（非常勤）        103 1 1        -        -　 1        -        -
      自営業                  32        - 1        - 1 2 1        -

      その他の仕事            7        -        -        -        -　       -　       -        -

      学生                           -        -        -        -        -　       -　       -        -
　　　専業主婦・主夫 97        - 1 1        -　 1 1        -
      無職                    32 1 2        - 1 2        -        -
男性　勤め人（常勤）          112        - 1        -        -　       -　 1        -
      勤め人（非常勤）        14        -        -        -        -　       -　       -        -

      自営業                  25        -        -        -        -　       -　       -        -
      その他の仕事            6        -        -        -        -　       -　       -        -
      学生                           -        -        -        -        -　       -　       -        -
　　　専業主婦・主夫        -        -        -        -        -　       -　       -        -

      無職                    52        - 1        -        -　       -　 1        -
無回答                        4        -        -        -        -　       -　       -        -

【性・最終学歴別】女性　中学校 30        -        -        -        -　 1        - 1 
　　　高等学校 143 1 2 1 1 3 1        -
　　　専門学校、各種学校 55 3 3        - 2 3 1 1 

　　　短期大学、高等専門学校 60        - 1        -        -　 1        -        -
　　　４年制大学 38 1        - 1        -　       -　       -        -
　　　大学院 2        -        -        -        -　       -　       -        -
　　　その他 2        -        -        -        -　       -　       -        -
男性　中学校 19        -        -        -        -　       -　       -        -

　　　高等学校 69        - 2        -        -　       -　 1        -
　　　専門学校、各種学校 17        -        -        -        -　       -　       -        -
　　　短期大学、高等専門学校 11        -        -        -        -　       -　 1        -
　　　４年制大学 77        -        -        -        -　       -　       -        -

　　　大学院 9        -        -        -        -　       -　       -        -
　　　その他 5        -        -        -        -　       -　       -        -
無回答                        6        -        -        -        -　       -　       -        -

【性・都市規模別】女性　大都市       103 3 5 1 2 3 1        -
      中都市         124 1 1        - 1 3        - 2 

      小都市    67        -        -        -        -　       -　       -        -
      町村            25        -        -        -        -　       -　       -        -

男性　大都市     50        - 1        -        -　       -　       -        -

      中都市    93        - 1        -        -　       -　 1        -
      小都市 42        -        -        -        -　       -　 1        -

      町村            19        -        -        -        -　       -　       -        -
不明 20 1        - 1        -　 2 1        -

民間の専
門家や専
門機関

医療関係
者（医

師，看護
師など）

学校関係
者（教

員，養護
教諭，ス
クールカ
ウンセ
ラーな
ど）

集計基本軸N

問６．配偶者からの暴力の相談経験（相談先）

全体

配偶者暴
力相談支
援セン

ターや男
女共同参
画セン
ター

警　察

法務局・
地方法務
局，人権
擁護委員

上記（１
～３）以
外の公的
な機関
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　 全　体 127 117 6 308 33 623 202 

【性　別】 女　性 106 99 5 149 16 403 167 

男　性 21 18 1 159 17 220 35 

【性・年齢別】 女性　２０代                 4 4        -        -        -　 9 5 

      ３０代                 19 22 1 14 1 62 30 

      ４０代                  25 30 1 30 3 98 44 
      ５０代                  20 22        - 35 1 83 33 
      ６０歳以上              38 21 3 70 11 151 55 
男性　２０代                         -        -        - 5        -　 5        -

      ３０代                  3 2        - 21        -　 26 4 
      ４０代                  7 6        - 32        -　 45 10 
      ５０代                  6 4        - 41 3 56 9 
      ６０歳以上              5 6 1 60 14 88 12 

【性・未既婚別】 女性　未婚                           -        -        -        -        -　       -　       -
      既婚                    75 80 5 117 11 303 128 

      離別 24 15        - 13 2 67 31 

　　　死別 7 4        - 19 3 33 8 

男性　未婚                           -        -        -        -        -　       -　       -
      既婚                    18 13 1 140 16 192 29 
      離別 3 5        - 16        -　 24 6 

　　　死別        -        -        - 3 1 4        -
無回答                               -        -        -        -        -　       -　       -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          21 28        - 21 1 81 37 
      勤め人（非常勤）        33 34        - 45 7 122 51 
      自営業                  8 8        - 15 3 39 14 

      その他の仕事            1 2        - 5        -　 8 2 

      学生                           -        -        -        -        -　       -　       -
　　　専業主婦・主夫 27 22 5 48 4 110 45 
      無職                    15 5        - 14 1 41 17 
男性　勤め人（常勤）          11 11        - 90 4 118 18 
      勤め人（非常勤）        1 1        - 11 1 14 2 

      自営業                  3 1        - 17 4 25 4 
      その他の仕事            1 1        - 5        -　 7 1 
      学生                           -        -        -        -        -　       -　       -
　　　専業主婦・主夫        -        -        -        -        -　       -　       -

      無職                    5 4 1 35 7 54 10 
無回答                        1        -        - 2 1 4 1 

【性・最終学歴別】女性　中学校 11 7        - 14 2 36 14 
　　　高等学校 43 35        - 69 8 164 66 
　　　専門学校、各種学校 22 23 2 17 2 79 36 

　　　短期大学、高等専門学校 14 22 2 30 1 71 29 
　　　４年制大学 15 12 1 16 1 47 21 
　　　大学院        -        -        - 1 1 2        -
　　　その他        -        -        - 2        -　 2        -
男性　中学校 1 1        - 13 4 19 2 

　　　高等学校 13 9 1 45 5 76 19 
　　　専門学校、各種学校 1 3        - 12 2 18 3 
　　　短期大学、高等専門学校 1        -        - 10        -　 12 1 
　　　４年制大学 5 2        - 66 4 77 7 

　　　大学院        - 2        - 7        -　 9 2 
　　　その他        - 1        - 3 1 5 1 
無回答                        1        -        - 3 2 6 1 

【性・都市規模別】女性　大都市       36 39 3 38 4 135 61 
      中都市         45 35 2 54 5 149 65 

      小都市    18 17        - 36 3 74 28 
      町村            5 3        - 17 2 27 6 

男性　大都市     2 4 1 40 3 51 7 

      中都市    10 6        - 72 7 97 14 
      小都市 7 4        - 29 4 45 9 

      町村            2 2        - 13 3 20 3 
不明 2 7        - 9 2 25 9 

無回答
集計基本軸N

問６．配偶者からの暴力の相談経験（相談先）（つづき）

延回答
相談した
（計）

家族や親
戚

友人・知
人

その他

どこ（だ
れ）にも
相談しな
かった
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　 全　体 308 20 36 59 35 2 5 59 21 

【性　別】 女　性 149 12 18 33 19 2 5 32 9 

男　性 159 8 18 26 16      -　      -　 27 12 

【性・年齢別】 女性　２０代                       -       -       -       -       -      -       -       -       - 

      ３０代                 14 1 3 2 3      -       - 3 1 

      ４０代                  30 3 5 6 6 1 1 8 3 

      ５０代                  35 4 5 9 5      - 2 10 1 

      ６０歳以上              70 4 5 16 5 1 2 11 4 
男性　２０代                  5       -       - 1       -      -       - 1       - 

      ３０代                  21 1 2 3 1      -       - 1 1 
      ４０代                  32       - 5 3 5      -       - 5 5 

      ５０代                  41 4 7 8 5      -       - 10 2 

      ６０歳以上              60 3 4 11 5      -　      -　 10 4 

【性・未既婚別】 女性　未婚                          -       -       -       -       -      -       -       -       - 

      既婚                    117 9 12 26 16 1 4 21 4 

      離別 13       - 2 3 1      -       - 4 1 

　　　死別 19 3 4 4 2 1 1 7 4 

男性　未婚                          -       -       -       -       -      -       -       -       - 
      既婚                    140 8 16 25 12      -       - 21 10 

      離別 16       - 2 1 4      -       - 6 2 

　　　死別 3       -       -       -       -      -       -       -       - 
無回答                              -       -       -       -       -      -　      -　      -　      -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          21 - 2 2 1 1       - 5       - 
      勤め人（非常勤）        45 6 7 13 9      -       - 10 4 

      自営業                  15 1 2 2 1 1 1 3 1 

      その他の仕事            5 1 2 1       -      - 1 1 1 

      学生                          -       -       -       -       -      -       -       -       - 

　　　専業主婦・主夫 48 2 3 12 7      - 3 11 2 
      無職                    14 2 2 3 1      -       - 2 1 

男性　勤め人（常勤）          90 2 11 11 9      -       - 16 8 

      勤め人（非常勤）        11 1 - 2 1      -       - 2       - 
      自営業                  17 2 3 3 4      -       - 2 1 

      その他の仕事            5       -       -       -       -      -       - 1       - 

      学生                          -       -       -       -       -      -       -       -       - 
　　　専業主婦・主夫       -       -       -       -       -      -       -       -       - 

      無職                    35 3 3 9 2      -       - 5 3 
無回答                        2       - 1 1       -      -　      -　 1       -

【性・最終学歴別】女性　中学校 14 1 4 3 2      -       - 6 3 

　　　高等学校 69 7 6 19 7 1 2 10 4 
　　　専門学校、各種学校 17       -       - 2 1 1       - 2       - 

　　　短期大学、高等専門学校 30 2 4 6 5      - 3 9 1 

　　　４年制大学 16 2 3 2 3      -       - 4       - 
　　　大学院 1       -       -       - 1      -       -       -       - 

　　　その他 2       - 1 1       -      -       - 1 1 
男性　中学校 13 1 3 2       -      -       -       - 2 

　　　高等学校 45 2 4 5 5      -       - 8 4 

　　　専門学校、各種学校 12 2 3 1 1      -       - 1 1 
　　　短期大学、高等専門学校 10       - 1 3 1      -       - 4 1 

　　　４年制大学 66 1 4 11 5      -       - 10 2 

　　　大学院 7       - 2 2 2      -       - 1 1 
　　　その他 3 2       -       - 1      -       - 1 1 

無回答                        3       - 1 2 1      -　      -　 2       -

【性・都市規模別】女性　大都市       38 2 2 11 7      - 1 8 2 

      中都市         54 8 9 12 9 1 3 14 3 

      小都市    36 2 5 9 2      - 1 4 2 
      町村            17       - 2 1 1 1       - 4 2 

男性　大都市     40 1 3 7 6      -       - 4 2 

      中都市    72 4 5 12 6      -       - 13 2 
      小都市 29 1 7 4 4      -       - 5 6 

      町村            13 2 1 3       -      -       - 4       - 
不明 9       - 2       -       -      -　      -　 3 2 

相手の
仕返し
が怖

かった
から

相談相
手の言
動で不
快な思
いをす
ると

思った
から

がまん
すれば
やって
いける
と思っ
たから

世間体
が悪い
と思っ
たから

集計基本軸N

問７．相談しなかった理由

全体

どこ
（だ
れ）に
相談し
てよい
のかわ
からな
かった
から

恥ずか
しくて
だれに
も言え
なかっ
たから

相談し
てもむ
だだと
思った
から

自分が
受けて
いる行
為がＤ
Ｖとは
認識し
ていな
かった
から
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　 全　体 22 4 18 101 13 172 14 4 585 

【性　別】 女　性 9 4 9 48 5 70 10 2 287 

男　性 13       - 9 53 8 102 4 2 298 

【性・年齢別】 女性　２０代                       -       -       -       -       -      -       -       -       - 

      ３０代                       - 1       - 5 1 9       -       - 29 

      ４０代                  2 2 1 10 1 14 2       - 65 

      ５０代                  2       - 5 8 2 15 3 1 72 

      ６０歳以上              5 1 3 25 1 32 5 1 121 
男性　２０代                        -       -       -       -       - 5       -       - 7 

      ３０代                  1       - 1 9 2 16       -       - 38 
      ４０代                  5       - 4 11       - 24 1       - 68 

      ５０代                  2       - 2 16 3 23 1       - 83 

      ６０歳以上              5       - 2 17 3 34 2 2 102 

【性・未既婚別】 女性　未婚                          -       -       -       -       -      -       -       -       - 

      既婚                    6 2 8 39 4 59 9 1 221 

      離別 1 1       - 3 1 4       - 1 22 

　　　死別 2 1 1 6       - 7 1       - 44 

男性　未婚                          -       -       -       -       -      -       -       -       - 
      既婚                    10       - 9 46 5 93 4 2 261 

      離別 3       -       - 6 2 8       -       - 34 

　　　死別       -       -       - 1 1 1       -       - 3 
無回答                              -       -       -       -       -      -　      -　      -　      -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）                -       - 1 10       - 9       - 1 32 
      勤め人（非常勤）        3 2 5 13 2 17 2 1 94 

      自営業                  1       -       - 3 2 9       -       - 27 

      その他の仕事            1       -       -       -       - 4       -       - 12 

      学生                          -       -       -       -       -      -       -       -       - 

　　　専業主婦・主夫 3 1 2 18 1 24 6       - 95 
      無職                    1 1 1 4       - 6 2       - 26 

男性　勤め人（常勤）          8       - 5 31 5 66 1 1 174 

      勤め人（非常勤）        1       -       - 5 1 5       -       - 18 
      自営業                  1       - 3 3       - 10       - 1 33 

      その他の仕事                  -       -       - 1       - 3 1       - 6 

      学生                          -       -       -       -       -      -       -       -       - 
　　　専業主婦・主夫       -       -       -       -       -      -       -       -       - 

      無職                    2       - 1 12 2 18 2       - 62 
無回答                        1       -       - 1       - 1       -　      -　 6 

【性・最終学歴別】女性　中学校 1 1 1 5 1 6       -       - 34 

　　　高等学校 4 3 2 20 3 31 3 1 123 
　　　専門学校、各種学校       -       -       - 7 1 8 2       - 24 

　　　短期大学、高等専門学校 4       - 5 11       - 16 4       - 70 

　　　４年制大学       -       - 1 4       - 8 1 1 29 
　　　大学院       -       -       -       -       -      -       -       - 1 

　　　その他       -       -       - 1       - 1       -       - 6 
男性　中学校 2       - 1 8       - 5       -       - 24 

　　　高等学校 2       - 4 22 5 27 3 2 93 

　　　専門学校、各種学校 1       - 1 2 1 7       -       - 21 
　　　短期大学、高等専門学校 1       -       - 4       - 5       -       - 20 

　　　４年制大学 5       - 3 12 2 51 1       - 107 

　　　大学院       -       -       - 2       - 5       -       - 15 
　　　その他       -       -       - 1       -      -       -       - 6 

無回答                        2       -       - 2       - 2       -　      -　 12 

【性・都市規模別】女性　大都市       2 2 1 13       - 20 3       - 74 

      中都市         3 2 3 21 4 23 3 2 120 

      小都市    3       - 2 10 1 19 2       - 62 
      町村            1       - 2 4       - 6 2       - 26 

男性　大都市     2       - 2 16 1 27 1       - 72 

      中都市    6       - 4 21 3 43 2 1 122 
      小都市 3       - 1 9 2 21       -       - 63 

      町村                  -       - 1 4 1 8 1 1 26 
不明 2       - 2 3 1 5       -　      -　 20 

相手の
行為は
愛情の
表現だ
と思っ
たから

相談す
るほど
のこと
ではな
いと

思った
から

その他 無回答 延回答

問７．相談しなかった理由（つづき）

他人を
巻き込
みたく
なかっ
たから

他人に
知られ
るとこ
れまで
のつき
合いが
できな
くなる
から

そのこ
とを思
い出し
たくな
かった
から

自分に
も悪い
ところ
がある
と思っ
たから

集計基本軸N
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　 全　体 543 47 213 229 54 

【性　別】 女　性 332 36 152 121 23 

男　性 211 11 61 108 31 

【性・年齢別】 女性　２０代                 5         - 2 3         -

      ３０代                 45 4 20 20 1 

      ４０代                  77 11 44 20 2 

      ５０代                  69 9 28 27 5 

      ６０歳以上              136 12 58 51 15 
男性　２０代                  5         - 2 3         -

      ３０代                  25         - 8 17         -
      ４０代                  42 5 13 22 2 

      ５０代                  53 4 16 29 4 

      ６０歳以上              86 2 22 37 25 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -

      既婚                    256 2 133 105 16 

      離別 46 33 6 6 1 

　　　死別 30 1 13 10 6 

男性　未婚                            -         -         -         -         -
      既婚                    185 1 58 99 27 

      離別 22 10 2 7 3 

　　　死別 4         - 1 2 1 
無回答                                -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          59 13 25 20 1 
      勤め人（非常勤）        103 9 53 31 10 

      自営業                  32 3 19 8 2 

      その他の仕事            7         - 3 4         -

      学生                            -         -         -         -         -

　　　専業主婦・主夫 97 2 39 49 7 
      無職                    32 8 13 8 3 

男性　勤め人（常勤）          112 8 32 66 6 

      勤め人（非常勤）        14         - 3 7 4 
      自営業                  25 1 8 9 7 

      その他の仕事            6 1         - 5         -

      学生                            -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -

      無職                    52 1 18 20 13 
無回答                        4 1         - 2 1 

【性・最終学歴別】女性　中学校 30 6 10 10 4 

　　　高等学校 143 16 68 48 11 
　　　専門学校、各種学校 55 9 30 13 3 

　　　短期大学、高等専門学校 60 1 27 31 1 

　　　４年制大学 38 3 17 16 2 
　　　大学院 2         -         - 1 1 

　　　その他 2         -         - 2         -
男性　中学校 19 1 5 7 6 

　　　高等学校 69 3 25 29 12 

　　　専門学校、各種学校 17 1 3 11 2 
　　　短期大学、高等専門学校 11 1 3 7         -

　　　４年制大学 77 3 19 48 7 

　　　大学院 9         - 4 5         -
　　　その他 5 1 2         - 2 

無回答                        6 2         - 1 3 

【性・都市規模別】女性　大都市       103 10 48 39 6 

      中都市         124 16 55 46 7 

      小都市    67 6 33 22 6 
      町村            25 3 9 10 3 

男性　大都市     50 1 17 28 4 

      中都市    93 7 29 41 16 
      小都市 42 3 7 25 7 

      町村            19         - 6 9 4 
不明 20 1 9 9 1 

無回答
集計基本軸N

問８．配偶者から被害を受けたときの行動

全体
相手と別れ

た

別れたい
（別れよ

う）と思っ
たが，別れ
なかった

別れたい
（別れよ

う）とは思
わなかった
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　 全　体 213 6 77 42 22 22 14 

【性　別】 女　性 152 6 68 28 11 18 12 

男　性 61         - 9 14 11 4 2 

【性・年齢別】 女性　２０代                 2         -         - 1         - 1 2 

      ３０代                 20 3 7 4 1 2 1 

      ４０代                  44 1 23 6 4 4 3 
      ５０代                  28 2 15 6 2 4 4 

      ６０歳以上              58         - 23 11 4 7 2 
男性　２０代                  2         -         -         - 1         -         -
      ３０代                  8         -         - 1         -         -         -
      ４０代                  13         - 1 5 1 2         -
      ５０代                  16         - 3 4 3 2 2 
      ６０歳以上              22         - 5 4 6         -         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -         -
      既婚                    133 6 60 23 10 15 11 

      離別 6         - 2 1         -         - 1 

　　　死別 13         - 6 4 1 3         -

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -         -

      既婚                    58         - 9 14 11 3 2 
      離別 2         -         -         -         - 1         -
　　　死別 1         -         -         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          25 3 8 5 1 1 3 
      勤め人（非常勤）        53 1 32 9 2 10 2 

      自営業                  19 1 4 4 1 2 3 

      その他の仕事            3         - 1         - 1         - 1 

      学生                            -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 39 1 18 7 5 2 2 
      無職                    13         - 5 3 1 3 1 
男性　勤め人（常勤）          32         - 1 7 4 4 1 
      勤め人（非常勤）        3         - 1         - 1         -         -
      自営業                  8         - 2 2         -         - 1 
      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -
      無職                    18         - 5 5 6         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 10         - 4 1 2 2 1 
　　　高等学校 68 2 32 14 4 9 7 

　　　専門学校、各種学校 30 3 11 6 3 5 2 
　　　短期大学、高等専門学校 27         - 12 6         - 2 1 
　　　４年制大学 17 1 9 1 2         - 1 
　　　大学院         -         -         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -
男性　中学校 5         - 3 1 3         -         -

　　　高等学校 25         - 4 5 5 2 1 
　　　専門学校、各種学校 3         - 1         -         -         -         -
　　　短期大学、高等専門学校 3         - 1 1         -         -         -
　　　４年制大学 19         -         - 4 3 2         -
　　　大学院 4         -         - 2         -         - 1 
　　　その他 2         -         - 1         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       48 3 20 3 4 3 4 
      中都市         55 2 29 15 5 6 5 
      小都市    33         - 12 6 2 7 3 
      町村            9         - 3 3         - 1         -

男性　大都市     17         - 3 3 4 3         -

      中都市    29         - 2 8 2 1 2 
      小都市 7         - 3 2 4         -         -
      町村            6         - 1         - 1         -         -

不明 9 1 4 2         - 1         -

集計基本軸N

問９．配偶者と別れなかった理由

全体
相手の仕返
しが怖かっ

たから

経済的な不
安があった

から

世間体が悪
いと思った

から

相手には自
分が必要だ
と思ったか

ら

これ以上は
繰り返され
ないと思っ

たから

周囲から別
れることに
反対された

から
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　 全　体 26 46 21 136 1 413 

【性　別】 女　性 19 30 15 100 1 308 

男　性 7 16 6 36         - 105 

【性・年齢別】 女性　２０代                         - 1 1 1         - 7 

      ３０代                 6 6 3 11         - 44 

      ４０代                  6 6 2 26 1 82 
      ５０代                  3 6 3 22         - 67 

      ６０歳以上              4 11 6 40         - 108 
男性　２０代                          - 1         - 1         - 3 
      ３０代                          - 3 2 6         - 12 
      ４０代                  2 1 1 10         - 23 
      ５０代                  4 4         - 8         - 30 
      ６０歳以上              1 7 3 11         - 37 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -
      既婚                    15 26 15 86 1 268 

      離別 1 1         - 5         - 11 

　　　死別 3 3         - 9         - 29 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -

      既婚                    7 15 6 34         - 101 
      離別         - 1         - 1         - 3 
　　　死別         -         -         - 1         - 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          3 4 3 17 1 49 
      勤め人（非常勤）        3 7 6 32         - 104 

      自営業                  5 5 3 14         - 42 

      その他の仕事            1 1         - 2         - 7 

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 5 8 2 27         - 77 
      無職                    2 5 1 8         - 29 
男性　勤め人（常勤）          6 8 2 21         - 54 
      勤め人（非常勤）                - 1         - 2         - 5 
      自営業                          - 2 1 5         - 13 
      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -
      無職                    1 5 3 8         - 33 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校         -         -         - 7         - 17 
　　　高等学校 7 10 7 45         - 137 

　　　専門学校、各種学校 4 10 2 19         - 65 
　　　短期大学、高等専門学校 5 8 5 18         - 57 
　　　４年制大学 3 2 1 11 1 32 
　　　大学院         -         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -
男性　中学校 1 2         - 1         - 11 

　　　高等学校 2 8 4 11         - 42 
　　　専門学校、各種学校 1         -         - 3         - 5 
　　　短期大学、高等専門学校         -         -         - 2         - 4 
　　　４年制大学         - 4 2 13         - 28 
　　　大学院 2 2         - 4         - 11 
　　　その他 1         -         - 2         - 4 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       8 11 5 32         - 93 
      中都市         6 11 8 32         - 119 
      小都市    3 6 2 23         - 64 
      町村                    - 1         - 7 1 16 

男性　大都市     2 4 3 7         - 29 

      中都市    3 5 2 23         - 48 
      小都市         - 3         - 2         - 14 
      町村                    - 4 1 2         - 9 

不明 4 1         - 8         - 21 

問９．配偶者と別れなかった理由（つづき）

相手が別れ
ることに同
意しなかっ

たから

相手が変
わってくれ
るかもしれ
ないと思っ

たから

その他

子どもがい
るから，子
どものこと
を考えたか

ら

無回答 延回答
集計基本軸N
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　 全　体 136 2 5 3 44 20 1 53 6 2 

【性　別】 女　性 100 2 2 3 33 17 1 36 4 2 

男　性 36        - 3        - 11 3        -　 17 2        -

【性・年齢別】 女性　２０代                 1        -        -        - 1        -        -　       -　       -        -

      ３０代                 11        -        - 1 4 1        -　 4 1        -

      ４０代                  26        -        - 1 4 7        -　 10 2 2 
      ５０代                  22        - 2 1 7 4 1 6 1        -

      ６０歳以上              40 2        -        - 17 5        -　 16        -        -
男性　２０代                  1        -        -        -        -        -        -　 1        -        -
      ３０代                  6        - 2        - 1        -        -　 3        -        -

      ４０代                  10        -        -        - 6 1        -　 3        -        -
      ５０代                  8        - 1        - 1        -        -　 4 2        -

      ６０歳以上              11        -        -        - 3 2        -　 6        -        -

【性・未既婚別】 女性　未婚                           -        -        -        -        -        -        -　       -　       -        -

      既婚                    86 1 2 2 28 14 1 34 4        -

      離別 5        -        - 1 1        -        -　 1        - 2 

　　　死別 9 1        -        - 4 3        -　 1        -        -

男性　未婚                           -        -        -        -        -        -        -　       -　       -        -
      既婚                    34        - 3        - 9 3        -　 17 2        -

      離別 1        -        -        - 1        -        -　       -　       -        -
　　　死別 1        -        -        - 1        -        -　       -　       -        -

無回答                               -        -        -        -        -        -        -　       -　       -        -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          17        - 1        - 7 1        -　 8        -        -
      勤め人（非常勤）        32        - 1 1 8 8        -　 10 2 2 

      自営業                  14        -        - 2 5 2        -　 5        -        -

      その他の仕事            2        -        -        - 1        -        -　       -　 1        -

      学生                           -        -        -        -        -        -        -　       -　       -        -
　　　専業主婦・主夫 27        -        -        - 9 4 1 12 1        -

      無職                    8 2        -        - 3 2        -　 1        -        -
男性　勤め人（常勤）          21        - 2        - 7 1        -　 9 2        -

      勤め人（非常勤）        2        -        -        -        -        -        -　 2        -        -
      自営業                  5        - 1        - 1        -        -　 3        -        -

      その他の仕事                   -        -        -        -        -        -        -　       -　       -        -
      学生                           -        -        -        -        -        -        -　       -　       -        -
　　　専業主婦・主夫        -        -        -        -        -        -        -　       -　       -        -

      無職                    8        -        -        - 3 2        -　 3        -        -
無回答                               -        -        -        -        -        -        -　       -　       -        -

【性・最終学歴別】女性　中学校 7        -        -        - 4 1        -　 2        -        -
　　　高等学校 45 2 1 1 16 7        -　 15 2 1 

　　　専門学校、各種学校 19        - 1        - 4 2        -　 10 1 1 
　　　短期大学、高等専門学校 18        -        - 2 5 3 1 6 1        -

　　　４年制大学 11        -        -        - 4 4        -　 3        -        -
　　　大学院        -        -        -        -        -        -        -　       -　       -        -
　　　その他        -        -        -        -        -        -        -　       -　       -        -

男性　中学校 1        -        -        -        -        -        -　 1        -        -
　　　高等学校 11        -        -        - 4 1        -　 6        -        -

　　　専門学校、各種学校 3        -        -        -        -        -        -　 1 2        -
　　　短期大学、高等専門学校 2        - 1        -        -        -        -　 1        -        -

　　　４年制大学 13        - 2        - 5 1        -　 5        -        -
　　　大学院 4        -        -        - 1        -        -　 3        -        -

　　　その他 2        -        -        - 1 1        -　       -　       -        -
無回答                               -        -        -        -        -        -        -　       -　       -        -

【性・都市規模別】女性　大都市       32 1        - 2 12 5        -　 9 2 1 

      中都市         32        -        - 1 8 8        -　 12 2 1 
      小都市    23        - 1        - 11 2 1 8        -        -

      町村            7 1        -        - 1 1        -　 4        -        -

男性　大都市     7        - 2        - 1        -        -　 3 1        -

      中都市    23        - 1        - 9 1        -　 11 1        -
      小都市 2        -        -        - 1 1        -　       -　       -        -

      町村            2        -        -        -        -        -        -　 2        -        -
不明 8        - 1        - 1 2        -　 4        -        -

養育しな
がら生活
していく
自信がな
かったか

ら

子どもを
ひとり親
にしたく
なかった

から

子どもの
保育所や
学校の問

題

集計基本軸N

問10．子どもが原因で別れなかった理由

全体

子どもと
離ればな
れになる
恐れが

あったか
ら

出ていく
なら子ど
もを置い
ていけと
言われた

から

無回答その他

子どもに
これ以上
余計な不
安や心配
をさせた
くないか

ら

子どもに
危害が加
えられる
恐れが

あったか
ら
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　 全　体 472 65 109 1 4 39 214 90 522 

【性　別】 女　性 285 46 78 1 4 17 131 46 323 

男　性 187 19 31         -         - 22 83 44 199 

【性・年齢別】 女性　２０代                 3 1 2         -         -         - 1         - 4 

      ３０代                 36 6 11         - 3 2 20 1 43 

      ４０代                  70 10 25         - 1 5 32 6 79 

      ５０代                  61 15 17         -         - 3 27 11 73 
      ６０歳以上              115 14 23 1         - 7 51 28 124 
男性　２０代                  5 2 2         -         -         - 2 1 7 

      ３０代                  22 4 4         -         - 3 11 2 24 
      ４０代                  38 4 10         -         - 6 19 2 41 
      ５０代                  45 5 12         -         - 3 22 7 49 

      ６０歳以上              77 4 3         -         - 10 29 32 78 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -         -         -         -         -         -
      既婚                    221 32 63         - 2 12 104 36 249 

      離別 38 8 8         - 2 4 16 5 43 

　　　死別 26 6 7 1         - 1 11 5 31 

男性　未婚                            -         -         -         -         -         -         -         -         -

      既婚                    165 18 30         -         - 18 71 39 176 
      離別 18         -         -         -         - 3 11 4 18 
　　　死別 4 1 1         -         - 1 1 1 5 

無回答                                -         -         -         -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          48 8 12         - 2 4 23 5 54 
      勤め人（非常勤）        93 20 30         - 2 3 39 16 110 

      自営業                  27 2 10         -         - 2 10 5 29 

      その他の仕事            6 1 1         -         - 1 3 1 7 

      学生                            -         -         -         -         -         -         -         -         -

　　　専業主婦・主夫 84 13 19 1         - 7 41 14 95 
      無職                    26 2 6         -         -         - 14 5 27 

男性　勤め人（常勤）          100 14 24         -         - 13 46 12 109 
      勤め人（非常勤）        13 1         -         -         - 1 5 6 13 
      自営業                  24 2 5         -         - 3 7 9 26 

      その他の仕事            6         -         -         -         -         - 5 1 6 
      学生                            -         -         -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -         -         -

      無職                    44 2 2         -         - 5 20 16 45 
無回答                        1         -         -         -         -         - 1         - 1 

【性・最終学歴別】女性　中学校 27 6 8 1         - 2 9 6 32 

　　　高等学校 120 12 28         - 2 5 63 19 129 
　　　専門学校、各種学校 51 13 14         - 1 4 21 7 60 
　　　短期大学、高等専門学校 54 8 18         -         - 5 24 7 62 

　　　４年制大学 30 6 9         - 1 1 13 6 36 
　　　大学院 1         -         -         -         -         -         - 1 1 

　　　その他 2 1 1         -         -         - 1         - 3 
男性　中学校 14         -         -         -         - 1 7 6 14 
　　　高等学校 63 3 3         -         - 6 34 18 64 

　　　専門学校、各種学校 17 1 6         -         - 2 5 4 18 
　　　短期大学、高等専門学校 11 2         -         -         - 1 7 1 11 
　　　４年制大学 66 10 18         -         - 8 27 10 73 

　　　大学院 9 3 4         -         - 2 2 1 12 
　　　その他 5         -         -         -         - 1 1 3 5 

無回答                        2         -         -         -         - 1         - 1 2 

【性・都市規模別】女性　大都市       87 12 24         - 2 5 41 14 98 
      中都市         107 20 31         - 2 7 45 18 123 
      小都市    56 8 15         -         - 3 29 7 62 

      町村            22 4 6         -         - 1 11 3 25 

男性　大都市     42 8 12         -         - 3 19 6 48 

      中都市    86 5 15         -         - 14 36 19 89 

      小都市 37 5 4         -         - 3 13 15 40 
      町村            18         -         -         -         - 2 12 4 18 

不明 17 3 2 1         - 1 8 4 19 

身体的虐待
集計基本軸N

問11．子どもの被害経験

全体 延回答無回答
まったくな

い
わからない

育児放棄，
監護放棄

性的虐待心理的虐待
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　 全　体 543 50 418 75 

【性　別】 女　性 332 38 254 40 

男　性 211 12 164 35 

【性・年齢別】 女性　２０代                 5 1 4         -

      ３０代                 45 8 34 3 

      ４０代                  77 12 59 6 

      ５０代                  69 3 59 7 
      ６０歳以上              136 14 98 24 

男性　２０代                  5 1 4         -

      ３０代                  25 1 23 1 
      ４０代                  42 3 35 4 

      ５０代                  53 4 46 3 
      ６０歳以上              86 3 56 27 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         -         -

      既婚                    256 23 206 27 

      離別 46 14 28 4 

　　　死別 30 1 20 9 

男性　未婚                            -         -         -         -

      既婚                    185 12 143 30 
      離別 22         - 18 4 

　　　死別 4         - 3 1 

無回答                                -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          59 13 42 4 

      勤め人（非常勤）        103 6 83 14 
      自営業                  32 5 23 4 

      その他の仕事            7         - 7         -

      学生                            -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 97 9 74 14 

      無職                    32 5 23 4 

男性　勤め人（常勤）          112 7 98 7 
      勤め人（非常勤）        14 1 10 3 

      自営業                  25 2 18 5 
      その他の仕事            6         - 5 1 

      学生                            -         -         -         -

　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -
      無職                    52 2 32 18 

無回答                        4         - 3 1 

【性・最終学歴別】女性　中学校 30 6 18 6 

　　　高等学校 143 17 107 19 

　　　専門学校、各種学校 55 10 38 7 
　　　短期大学、高等専門学校 60 2 55 3 

　　　４年制大学 38 3 32 3 
　　　大学院 2         - 1 1 

　　　その他 2         - 2         -

男性　中学校 19 1 12 6 
　　　高等学校 69 3 50 16 

　　　専門学校、各種学校 17         - 14 3 

　　　短期大学、高等専門学校 11         - 11         -
　　　４年制大学 77 8 61 8 

　　　大学院 9         - 9         -
　　　その他 5         - 4 1 

無回答                        6         - 4 2 

【性・都市規模別】女性　大都市       103 12 80 11 
      中都市         124 14 96 14 

      小都市    67 6 51 10 
      町村            25 4 17 4 

男性　大都市     50 2 40 8 

      中都市    93 6 71 16 
      小都市 42 2 34 6 

      町村            19 1 14 4 
不明 20 3 15 2 

集計基本軸N

問12．命の危険を感じた経験

全体 感じた
感じなかっ

た
無回答
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全　体 543 50 418 75 

あった（計） 543 50 418 75 

      １、２度あった 362 17 286 59 

　　　何度もあった 181 33 132 16 
まったくない         -         -         -         -
無回答         -         -         -         -

問5　配偶者からの被害経験の有無
（まとめ）

問12．命の危険を感じた経験

全体 感じた
感じなかっ

た
無回答

全　体 543 50 418 75 

女　何度もあった 196 10 156 30 

　　１、２度あった 136 28 98 10 

　　まったくない         -         -         -         -
男　何度もあった 166 7 130 29 

　　１、２度あった 45 5 34 6 

　　まったくない         -         -         -         -
無回答         -         -         -         -

問5　性・配偶者からの被害経験の有無
（まとめ）

問12．命の危険を感じた経験

全体 感じた
感じなかっ

た
無回答
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　 全　体 3544 971 1169 1117 287 

【性　別】 女　性 1811 525 616 522 148 

男　性 1733 446 553 595 139 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 67 40 24 1 

      ３０代                 260 84 91 76 9 

      ４０代                  329 120 112 94 3 

      ５０代                  305 93 127 73 12 

      ６０歳以上              785 161 246 255 123 
男性　２０代                  144 44 37 60 3 

      ３０代                  233 80 71 80 2 
      ４０代                  313 90 112 102 9 

      ５０代                  269 76 93 93 7 

      ６０歳以上              774 156 240 260 118 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    253 110 91 50 2 

      既婚                    1163 317 421 353 72 

      離別 82 30 23 24 5 

　　　死別 156 24 40 63 29 

男性　未婚                    324 101 101 118 4 
      既婚                    1167 297 376 404 90 

      離別 62 14 28 17 3 

　　　死別 43 9 15 14 5 
無回答                        294 69 74 74 77 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          354 134 129 81 10 
      勤め人（非常勤）        419 122 147 131 19 

      自営業                  152 40 58 43 11 

      その他の仕事            23 4 7 9 3 

      学生                    34 22 10 2         -

　　　専業主婦・主夫 611 158 213 185 55 
      無職                    210 44 49 70 47 

男性　勤め人（常勤）          822 240 269 289 24 

      勤め人（非常勤）        134 30 47 45 12 
      自営業                  219 55 67 76 21 

      その他の仕事            36 8 10 14 4 

      学生                    29 10 7 12         -
　　　専業主婦・主夫 3         - 2         - 1 

      無職                    477 102 149 153 73 
無回答                        21 2 5 7 7 

【性・最終学歴別】女性　中学校 169 23 55 57 34 

　　　高等学校 734 167 257 250 60 
　　　専門学校、各種学校 238 66 84 69 19 

　　　短期大学、高等専門学校 341 124 118 85 14 

　　　４年制大学 262 128 85 43 6 
　　　大学院 13 9 3 1         -

　　　その他 26 2 5 15 4 
男性　中学校 205 35 60 64 46 

　　　高等学校 611 168 198 202 43 

　　　専門学校、各種学校 167 38 60 61 8 
　　　短期大学、高等専門学校 56 19 15 19 3 

　　　４年制大学 577 157 185 212 23 

　　　大学院 67 23 25 18 1 
　　　その他 24 4 5 11 4 

無回答                        54 8 14 10 22 

【性・都市規模別】女性　大都市       466 157 138 138 33 

      中都市         733 212 258 201 62 

      小都市    390 94 149 111 36 
      町村            168 47 52 55 14 

男性　大都市     454 119 123 175 37 

      中都市    704 183 233 237 51 
      小都市 374 97 125 119 33 

      町村            161 37 55 53 16 
不明 94 25 36 28 5 

無回答
集計基本軸N

問13．交際相手からの暴力（デートＤＶ）の認知度

全体
言葉も，そ
の内容も

知っている

言葉がある
ことは知っ
ているが，
内容はよく
知らない

言葉がある
ことを知ら
なかった
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　 全　体 1847 1669 130 111 27 48 1855 

【性　別】 女　性 904 789 88 77 17 27 910 

男　性 943 880 42 34 10 21 945 

【性・年齢別】 女性　２０代                 88 75 10 10         - 3 88 

      ３０代                 200 161 34 30 5 5 201 

      ４０代                  249 220 23 20 8 6 254 
      ５０代                  174 156 13 11 2 5 174 

      ６０歳以上              193 177 8 6 2 8 193 
男性　２０代                  90 86 3 3         - 1 90 
      ３０代                  183 162 16 14 2 5 183 

      ４０代                  233 218 9 5 4 6 233 
      ５０代                  188 180 7 6 3 1 190 
      ６０歳以上              249 234 7 6 1 8 249 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    165 146 16 13 5 3 167 
      既婚                    627 551 57 51 7 19 628 

      離別 52 38 13 12 4 1 55 

　　　死別 36 33 1 1         - 2 36 

男性　未婚                    192 173 13 11 2 6 192 
      既婚                    653 618 25 21 6 10 655 
      離別 51 48 1         - 1 2 51 

　　　死別 16 16         -         -         -         - 16 
無回答                        55 46 4 2 2 5 55 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          251 213 30 24 7 8 252 
      勤め人（非常勤）        249 218 26 25 4 5 252 
      自営業                  62 56 5 4 2 1 63 

      その他の仕事            11 10 1 1 - - 11 

      学生                    23 19 3 3 - 1 23 

　　　専業主婦・主夫 259 230 19 16 3 10 259 
      無職                    48 42 4 4 1 2 49 
男性　勤め人（常勤）          586 550 26 21 6 10 587 

      勤め人（非常勤）        65 59 4 2 2 2 65 
      自営業                  107 101 4 4 1 2 108 
      その他の仕事            22 20 2 1 1         - 22 

      学生                    17 16 1 1         -         - 17 
　　　専業主婦・主夫 1 1         -         -         -         - 1 
      無職                    141 129 5 5         - 7 141 

無回答                        5 5         -         -         -         - 5 

【性・最終学歴別】女性　中学校 32 22 7 7 2 3 34 

　　　高等学校 329 286 31 28 6 12 332 
　　　専門学校、各種学校 127 112 11 9 2 4 127 
　　　短期大学、高等専門学校 218 191 23 19 5 4 219 

　　　４年制大学 174 154 16 14 2 4 174 
　　　大学院 9 9         -         -         -         - 9 
　　　その他 10 10         -         -         -         - 10 

男性　中学校 63 54 5 4 1 4 63 
　　　高等学校 324 299 15 14 2 10 325 
　　　専門学校、各種学校 94 85 5 3 2 4 94 

　　　短期大学、高等専門学校 31 29 2 2         -         - 31 
　　　４年制大学 373 355 15 11 5 3 374 

　　　大学院 43 43         -         -         -         - 43 
　　　その他 6 6         -         -         -         - 6 
無回答                        14 14         -         -         -         - 14 

【性・都市規模別】女性　大都市       251 213 30 24 8 8 253 
      中都市         361 316 36 32 5 9 362 

      小都市    178 156 15 15 2 7 180 
      町村            86 79 5 4 2 2 87 

男性　大都市     248 226 16 12 5 6 249 

      中都市    401 374 15 12 4 12 402 
      小都市 186 177 6 5 1 3 186 
      町村            83 79 4 4         -         - 83 

不明 53 49 3 3         - 1 53 

まったくな
い

無回答 延回答
集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験①　【Ａ　身体的暴行】

全体
あった
（計）

10～20歳代
に

あった

30歳代以上
に

あった
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　 全　体 345 296 49 34 19 

【性　別】 女　性 135 105 30 20 12 

男　性 210 191 19 14 7 

【性・年齢別】 女性　２０代                 19 17 2 2         -

      ３０代                 51 36 15 11 5 

      ４０代                  35 27 8 4 5 
      ５０代                  16 13 3 2 1 
      ６０歳以上              14 12 2 1 1 
男性　２０代                  16 13 3 3         -
      ３０代                  64 59 5 5         -
      ４０代                  62 57 5 2 3 
      ５０代                  37 33 4 2 4 
      ６０歳以上              31 29 2 2         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                    28 22 6 3 4 
      既婚                    89 71 18 13 5 

      離別 13 8 5 3 3 

　　　死別 1 1         -         -         -

男性　未婚                    33 29 4 3 1 

      既婚                    151 139 12 10 4 
      離別 18 16 2         - 2 
　　　死別 1 1         -         -         -
無回答                        11 9 2 2         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          44 33 11 8 3 
      勤め人（非常勤）        38 32 6 4 4 

      自営業                  10 9 1 1         -

      その他の仕事                    -         -         -         -         -

      学生                    2 2         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 33 25 8 5 3 
      無職                    7 3 4 2 2 
男性　勤め人（常勤）          142 131 11 9 3 
      勤め人（非常勤）        15 14 1         - 1 

      自営業                  27 24 3 3 1 
      その他の仕事            6 4 2         - 2 
      学生                            -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -
      無職                    20 18 2 2         -
無回答                        1 1         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 9 7 2 2 1 
　　　高等学校 49 37 12 6 7 
　　　専門学校、各種学校 19 17 2 1 1 
　　　短期大学、高等専門学校 25 17 8 6 2 
　　　４年制大学 32 26 6 5 1 
　　　大学院 1 1         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -

男性　中学校 17 15 2 2         -
　　　高等学校 62 57 5 5 1 
　　　専門学校、各種学校 26 25 1         - 1 
　　　短期大学、高等専門学校 4 3 1 1         -
　　　４年制大学 84 74 10 6 5 
　　　大学院 14 14         -         -         -
　　　その他 1 1         -         -         -
無回答                        2 2         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       50 37 13 10 4 
      中都市         52 39 13 8 5 
      小都市    15 12 3 2 2 
      町村            17 16 1         - 1 

男性　大都市     72 63 9 6 4 

      中都市    84 77 7 6 2 
      小都市 35 32 3 2 1 
      町村            17 17         -         -         -
不明 3 3         -         -         -

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験②同居の際【Ａ　身体的暴行】

全体
まったくな

い
あった
（計）

10～20歳代
に

あった

30歳代以上
に

あった
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　 全　体 1847 1613 179 152 33 55 1853 

【性　別】 女　性 904 764 108 95 16 32 907 

男　性 943 849 71 57 17 23 946 

【性・年齢別】 女性　２０代                 88 66 19 19         - 3 88 

      ３０代                 200 145 47 44 5 8 202 

      ４０代                  249 213 30 23 8 6 250 
      ５０代                  174 160 9 7 2 5 174 

      ６０歳以上              193 180 3 2 1 10 193 
男性　２０代                  90 80 10 10         -         - 90 
      ３０代                  183 150 28 24 5 5 184 

      ４０代                  233 206 20 12 8 7 233 
      ５０代                  188 179 8 7 3 1 190 
      ６０歳以上              249 234 5 4 1 10 249 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    165 132 29 24 7 4 167 
      既婚                    627 540 66 61 5 21 627 

      離別 52 39 11 8 4 2 53 

　　　死別 36 33         -         -         - 3 36 

男性　未婚                    192 159 27 25 3 6 193 
      既婚                    653 603 38 30 10 12 655 
      離別 51 46 3         - 3 2 51 

　　　死別 16 16         -         -         -         - 16 
無回答                        55 45 5 4 1 5 55 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          251 202 39 35 4 10 251 
      勤め人（非常勤）        249 214 30 28 4 5 251 
      自営業                  62 57 4 3 1 1 62 

      その他の仕事            11 10 1 1         -         - 11 

      学生                    23 17 5 5         - 1 23 

　　　専業主婦・主夫 259 223 24 20 4 12 259 
      無職                    48 40 5 3 3 3 49 
男性　勤め人（常勤）          586 532 44 34 11 10 587 

      勤め人（非常勤）        65 55 7 5 2 3 65 
      自営業                  107 97 8 8 1 2 108 
      その他の仕事            22 19 2 1 1 1 22 

      学生                    17 14 3 3         -         - 17 
　　　専業主婦・主夫 1 1         -         -         -         - 1 
      無職                    141 127 7 6 2 7 142 

無回答                        5 5         -         -         -         - 5 

【性・最終学歴別】女性　中学校 32 22 5 5 2 5 34 

　　　高等学校 329 281 35 32 4 13 330 
　　　専門学校、各種学校 127 101 22 19 3 4 127 
　　　短期大学、高等専門学校 218 189 23 18 5 6 218 

　　　４年制大学 174 148 22 20 2 4 174 
　　　大学院 9 8 1 1         -         - 9 
　　　その他 10 10         -         -         -         - 10 

男性　中学校 63 51 9 8 2 3 64 
　　　高等学校 324 295 18 16 3 11 325 
　　　専門学校、各種学校 94 80 9 5 4 5 94 

　　　短期大学、高等専門学校 31 30 1         - 1         - 31 
　　　４年制大学 373 339 30 25 6 4 374 

　　　大学院 43 40 3 3         -         - 43 
　　　その他 6 5 1         - 1         - 6 
無回答                        14 14         -         -         -         - 14 

【性・都市規模別】女性　大都市       251 206 38 34 5 7 252 
      中都市         361 307 42 39 3 12 361 

      小都市    178 149 20 17 5 9 180 
      町村            86 79 5 3 2 2 86 

男性　大都市     248 221 20 15 6 7 249 

      中都市    401 354 35 28 9 12 403 
      小都市 186 170 12 11 1 4 186 
      町村            83 80 3 3         -         - 83 

不明 53 47 4 2 2 2 53 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験①　【Ｂ　心理的攻撃】

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答 延回答
10～20歳代

に
あった

30歳代以上
に

あった
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　 全　体 350 294 56 39 21 

【性　別】 女　性 138 109 29 21 10 

男　性 212 185 27 18 11 

【性・年齢別】 女性　２０代                 20 14 6 6         -

      ３０代                 51 39 12 10 3 

      ４０代                  36 30 6 3 4 
      ５０代                  16 14 2         - 2 
      ６０歳以上              15 12 3 2 1 
男性　２０代                  17 15 2 2         -
      ３０代                  64 55 9 8 1 
      ４０代                  63 53 10 3 7 
      ５０代                  37 33 4 4 2 
      ６０歳以上              31 29 2 1 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    28 19 9 6 4 
      既婚                    90 77 13 12 1 

      離別 15 9 6 2 5 

　　　死別 1 1         -         -         -

男性　未婚                    34 28 6 5 1 

      既婚                    152 135 17 12 7 
      離別 18 16 2         - 2 
　　　死別 1 1         -         -         -
無回答                        11 8 3 2 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          46 35 11 8 3 
      勤め人（非常勤）        37 31 6 5 3 

      自営業                  11 9 2 1 1 

      その他の仕事                    -         -         -         -         -

      学生                    2 2         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 34 27 7 6 1 
      無職                    7 4 3 1 2 
男性　勤め人（常勤）          144 128 16 10 7 
      勤め人（非常勤）        14 10 4 2 2 

      自営業                  27 24 3 3 1 
      その他の仕事            6 5 1         - 1 
      学生                    1         - 1 1         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -
      無職                    20 18 2 2         -
無回答                        1 1         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 9 7 2 2 1 
　　　高等学校 48 40 8 5 4 
　　　専門学校、各種学校 21 16 5 3 2 
　　　短期大学、高等専門学校 25 18 7 5 2 
　　　４年制大学 34 27 7 6 1 
　　　大学院 1 1         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -

男性　中学校 19 16 3 3         -
　　　高等学校 62 54 8 6 3 
　　　専門学校、各種学校 26 22 4 1 3 
　　　短期大学、高等専門学校 4 4         -         -         -
　　　４年制大学 84 74 10 7 4 
　　　大学院 14 12 2 1 1 
　　　その他 1 1         -         -         -
無回答                        2 2         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       50 37 13 12 2 
      中都市         53 43 10 7 3 
      小都市    16 13 3 2 2 
      町村            17 15 2         - 2 

男性　大都市     73 64 9 6 4 

      中都市    85 72 13 8 6 
      小都市 35 31 4 4         -
      町村            17 16 1         - 1 
不明 4 3 1         - 1 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験②同居の際【Ｂ　心理的攻撃】

全体
まったくな

い
あった
（計）

10～20歳代
に

あった

30歳代以上
に

あった
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　 全　体 1847 1737 53 42 17 57 1853 

【性　別】 女　性 904 839 33 26 10 32 907 

男　性 943 898 20 16 7 25 946 

【性・年齢別】 女性　２０代                 88 80 5 5         - 3 88 

      ３０代                 200 178 14 12 3 8 201 

      ４０代                  249 236 7 5 3 6 250 
      ５０代                  174 164 5 3 3 5 175 

      ６０歳以上              193 181 2 1 1 10 193 
男性　２０代                  90 87 1 1         - 2 90 
      ３０代                  183 168 9 6 5 6 185 

      ４０代                  233 221 6 5 1 6 233 
      ５０代                  188 183 3 3 1 2 189 
      ６０歳以上              249 239 1 1         - 9 249 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    165 148 13 10 5 4 167 
      既婚                    627 593 13 10 3 21 627 

      離別 52 43 7 6 2 2 53 

　　　死別 36 33         -         -         - 3 36 

男性　未婚                    192 178 6 6 2 8 194 
      既婚                    653 628 13 9 5 12 654 
      離別 51 49         -         -         - 2 51 

　　　死別 16 16         -         -         -         - 16 
無回答                        55 49 1 1         - 5 55 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          251 226 15 13 3 10 252 
      勤め人（非常勤）        249 236 8 6 4 5 251 
      自営業                  62 59 2 1 1 1 62 

      その他の仕事            11 9 2 2         -         - 11 

      学生                    23 21 1 1         - 1 23 

　　　専業主婦・主夫 259 243 4 2 2 12 259 
      無職                    48 44 1 1         - 3 48 
男性　勤め人（常勤）          586 559 15 11 5 12 587 

      勤め人（非常勤）        65 61 2 2 1 2 66 
      自営業                  107 104 1 1         - 2 107 
      その他の仕事            22 22         -         -         -         - 22 

      学生                    17 17         -         -         -         - 17 
　　　専業主婦・主夫 1 1         -         -         -         - 1 
      無職                    141 130 2 2 1 9 142 

無回答                        5 5         -         -         -         - 5 

【性・最終学歴別】女性　中学校 32 26 2 2 1 4 33 

　　　高等学校 329 303 13 10 4 13 330 
　　　専門学校、各種学校 127 117 5 4 1 5 127 
　　　短期大学、高等専門学校 218 204 8 6 3 6 219 

　　　４年制大学 174 165 5 4 1 4 174 
　　　大学院 9 9         -         -         -         - 9 
　　　その他 10 10         -         -         -         - 10 

男性　中学校 63 56 2 2 1 5 64 
　　　高等学校 324 306 7 6 2 11 325 
　　　専門学校、各種学校 94 88 2 1 1 4 94 

　　　短期大学、高等専門学校 31 31         -         -         -         - 31 
　　　４年制大学 373 360 9 7 3 4 374 

　　　大学院 43 43         -         -         -         - 43 
　　　その他 6 6         -         -         -         - 6 
無回答                        14 13         -         -         - 1 14 

【性・都市規模別】女性　大都市       251 232 11 10 2 8 252 
      中都市         361 339 11 8 4 11 362 

      小都市    178 164 5 5 1 9 179 
      町村            86 80 4 3 1 2 86 

男性　大都市     248 233 7 5 3 8 249 

      中都市    401 377 10 9 3 14 403 
      小都市 186 181 2 1 1 3 186 
      町村            83 82 1 1         -         - 83 

不明 53 49 2         - 2 2 53 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験①　【Ｃ　経済的圧迫】

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答 延回答
10～20歳代

に
あった

30歳代以上
に

あった
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　 全　体 344 314 30 22 11 

【性　別】 女　性 136 118 18 12 8 

男　性 208 196 12 10 3 

【性・年齢別】 女性　２０代                 20 17 3 3         -

      ３０代                 51 42 9 6 4 

      ４０代                  34 30 4 3 2 
      ５０代                  16 14 2         - 2 
      ６０歳以上              15 15         -         -         -
男性　２０代                  16 15 1 1         -
      ３０代                  64 59 5 4 1 
      ４０代                  60 57 3 2 1 
      ５０代                  37 34 3 3 1 
      ６０歳以上              31 31         -         -         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                    28 21 7 4 4 
      既婚                    89 82 7 6 1 

      離別 14 10 4 2 3 

　　　死別 1 1         -         -         -

男性　未婚                    32 29 3 3         -

      既婚                    151 143 8 6 3 
      離別 17 17         -         -         -
　　　死別 1 1         -         -         -
無回答                        11 10 1 1         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          43 37 6 4 2 
      勤め人（非常勤）        37 32 5 3 4 

      自営業                  11 10 1 1         -

      その他の仕事                    -         -         -         -         -

      学生                    2 2         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 35 31 4 3 1 
      無職                    7 5 2 1 1 
男性　勤め人（常勤）          141 132 9 7 3 
      勤め人（非常勤）        15 14 1 1         -

      自営業                  27 26 1 1         -
      その他の仕事            5 5         -         -         -
      学生                            -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -
      無職                    20 19 1 1         -
無回答                        1 1         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 9 8 1 1 1 
　　　高等学校 47 40 7 4 4 
　　　専門学校、各種学校 21 18 3 2 1 
　　　短期大学、高等専門学校 25 21 4 3 1 
　　　４年制大学 33 30 3 2 1 
　　　大学院 1 1         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -

男性　中学校 17 16 1 1         -
　　　高等学校 62 57 5 4 2 
　　　専門学校、各種学校 26 25 1 1         -
　　　短期大学、高等専門学校 4 4         -         -         -
　　　４年制大学 82 78 4 3 1 
　　　大学院 14 13 1 1         -
　　　その他 1 1         -         -         -
無回答                        2 2         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       50 41 9 8 2 
      中都市         52 46 6 3 3 
      小都市    16 15 1 1 1 
      町村            17 16 1         - 1 

男性　大都市     71 67 4 3 1 

      中都市    83 76 7 6 2 
      小都市 35 34 1 1         -
      町村            17 17         -         -         -
不明 3 2 1         - 1 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験②同居の際【Ｃ　経済的圧迫】

全体
まったくな

い
あった
（計）

10～20歳代
に

あった

30歳代以上
に

あった
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　 全　体 1847 1715 76 71 8 56 1850 

【性　別】 女　性 904 806 66 62 7 32 907 

男　性 943 909 10 9 1 24 943 

【性・年齢別】 女性　２０代                 88 78 7 7         - 3 88 

      ３０代                 200 168 25 25 1 7 201 

      ４０代                  249 221 21 20 2 7 250 
      ５０代                  174 161 8 6 3 5 175 
      ６０歳以上              193 178 5 4 1 10 193 
男性　２０代                  90 88 1 1         - 1 90 
      ３０代                  183 173 5 4 1 5 183 
      ４０代                  233 225 2 2         - 6 233 
      ５０代                  188 183 2 2         - 3 188 
      ６０歳以上              249 240         -         -         - 9 249 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    165 146 16 16 2 3 167 
      既婚                    627 570 35 33 2 22 627 

      離別 52 38 12 10 3 2 53 

　　　死別 36 32 1 1         - 3 36 

男性　未婚                    192 181 5 5         - 6 192 

      既婚                    653 635 5 4 1 13 653 
      離別 51 49         -         -         - 2 51 
　　　死別 16 16         -         -         -         - 16 
無回答                        55 48 2 2         - 5 55 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          251 214 28 28 1 9 252 
      勤め人（非常勤）        249 227 17 16 3 5 251 

      自営業                  62 57 4 2 2 1 62 

      その他の仕事            11 11         -         -         -         - 11 

      学生                    23 20 2 2         - 1 23 
　　　専業主婦・主夫 259 236 10 9 1 13 259 
      無職                    48 40 5 5         - 3 48 
男性　勤め人（常勤）          586 566 8 7 1 12 586 
      勤め人（非常勤）        65 63         -         -         - 2 65 

      自営業                  107 104 1 1         - 2 107 
      その他の仕事            22 22         -         -         -         - 22 
      学生                    17 17         -         -         -         - 17 
　　　専業主婦・主夫 1 1         -         -         -         - 1 
      無職                    141 132 1 1         - 8 141 
無回答                        5 5         -         -         -         - 5 

【性・最終学歴別】女性　中学校 32 24 4 4 1 4 33 
　　　高等学校 329 293 22 21 2 14 330 
　　　専門学校、各種学校 127 111 11 10 1 5 127 
　　　短期大学、高等専門学校 218 197 16 14 3 5 219 
　　　４年制大学 174 159 11 11         - 4 174 
　　　大学院 9 7 2 2         -         - 9 
　　　その他 10 10         -         -         -         - 10 

男性　中学校 63 57 1 1         - 5 63 
　　　高等学校 324 310 3 3         - 11 324 
　　　専門学校、各種学校 94 88 2 2         - 4 94 
　　　短期大学、高等専門学校 31 31         -         -         -         - 31 
　　　４年制大学 373 366 3 2 1 4 373 
　　　大学院 43 42 1 1         -         - 43 
　　　その他 6 6         -         -         -         - 6 
無回答                        14 14         -         -         -         - 14 

【性・都市規模別】女性　大都市       251 222 21 20 2 8 252 
      中都市         361 317 32 31 2 12 362 
      小都市    178 162 8 8 1 8 179 
      町村            86 81 3 3         - 2 86 

男性　大都市     248 238 3 2 1 7 248 

      中都市    401 381 7 7         - 13 401 
      小都市 186 182         -         -         - 4 186 
      町村            83 83         -         -         -         - 83 
不明 53 49 2         - 2 2 53 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験①　【Ｄ　性的強要】

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答 延回答
10～20歳代

に
あった

30歳代以上
に

あった
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　 全　体 344 324 20 17 5 

【性　別】 女　性 137 119 18 15 5 

男　性 207 205 2 2         -

【性・年齢別】 女性　２０代                 20 18 2 2         -

      ３０代                 51 42 9 8 2 

      ４０代                  35 30 5 4 2 
      ５０代                  16 15 1         - 1 
      ６０歳以上              15 14 1 1         -
男性　２０代                  16 16         -         -         -
      ３０代                  64 63 1 1         -
      ４０代                  61 61         -         -         -
      ５０代                  36 35 1 1         -
      ６０歳以上              30 30         -         -         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                    28 24 4 4 1 
      既婚                    90 81 9 8 1 

      離別 14 10 4 2 3 

　　　死別 1 1         -         -         -

男性　未婚                    32 32         -         -         -

      既婚                    149 147 2 2         -
      離別 18 18         -         -         -
　　　死別 1 1         -         -         -
無回答                        11 10 1 1         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          44 38 6 6         -
      勤め人（非常勤）        37 33 4 3 3 

      自営業                  11 10 1 1         -

      その他の仕事                    -         -         -         -         -

      学生                    2 2         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 35 30 5 4 1 
      無職                    7 5 2 1 1 
男性　勤め人（常勤）          142 140 2 2         -
      勤め人（非常勤）        15 15         -         -         -

      自営業                  26 26         -         -         -
      その他の仕事            5 5         -         -         -
      学生                            -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -
      無職                    19 19         -         -         -
無回答                        1 1         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 9 7 2 2 1 
　　　高等学校 48 41 7 5 3 
　　　専門学校、各種学校 20 19 1 1         -
　　　短期大学、高等専門学校 26 21 5 4 1 
　　　４年制大学 33 30 3 3         -
　　　大学院 1 1         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -

男性　中学校 17 17         -         -         -
　　　高等学校 62 62         -         -         -
　　　専門学校、各種学校 26 25 1 1         -
　　　短期大学、高等専門学校 4 4         -         -         -
　　　４年制大学 81 81         -         -         -
　　　大学院 14 13 1 1         -
　　　その他 1 1         -         -         -
無回答                        2 2         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       50 41 9 8 2 
      中都市         53 46 7 6 1 
      小都市    16 15 1 1 1 
      町村            17 17         -         -         -

男性　大都市     71 70 1 1         -

      中都市    82 81 1 1         -
      小都市 35 35         -         -         -
      町村            17 17         -         -         -
不明 3 2 1         - 1 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験②同居の際【Ｄ　性的強要】

全体
まったくな

い
あった
（計）

10～20歳代
に

あった

30歳代以上
に

あった
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　 全　体 1847 1528 273 46 

【性　別】 女　性 904 705 173 26 

男　性 943 823 100 20 

【性・年齢別】 女性　２０代                 88 58 27 3 

      ３０代                 200 130 66 4 

      ４０代                  249 196 47 6 

      ５０代                  174 149 20 5 
      ６０歳以上              193 172 13 8 

男性　２０代                  90 78 12         -
      ３０代                  183 142 36 5 

      ４０代                  233 202 25 6 
      ５０代                  188 172 15 1 

      ６０歳以上              249 229 12 8 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    165 120 42 3 
      既婚                    627 502 107 18 

      離別 52 32 19 1 

　　　死別 36 32 2 2 

男性　未婚                    192 150 37 5 

      既婚                    653 586 57 10 
      離別 51 46 3 2 

　　　死別 16 16         -         -
無回答                        55 44 6 5 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          251 182 61 8 

      勤め人（非常勤）        249 200 44 5 
      自営業                  62 53 8 1 

      その他の仕事            11 9 2         -

      学生                    23 14 8 1 

　　　専業主婦・主夫 259 211 39 9 
      無職                    48 35 11 2 

男性　勤め人（常勤）          586 513 64 9 
      勤め人（非常勤）        65 54 9 2 

      自営業                  107 96 9 2 
      その他の仕事            22 18 4         -

      学生                    17 14 3         -
　　　専業主婦・主夫 1 1         -         -

      無職                    141 123 11 7 
無回答                        5 5         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 32 19 10 3 

　　　高等学校 329 263 54 12 
　　　専門学校、各種学校 127 94 30 3 

　　　短期大学、高等専門学校 218 172 42 4 
　　　４年制大学 174 135 35 4 

　　　大学院 9 7 2         -
　　　その他 10 10         -         -

男性　中学校 63 48 12 3 
　　　高等学校 324 285 29 10 

　　　専門学校、各種学校 94 76 14 4 
　　　短期大学、高等専門学校 31 28 3         -

　　　４年制大学 373 333 37 3 
　　　大学院 43 39 4         -

　　　その他 6 5 1         -
無回答                        14 14         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       251 188 56 7 

      中都市         361 280 72 9 
      小都市    178 142 29 7 

      町村            86 74 10 2 

男性　大都市     248 212 30 6 

      中都市    401 345 45 11 

      小都市 186 167 16 3 
      町村            83 76 7         -

不明 53 44 8 1 

集計基本軸N

問15．交際相手からの被害経験の有無(まとめ）

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答
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全　体 1847 1528 273 46 

あった（計） 338 237 95 6 

      １、２度あった 220 165 53 2 

      何度もあった 118 72 42 4 
まったくない 1078 968 92 18 
無回答 431 323 86 22 

問5.配偶者からの被害経験の有無
（まとめ）

問15．交際相手からの被害経験の有無(まとめ）

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答

全　体 1847 1528 273 46 

女　　１、２度あった 119 83 34 2 

      何度もあった 83 51 30 2 

　　　まったくない 496 425 63 8 
男　　１、２度あった 101 82 19         -

      何度もあった 35 21 12 2 

　　　まったくない 582 543 29 10 
無回答 431 323 86 22 

問5.配偶者からの被害経験の有無
（まとめ）

問15．交際相手からの被害経験の有無(まとめ）

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答
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全　体 1847 1528 273 46 

あった（計） 206 107 94 5 

      １回あった 165 89 73 3 

      ２回以上あった 41 18 21 2 
まったくない 1628 1412 177 39 
無回答 13 9 2 2 

問22．執拗なつきまとい等の被害経験

問15．交際相手からの被害経験の有無(まとめ）

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答

全　体 904 705 173 26 

あった（計） 93 41 50 2 

      １回あった 52 21 30 1 

      ２回以上あった 41 20 20 1 
まったくない 801 661 120 20 
無回答 10 3 3 4 

問29.異性から無理やりに
性交された経験（女性のみ）

問15．交際相手からの被害経験の有無(まとめ）

全体
まったくな

い
あった
（計）

無回答
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　 全　体 273 144 72 56 1 

【性　別】 女　性 173 100 50 23         -

男　性 100 44 22 33 1 

【性・年齢別】 女性　２０代                 27 8 8 11         -

      ３０代                 66 35 24 7         -

      ４０代                  47 33 10 4         -

      ５０代                  20 16 4         -         -

      ６０歳以上              13 8 4 1         -
男性　２０代                  12 6 3 3         -

      ３０代                  36 13 9 14         -
      ４０代                  25 12 6 7         -

      ５０代                  15 6 3 6         -

      ６０歳以上              12 7 1 3 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    42 15 16 11         -

      既婚                    107 65 30 12         -

      離別 19 16 3         -         -

　　　死別 2 2         -         -         -

男性　未婚                    37 18 7 12         -
      既婚                    57 22 14 20 1 

      離別 3 2         - 1         -

　　　死別         -         -         -         -         -
無回答                        6 4 2         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          61 34 21 6         -
      勤め人（非常勤）        44 28 14 2         -

      自営業                  8 5 3         -         -

      その他の仕事            2 1 1         -         -

      学生                    8 1 1 6         -

　　　専業主婦・主夫 39 23 8 8         -
      無職                    11 8 2 1         -

男性　勤め人（常勤）          64 26 15 23         -

      勤め人（非常勤）        9 4 1 4         -
      自営業                  9 3 1 4 1 

      その他の仕事            4 2 2         -         -

      学生                    3 2 1         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -

      無職                    11 7 2 2         -
無回答                                -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 10 6 4         -         -

　　　高等学校 54 38 13 3         -
　　　専門学校、各種学校 30 20 7 3         -

　　　短期大学、高等専門学校 42 24 10 8         -

　　　４年制大学 35 12 15 8         -
　　　大学院 2         - 1 1         -

　　　その他         -         -         -         -         -
男性　中学校 12 5 2 4 1 

　　　高等学校 29 14 4 11         -

　　　専門学校、各種学校 14 3 5 6         -
　　　短期大学、高等専門学校 3 1 2         -         -

　　　４年制大学 37 17 8 12         -

　　　大学院 4 3 1         -         -
　　　その他 1 1         -         -         -

無回答                                -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       56 31 15 10         -

      中都市         72 43 20 9         -

      小都市    29 15 11 3         -
      町村            10 5 4 1         -

男性　大都市     30 9 11 9 1 

      中都市    45 20 9 16         -
      小都市 16 9 2 5         -

      町村            7 4         - 3         -
不明 8 8         -         -         -

無回答
集計基本軸N

問16．交際相手から被害を受けたときの行動

全体
相手と別れ

た

別れたい
（別れよ

う）と思っ
たが，別れ
なかった

別れたい
（別れよ

う）とは思
わなかった
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　 全　体 72 11 2 9 20 8 

【性　別】 女　性 50 7 1 3 12 6 

男　性 22 4 1 6 8 2 

【性・年齢別】 女性　２０代                 8         - 1 2 3 3 

      ３０代                 24 7         -         - 3 3 

      ４０代                  10         -         -         - 4         -

      ５０代                  4         -         -         - 2         -

      ６０歳以上              4         -         - 1         -         -
男性　２０代                  3         -         - 1 1         -

      ３０代                  9 3 1 5 2         -
      ４０代                  6 1         -         - 2 1 

      ５０代                  3         -         -         - 2         -

      ６０歳以上              1         -         -         - 1 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    16 3 1 1 6 2 

      既婚                    30 3         - 2 5 4 

      離別 3 1         -         - 1         -

　　　死別         -         -         -         -         -         -

男性　未婚                    7 1 1 3 3         -
      既婚                    14 2         - 3 5 2 

      離別         -         -         -         -         -         -

　　　死別         -         -         -         -         -         -
無回答                        2 1         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          21 5 1 1 6 1 
      勤め人（非常勤）        14 1         -         - 1 3 

      自営業                  3         -         -         - 2         -

      その他の仕事            1         -         -         - 1 1 

      学生                    1         -         - 1         -         -

　　　専業主婦・主夫 8 1         - 1 2 1 
      無職                    2         -         -         -         -         -

男性　勤め人（常勤）          15 2         - 4 4 1 

      勤め人（非常勤）        1 1         -         -         -         -
      自営業                  1         -         -         - 1         -

      その他の仕事            2         -         - 1 1         -

      学生                    1         -         -         - 1         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -

      無職                    2 1 1 1 1 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 4 2         -         -         - 1 

　　　高等学校 13 1 1         - 6 2 
　　　専門学校、各種学校 7         -         - 1 3         -

　　　短期大学、高等専門学校 10 1         - 1 1 1 

　　　４年制大学 15 3         - 1 2 2 
　　　大学院 1         -         -         -         -         -

　　　その他         -         -         -         -         -         -
男性　中学校 2 1 1 1 1         -

　　　高等学校 4 1         - 3 1 1 

　　　専門学校、各種学校 5 1         - 1 2         -
　　　短期大学、高等専門学校 2         -         -         -         -         -

　　　４年制大学 8 1         - 1 3 1 

　　　大学院 1         -         -         - 1         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -

無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       15 2 1 1 6 2 

      中都市         20 3         - 2 3 3 

      小都市    11 1         -         - 1 1 
      町村            4 1         -         - 2         -

男性　大都市     11 1         - 2 5 1 

      中都市    9 3 1 4 2         -
      小都市 2         -         -         - 1 1 

      町村                    -         -         -         -         -         -
不明         -         -         -         -         -         -

集計基本軸N

問17．交際相手と別れなかった理由

全体
相手の仕返
しが怖かっ

たから

経済的な不
安があった

から

世間体が悪
いと思った

から

相手には自
分が必要だ
と思ったか

ら

これ以上は
繰り返され
ないと思っ

たから
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　 全　体 2 23 36 6 1 118 

【性　別】 女　性 2 17 24 4 1 77 

男　性         - 6 12 2         - 41 

【性・年齢別】 女性　２０代                 1 2 4 1         - 17 

      ３０代                         - 8 14 1 1 37 

      ４０代                          - 5 5 1         - 15 

      ５０代                          -         - 1 1         - 4 

      ６０歳以上              1 2         -         -         - 4 
男性　２０代                          - 1 1 1         - 5 

      ３０代                          - 5 4 1         - 21 
      ４０代                          -         - 5         -         - 9 

      ５０代                          -         - 1         -         - 3 

      ６０歳以上                      -         - 1         -         - 3 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    1 8 12 1         - 35 

      既婚                    1 8 11 3 1 38 

      離別         -         - 1         -         - 3 

　　　死別         -         -         -         -         -         -

男性　未婚                            - 1 4 1         - 14 
      既婚                            - 5 8 1         - 26 

      離別         -         -         -         -         -         -

　　　死別         -         -         -         -         -         -
無回答                                - 1         -         -         - 2 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）                  - 8 12 1 1 36 
      勤め人（非常勤）                - 5 7 1         - 18 

      自営業                          - 1 2         -         - 5 

      その他の仕事            1 1 1         -         - 5 

      学生                            -         - 1         -         - 2 

　　　専業主婦・主夫 1 1         - 2         - 9 
      無職                            - 1 1         -         - 2 

男性　勤め人（常勤）                  - 5 8 2         - 26 

      勤め人（非常勤）                -         -         -         -         - 1 
      自営業                          -         -         -         -         - 1 

      その他の仕事                    -         - 2         -         - 4 

      学生                            - 1 1         -         - 3 
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -

      無職                            -         - 1         -         - 6 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校         - 1         - 1         - 5 

　　　高等学校 2 6 5 1         - 24 
　　　専門学校、各種学校         - 1 3         -         - 8 

　　　短期大学、高等専門学校         - 5 3 1 1 14 

　　　４年制大学         - 4 12 1         - 25 
　　　大学院         -         - 1         -         - 1 

　　　その他         -         -         -         -         -         -
男性　中学校         - 1 1         -         - 6 

　　　高等学校         - 2 2         -         - 10 

　　　専門学校、各種学校         - 1 4         -         - 9 
　　　短期大学、高等専門学校         -         -         - 2         - 2 

　　　４年制大学         - 2 5         -         - 13 

　　　大学院         -         -         -         -         - 1 
　　　その他         -         -         -         -         -         -

無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市               - 6 8 1         - 26 

      中都市         2 6 8 2         - 29 

      小都市            - 2 6 2 1 14 
      町村                    - 3 2         -         - 8 

男性　大都市             - 3 8 1         - 21 

      中都市            - 2 2 1         - 15 
      小都市         - 1 2         -         - 5 

      町村                    -         -         -         -         -         -
不明         -         -         -         -         -         -

相手が別れ
ることに同
意しなかっ

たから

相手が変
わってくれ
るかもしれ
ないと思っ

たから

その他 無回答 延回答
集計基本軸N

問17．交際相手と別れなかった理由（つづき）

周囲から別
れることに
反対された

から
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　 全　体 273 56 214 3 

【性　別】 女　性 173 44 128 1 

男　性 100 12 86 2 

【性・年齢別】 女性　２０代                 27 7 19 1 

      ３０代                 66 20 46         -

      ４０代                  47 11 36         -

      ５０代                  20 3 17         -
      ６０歳以上              13 3 10         -

男性　２０代                  12 1 11         -

      ３０代                  36 3 33         -
      ４０代                  25 5 20         -

      ５０代                  15 2 13         -
      ６０歳以上              12 1 9 2 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    42 11 31         -

      既婚                    107 26 80 1 

      離別 19 7 12         -

　　　死別 2         - 2         -

男性　未婚                    37 3 34         -

      既婚                    57 8 47 2 
      離別 3 1 2         -

　　　死別         -         -         -         -

無回答                        6         - 6         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          61 18 43         -

      勤め人（非常勤）        44 8 36         -
      自営業                  8 2 6         -

      その他の仕事            2 1 1         -

      学生                    8 1 7         -
　　　専業主婦・主夫 39 11 27 1 

      無職                    11 3 8         -

男性　勤め人（常勤）          64 6 58         -
      勤め人（非常勤）        9 2 7         -

      自営業                  9 2 6 1 
      その他の仕事            4         - 4         -

      学生                    3         - 3         -

　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -
      無職                    11 2 8 1 

無回答                                -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 10 3 7         -

　　　高等学校 54 16 37 1 

　　　専門学校、各種学校 30 6 24         -
　　　短期大学、高等専門学校 42 12 30         -

　　　４年制大学 35 7 28         -
　　　大学院 2         - 2         -

　　　その他         -         -         -         -

男性　中学校 12 2 8 2 
　　　高等学校 29 3 26         -

　　　専門学校、各種学校 14 1 13         -

　　　短期大学、高等専門学校 3         - 3         -
　　　４年制大学 37 6 31         -

　　　大学院 4         - 4         -
　　　その他 1         - 1         -

無回答                                -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       56 15 40 1 
      中都市         72 18 54         -

      小都市    29 9 20         -
      町村            10 2 8         -

男性　大都市     30 5 24 1 

      中都市    45 6 39         -
      小都市 16 1 15         -

      町村            7         - 6 1 
不明 8         - 8         -

集計基本軸N

問18．命の危険を感じた経験

全体 感じた
感じなかっ

た
無回答
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　 全　体 273 7 33 15 25 24 36 

【性　別】 女　性 173 5 29 12 20 22 22 

男　性 100 2 4 3 5 2 14 

【性・年齢別】 女性　２０代                 27 2 5 1 3 2 3 

      ３０代                 66 1 14 6 8 12 10 

      ４０代                  47 2 7 3 4 4 5 
      ５０代                  20         - 1 2 2         -         -

      ６０歳以上              13         - 2         - 3 4 4 
男性　２０代                  12         -         -         - 2         - 2 
      ３０代                  36 1 1 2 2 2 7 
      ４０代                  25 1 2         - 1         - 2 
      ５０代                  15         - 1         -         -         - 2 
      ６０歳以上              12         -         - 1         -         - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    42 3 9 3 5 4 7 
      既婚                    107 1 13 6 9 14 10 

      離別 19 1 6 3 4 2 5 

　　　死別 2         -         -         - 1         -         -

男性　未婚                    37 1 2         - 4 1 8 

      既婚                    57 1 2 3 1 1 6 
      離別 3         -         -         -         -         -         -
　　　死別         -         -         -         -         -         -         -
無回答                        6         - 1         - 1 2         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          61 3 12 2 11 11 10 
      勤め人（非常勤）        44 1 6 5 4 2 3 

      自営業                  8         - 1         -         - 1 2 

      その他の仕事            2 1 1 1         -         -         -

      学生                    8         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 39         - 4 3 4 7 4 
      無職                    11         - 5 1 1 1 3 
男性　勤め人（常勤）          64 1 2 2 3 2 10 
      勤め人（非常勤）        9         -         -         - 2         - 2 
      自営業                  9         - 1         -         -         -         -
      その他の仕事            4         -         -         -         -         -         -

      学生                    3         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -
      無職                    11 1 1 1         -         - 2 
無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 10         - 2 1 2 2 2 
　　　高等学校 54 2 13 7 7 3 7 

　　　専門学校、各種学校 30 1 3 2 6 7 3 
　　　短期大学、高等専門学校 42         - 7 1 3 8 8 
　　　４年制大学 35 2 4 1 2 1 2 
　　　大学院 2         -         -         -         - 1         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -
男性　中学校 12 1 1         -         -         - 1 

　　　高等学校 29 1         - 3 4 2 8 
　　　専門学校、各種学校 14         -         -         -         -         -         -
　　　短期大学、高等専門学校 3         -         -         -         -         -         -
　　　４年制大学 37         - 2         - 1         - 5 
　　　大学院 4         - 1         -         -         -         -
　　　その他 1         -         -         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       56         - 8 4 2 6 6 
      中都市         72 3 14 3 17 12 8 
      小都市    29         - 5 2         - 1 4 
      町村            10 2 2 2         - 2 3 

男性　大都市     30         - 2         - 2 1 3 

      中都市    45 1 2 2 3 1 10 
      小都市 16         -         -         -         -         - 1 
      町村            7 1         -         -         -         -         -

不明 8         -         - 2 1 1 1 

集計基本軸N

問19．生活上の変化

全体

学校・大学
をしばらく
休んだ・や
めた・変え

た

仕事（アル
バイト）を
しばらく休
んだ・やめ
た・変えた

転居（引越
し）をした

異性と会う
のが怖く
なった

外出するの
が怖くなっ

た

夜，眠れな
くなった
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　 全　体 66 17 140 4 367 129 

【性　別】 女　性 46 14 74 3 247 96 

男　性 20 3 66 1 120 33 

【性・年齢別】 女性　２０代                 8         - 14 1 39 12 

      ３０代                 21 6 24 1 103 41 

      ４０代                  10 4 21 1 61 25 
      ５０代                  3 2 12         - 22 8 

      ６０歳以上              4 2 3         - 22 10 
男性　２０代                  4 1 7         - 16 5 
      ３０代                  8 2 22         - 47 14 
      ４０代                  4         - 17         - 27 8 
      ５０代                  4         - 11         - 18 4 
      ６０歳以上                      -         - 9 1 12 2 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    18 2 15 1 67 26 
      既婚                    20 11 50 2 136 55 

      離別 7 1 8         - 37 11 

　　　死別 1         -         -         - 2 2 

男性　未婚                    10 2 20         - 48 17 

      既婚                    9 1 41 1 66 15 
      離別 1         - 2         - 3 1 
　　　死別         -         -         -         -         -         -
無回答                                -         - 4         - 8 2 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          18 8 22 1 98 38 
      勤め人（非常勤）        6 2 22         - 51 22 

      自営業                  1         - 5         - 10 3 

      その他の仕事            1         - 1         - 5 1 

      学生                    3         - 5         - 8 3 
　　　専業主婦・主夫 12 3 17 2 56 20 
      無職                    5 1 2         - 19 9 
男性　勤め人（常勤）          13 2 44         - 79 20 
      勤め人（非常勤）        1         - 7         - 12 2 
      自営業                  1         - 6 1 9 2 
      その他の仕事            3         - 1         - 4 3 

      学生                            -         - 3         - 3         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -
      無職                    2 1 5         - 13 6 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 5         - 3         - 17 7 
　　　高等学校 15 6 18 2 80 34 

　　　専門学校、各種学校 6 2 16         - 46 14 
　　　短期大学、高等専門学校 13 3 16 1 60 25 
　　　４年制大学 7 2 21         - 42 14 
　　　大学院         - 1         -         - 2 2 
　　　その他         -         -         -         -         -         -
男性　中学校 2 1 6 1 13 5 

　　　高等学校 4 1 18         - 41 11 
　　　専門学校、各種学校 1         - 13         - 14 1 
　　　短期大学、高等専門学校 1         - 2         - 3 1 
　　　４年制大学 8 1 26         - 43 11 
　　　大学院 3         - 1         - 5 3 
　　　その他 1         -         -         - 1 1 
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       9 7 27 1 70 28 
      中都市         24 3 29 1 114 42 
      小都市    9 3 14         - 38 15 
      町村            2 1 2 1 17 7 

男性　大都市     8         - 20 1 37 9 

      中都市    10 3 25         - 57 20 
      小都市 1         - 15         - 17 1 
      町村                    -         - 6         - 7 1 

不明 3         - 2         - 10 6 

集計基本軸N

問19．生活上の変化（つづき）

心身に不調
をきたした

その他 特にない 無回答 延回答
変化あり
（計）
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　 全　体 273 1 9         -         - 1 2 1 

【性　別】 女　性 173 1 7         -         -         -         -         -

男　性 100         - 2         -         - 1 2 1 

【性・年齢別】 女性　２０代                 27 1 1         -         -         -         -         -

      ３０代                 66         - 3         -         -         -         -         -

      ４０代                  47         - 2         -         -         -         -         -
      ５０代                  20         -         -         -         -         -         -         -
      ６０歳以上              13         - 1         -         -         -         -         -

男性　２０代                  12         -         -         -         -         -         - 1 
      ３０代                  36         -         -         -         -         - 1         -
      ４０代                  25         - 1         -         - 1         -         -

      ５０代                  15         -         -         -         -         - 1         -
      ６０歳以上              12         - 1         -         -         -         -         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                    42 1 4         -         -         -         -         -

      既婚                    107         - 3         -         -         -         -         -

      離別 19         -         -         -         -         -         -         -

　　　死別 2         -         -         -         -         -         -         -

男性　未婚                    37         - 1         -         - - 1 1 
      既婚                    57         - 1         -         - 1 1         -

      離別 3         -         -         -         -         -         -         -
　　　死別         -         -         -         -         -         -         -         -
無回答                        6         -         -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          61         - 3         -         -         -         -         -
      勤め人（非常勤）        44         - 2         -         -         -         -         -

      自営業                  8         -         -         -         -         -         -         -

      その他の仕事            2 1 1         -         -         -         -         -

      学生                    8         -         -         -         -         -         -         -

　　　専業主婦・主夫 39         - 1         -         -         -         -         -
      無職                    11         -         -         -         -         -         -         -
男性　勤め人（常勤）          64         -         -         -         - 1 1 1 

      勤め人（非常勤）        9         -         -         -         -         -         -         -
      自営業                  9         - 1         -         -         -         -         -
      その他の仕事            4         -         -         -         -         -         -         -

      学生                    3         -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -         -
      無職                    11         - 1         -         -         - 1         -

無回答                                -         -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 10         -         -         -         -         -         -         -

　　　高等学校 54 1 3         -         -         -         -         -
　　　専門学校、各種学校 30         - 2         -         -         -         -         -
　　　短期大学、高等専門学校 42         - 1         -         -         -         -         -

　　　４年制大学 35         - 1         -         -         -         -         -
　　　大学院 2         -         -         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -         -

男性　中学校 12         -         -         -         - - 1         -
　　　高等学校 29         - 1         -         - 1 1         -
　　　専門学校、各種学校 14         -         -         -         -         -         -         -

　　　短期大学、高等専門学校 3         -         -         -         -         -         -         -
　　　４年制大学 37         - 1         -         -         -         - 1 
　　　大学院 4         -         -         -         -         -         -         -

　　　その他 1         -         -         -         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       56         - 2         -         -         -         -         -
      中都市         72 1 3         -         -         -         -         -
      小都市    29         - 2         -         -         -         -         -

      町村            10         -         -         -         -         -         -         -

男性　大都市     30         - 1         -         -         -         - 1 

      中都市    45         - 1         -         -         - 2         -

      小都市 16         -         -         -         -         -         -         -
      町村            7         -         -         -         - 1         -         -
不明 8         -         -         -         -         -         -         -

学校関係
者（教

員，養護
教諭，ス
クールカ
ウンセ
ラーな
ど）

集計基本軸N

問20．交際相手からの暴力の相談経験（相談先）

全体

配偶者暴
力相談支
援セン

ターや男
女共同参
画セン
ター

警　察

法務局・
地方法務
局，人権
擁護委員

上記（１
～３）以
外の公的
な機関

民間の専
門家や専
門機関

医療関係
者（医

師，看護
師など）
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　 全　体 45 131 1 123 4 318 146 

【性　別】 女　性 37 93         - 68 1 207 104 

男　性 8 38 1 55 3 111 42 

【性・年齢別】 女性　２０代                 10 19         - 5         - 36 22 

      ３０代                 13 41         - 21         - 78 45 

      ４０代                  10 19         - 24 1 56 22 
      ５０代                  1 9         - 11         - 21 9 
      ６０歳以上              3 5         - 7         - 16 6 

男性　２０代                  1 4         - 8         - 14 4 
      ３０代                  3 17 1 18         - 40 18 
      ４０代                  2 9         - 13         - 26 12 

      ５０代                  2 4         - 11         - 18 4 
      ６０歳以上                      - 4         - 5 3 13 4 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    12 24         - 13 1 55 28 

      既婚                    21 58         - 44         - 126 63 

      離別 3 9         - 8         - 20 11 

　　　死別         -         -         - 2         - 2         -

男性　未婚                    3 17 1 17 1 42 19 
      既婚                    5 20         - 33 2 63 22 

      離別         -         -         - 3         - 3         -
　　　死別         -         -         -         -         -         -         -
無回答                        1 3         - 3         - 7 3 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          12 31         - 25 1 72 35 
      勤め人（非常勤）        8 23         - 18         - 51 26 

      自営業                  1 5         - 3         - 9 5 

      その他の仕事            2 2         -         -         - 6 2 

      学生                    1 6         - 1         - 8 7 

　　　専業主婦・主夫 10 21         - 16         - 48 23 
      無職                    3 5         - 5         - 13 6 
男性　勤め人（常勤）          5 23         - 39         - 70 25 

      勤め人（非常勤）        2 5         - 4         - 11 5 
      自営業                  1 2         - 5 1 10 3 
      その他の仕事                    - 1         - 3         - 4 1 

      学生                            - 1         - 2         - 3 1 
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -
      無職                            - 6 1 2 2 13 7 

無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校         - 5         - 5         - 10 5 

　　　高等学校 12 28         - 23         - 67 31 
　　　専門学校、各種学校 11 17         - 8         - 38 22 
　　　短期大学、高等専門学校 10 24         - 15 1 51 26 

　　　４年制大学 4 19         - 15         - 39 20 
　　　大学院         -         -         - 2         - 2         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -

男性　中学校         - 5 1 4 2 13 6 
　　　高等学校 4 15         - 12 1 35 16 
　　　専門学校、各種学校         - 5         - 9         - 14 5 

　　　短期大学、高等専門学校         -         -         - 3         - 3         -
　　　４年制大学 3 12         - 23         - 40 14 
　　　大学院 1 1         - 3         - 5 1 

　　　その他         -         -         - 1         - 1         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       12 31         - 22         - 67 34 
      中都市         16 35         - 31         - 86 41 
      小都市    7 20         - 8         - 37 21 

      町村            2 5         - 3 1 11 6 

男性　大都市     3 10         - 17 1 33 12 

      中都市    3 19 1 25         - 51 20 

      小都市 1 8         - 8         - 17 8 
      町村            1         -         - 4 2 8 1 
不明         - 3         - 5         - 8 3 

家族や親
戚

延回答
相談した
（計）

無回答

どこ（だ
れ）にも
相談しな
かった

その他
友人・知

人

集計基本軸N

問20．交際相手からの暴力の相談経験（相談先）（つづき）
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　 全　体 123 7 20 21 23 4 2 18 4 

【性　別】 女　性 68 4 14 10 18 3 2 10 1 

男　性 55 3 6 11 5 1         - 8 3 

【性・年齢別】 女性　２０代                 5         - 2 1 1         -         - 1         -

      ３０代                 21 2 4 2 7 2 1 2 1 

      ４０代                  24 2 4 4 6         - 1 3         -
      ５０代                  11         - 3 1 4 1         - 2         -
      ６０歳以上              7         - 1 2         -         -         - 2         -
男性　２０代                  8 1         - 2         -         -         - 1         -
      ３０代                  18         - 3 5 2 1         - 4 2 
      ４０代                  13 1 1 2 3         -         -         -         -
      ５０代                  11 1 2 2         -         -         - 2         -
      ６０歳以上              5         -         -         -         -         -         - 1 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    13 1 2 4 6 2 1 3         -
      既婚                    44 3 11 5 8         - 1 4 1 

      離別 8         - 1         - 3 1         - 2         -

　　　死別 2         -         - 1         -         -         - 1         -

男性　未婚                    17 1 1 6 3 1         - 2         -
      既婚                    33 2 5 5 1         -         - 5 3 
      離別 3         -         -         - 1         -         - 1         -
　　　死別         -         -         -         -         -         -         -         -         -
無回答                        3         -         -         - 1         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          25 1 6 3 10 2         - 4 1 
      勤め人（非常勤）        18 1 3 2 4 1         - 2         -
      自営業                  3         - 1         -         -         -         -         -         -

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -         -         -         -

      学生                    1         -         -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 16 1 3 3 2         - 1 1         -
      無職                    5 1 1 2 2         - 1 3         -
男性　勤め人（常勤）          39 2 4 6 1 1         - 7 2 
      勤め人（非常勤）        4         -         - 2 2         -         -         -         -
      自営業                  5 1 1 1 1         -         -         -         -
      その他の仕事            3         - 1         -         -         -         -         - 1 
      学生                    2         -         - 1         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -         -         -
      無職                    2         -         - 1 1         -         - 1         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 5         -         - 2 1         - 1 1         -
　　　高等学校 23 1 4 1 7 1         - 3         -
　　　専門学校、各種学校 8         - 2 2 3         -         - 1         -
　　　短期大学、高等専門学校 15         - 3 2         -         - 1 1 1 
　　　４年制大学 15 3 4 2 7 2         - 4         -
　　　大学院 2         - 1 1         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -         -         -
男性　中学校 4         -         - 1         -         -         -         -         -
　　　高等学校 12         - 1 3 - 1         - 2         -
　　　専門学校、各種学校 9 1 1 1 1         -         - 1         -
　　　短期大学、高等専門学校 3         -         -         -         -         -         - 1         -
　　　４年制大学 23 1 2 5 3         -         - 3 2 
　　　大学院 3         - 2 1 1         -         - 1 1 
　　　その他 1 1         -         -         -         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       22         - 8 1 4 1         - 2 1 
      中都市         31 3 5 4 9         - 1 6         -
      小都市    8         -         - 2 4 1 1         -         -
      町村            3 1         - 1 1 1         - 1         -

男性　大都市     17         - 3 5 3 1         - 2 2 

      中都市    25 1 2 3 2         -         - 5 1 
      小都市 8         -         - 1         -         -         -         -         -
      町村            4 1 1 2         -         -         - 1         -
不明 5 1 1 2         -         -         - 1         -

がまんす
ればやっ
ていける
と思った

から

世間体が
悪いと

思ったか
ら

集計基本軸N

問21．相談しなかった理由

全体

どこ（だ
れ）に相
談してよ
いのかわ
からな

かったか
ら

恥ずかし
くてだれ
にも言え
なかった

から

相談して
もむだだ
と思った

から

自分が受
けている
行為が

デートＤ
Ｖとは認
識してい
なかった

から

相手の仕
返しが怖
かったか

ら

相談相手
の言動で
不快な思
いをする
と思った

から
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　 全　体 16 8 17 42 16 58 2         - 258 

【性　別】 女　性 10 6 11 19 10 28 2         - 148 

男　性 6 2 6 23 6 30         -         - 110 

【性・年齢別】 女性　２０代                 2         -         - 1 1 2         -         - 11 

      ３０代                 3 1 1 9 4 11         -         - 50 

      ４０代                  1 2 7 6 3 11 2         - 52 
      ５０代                  2 2 2 2 1 3         -         - 23 
      ６０歳以上              2 1 1 1 1 1         -         - 12 
男性　２０代                  1         -         - 1         - 5         -         - 11 
      ３０代                  3 2 4 7 3 9         -         - 45 
      ４０代                  1         -         - 6         - 7         -         - 21 
      ５０代                  1         - 1 7 2 4         -         - 22 
      ６０歳以上                      -         - 1 2 1 5         -         - 11 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    3 1 3 5 3 7         -         - 41 
      既婚                    4 5 5 12 6 18 2         - 85 

      離別 2         - 2 1 1 3         -         - 16 

　　　死別         -         - 1         -         -         -         -         - 3 

男性　未婚                    2 1 3 7 2 6         -         - 35 
      既婚                    4 1 3 14 4 20         -         - 67 
      離別         -         -         - 2         - 2         -         - 6 
　　　死別         -         -         -         -         -         -         -         -         -
無回答                        1         -         - 1         - 2         -         - 5 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          6 1 5 8 5 8 1         - 61 
      勤め人（非常勤）        1 3 4 5 3 8 1         - 38 
      自営業                          -         -         - 1         - 1         -         - 3 

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         - 1         -         - 1 
　　　専業主婦・主夫 3         - 1 3 2 8         -         - 28 
      無職                            - 2 1 2         - 2         -         - 17 
男性　勤め人（常勤）          5 1 4 16 5 22         -         - 76 
      勤め人（非常勤）                -         -         - 2 1 2         -         - 9 
      自営業                          -         -         - 2         - 2         -         - 8 
      その他の仕事            1 1 1 2         - 2         -         - 9 
      学生                            -         -         -         -         - 1         -         - 2 
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -         -         -
      無職                            -         - 1 1         - 1         -         - 6 
無回答                                -         -         -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校         -         - 1 2         - 2         -         - 10 
　　　高等学校 3 5 3 6 5 7 1         - 47 
　　　専門学校、各種学校         - 1 2 2 2 6         -         - 21 
　　　短期大学、高等専門学校 1         - 3 3         - 7 1         - 23 
　　　４年制大学 6         - 1 5 3 5         -         - 42 
　　　大学院         -         - 1 1         - 1         -         - 5 
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -         -         -
男性　中学校         -         -         - 1         - 2         -         - 4 
　　　高等学校 2 1 2 2 2 6         -         - 22 
　　　専門学校、各種学校         -         -         - 5 1 5         -         - 16 
　　　短期大学、高等専門学校         -         -         - 2         - 1         -         - 4 
　　　４年制大学 3         - 2 10 2 14         -         - 47 
　　　大学院 1 1 2 2 1 2         -         - 15 
　　　その他         -         -         - 1         -         -         -         - 2 
無回答                                -         -         -         -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       3 2 2 6 2 7 1         - 40 
      中都市         5 3 7 10 5 13 1         - 72 
      小都市    1 1         - 3 2 5         -         - 20 
      町村            1         - 1         - 1 1         -         - 9 

男性　大都市     5 2 3 7 2 12         -         - 47 

      中都市            -         - 2 12 2 11         -         - 41 
      小都市         -         -         - 2 1 6         -         - 10 
      町村            1         - 1 1 1 1         -         - 10 
不明         -         - 1 1         - 2         -         - 9 

相手の行
為は愛情
の表現だ
と思った

から

相談する
ほどのこ
とではな
いと思っ
たから

その他 無回答 延回答

他人を巻
き込みた
くなかっ
たから

他人に知
られると
これまで
のつき合
いができ
なくなる

から

そのこと
を思い出
したくな
かったか

ら

自分にも
悪いとこ
ろがある
と思った

から

集計基本軸N

問21．相談しなかった理由（つづき）
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　 全　体 3544 260 204 56 2993 291 

【性　別】 女　性 1811 190 147 43 1470 151 

男　性 1733 70 57 13 1523 140 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 20 15 5 109 3 

      ３０代                 260 51 34 17 196 13 

      ４０代                  329 56 47 9 266 7 

      ５０代                  305 25 19 6 261 19 

      ６０歳以上              785 38 32 6 638 109 
男性　２０代                  144 7 6 1 134 3 

      ３０代                  233 17 13 4 209 7 
      ４０代                  313 17 15 2 283 13 

      ５０代                  269 13 10 3 245 11 

      ６０歳以上              774 16 13 3 652 106 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    253 46 33 13 204 3 

      既婚                    1163 106 88 18 988 69 

      離別 82 14 8 6 60 8 

　　　死別 156 12 10 2 125 19 

男性　未婚                    324 18 15 3 299 7 
      既婚                    1167 42 33 9 1047 78 

      離別 62 6 5 1 54 2 

　　　死別 43 1 1         - 38 4 
無回答                        294 15 11 4 178 101 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          354 64 54 10 273 17 
      勤め人（非常勤）        419 41 33 8 357 21 

      自営業                  152 14 11 3 123 15 

      その他の仕事            23 4         - 4 17 2 

      学生                    34 3 3         - 29 2 

　　　専業主婦・主夫 611 48 37 11 503 60 
      無職                    210 16 9 7 162 32 

男性　勤め人（常勤）          822 38 33 5 752 32 

      勤め人（非常勤）        134 9 7 2 112 13 
      自営業                  219 10 8 2 192 17 

      その他の仕事            36 3 2 1 28 5 

      学生                    29         -         -         - 29         -
　　　専業主婦・主夫 3         -         -         - 2 1 

      無職                    477 10 7 3 398 69 
無回答                        21         -         -         - 16 5 

【性・最終学歴別】女性　中学校 169 10 6 4 130 29 

　　　高等学校 734 63 48 15 609 62 
　　　専門学校、各種学校 238 33 23 10 182 23 

　　　短期大学、高等専門学校 341 56 45 11 272 13 

　　　４年制大学 262 23 20 3 229 10 
　　　大学院 13 1 1         - 11 1 

　　　その他 26 2 2         - 20 4 
男性　中学校 205 5 4 1 158 42 

　　　高等学校 611 28 20 8 536 47 

　　　専門学校、各種学校 167 13 11 2 142 12 
　　　短期大学、高等専門学校 56 4 4         - 50 2 

　　　４年制大学 577 18 17 1 538 21 

　　　大学院 67 1         - 1 63 3 
　　　その他 24         -         -         - 19 5 

無回答                        54 3 3         - 34 17 

【性・都市規模別】女性　大都市       466 58 49 9 364 44 

      中都市         733 75 54 21 601 57 

      小都市    390 34 27 7 318 38 
      町村            168 18 13 5 143 7 

男性　大都市     454 15 10 5 403 36 

      中都市    704 29 25 4 617 58 
      小都市 374 19 16 3 329 26 

      町村            161 7 6 1 136 18 
不明 94 5 4 1 82 7 

２人以上か
らあった

まったくな
い

無回答
集計基本軸N

問22．執拗なつきまとい等の被害経験

全体
あった
（計） １人から

あった
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全　体 1811 190 147 43 1470 151 

あった（計） 117 50 36 14 67         -

      １回あった 67 30 21 9 37         -

      ２回以上あった 50 20 15 5 30         -
まったくない 1559 132 104 28 1389 38 
無回答 135 8 7 1 14 113 

問29　異性から無理やりに
性交された経験（女性のみ）

問22．執拗なつきまとい等の被害経験

全体
あった
（計）

まったくな
い

無回答１人から
あった

２人以上か
らあった
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　 全　体 260 3 100 52 55 20 12 13 5 

【性　別】 女　性 190 3 65 41 39 16 11 11 4 

男　性 70        - 35 11 16 4 1 2 1 

【性・年齢別】 女性　２０代                 20        - 7 3 7 1         - 2        -

      ３０代                 51        - 21 12 11 4 2 1        -

      ４０代                  56 2 20 17 9 4 3 1        -

      ５０代                  25        - 8 3 6 2 4 2        -

      ６０歳以上              38 1 9 6 6 5 2 5 4 

男性　２０代                  7        - 4        - 2        -        - 1        -

      ３０代                   17        - 6 4 6        -        - 1        -

      ４０代                   17        - 9 4 2 1         -        - 1 

      ５０代                   13        - 7 1 4 1         -        -        -

      ６０歳以上               16        - 9 2 2 2 1         -        -

【性・未既婚別】 女性　未婚                     46        - 15 9 14 4         - 4        -

      既婚                     106 2 36 25 19 8 10 5 1 

      離別 14 1 7 3 2 1         -        -        -

　　　死別 12        - 3 1 3 1 1 1 2 

男性　未婚                     18        - 8 3 5 1         -        - 1 

      既婚                     42        - 21 7 10 1 1 2        -

      離別 6        - 4        - 1 1         -        -        -

　　　死別 1        - 1        -        -        -        -        -        -

無回答                         15        - 5 4 1 3         - 1 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）           64 1 26 16 12 4         - 3 2 

      勤め人（非常勤）         41        - 14 9 7 5 5 1        -

      自営業                   14 1 4 5 2        - 2         -        -

      その他の仕事             4        - 2        - 2        -        -        -        -

      学生                     3        - 1        - 2        -        -        -        -

　　　専業主婦・主夫 48 1 15 9 10 6 4 2 1 

      無職                     16        - 3 2 4 1         - 5 1 

男性　勤め人（常勤）           38        - 15 8 12 1         - 2        -

      勤め人（非常勤）         9        - 6        - 2 1         -        -        -

      自営業                   10        - 7 1        -        - 1         - 1 

      その他の仕事             3        - 3        -        -        -        -        -        -

      学生                            -        -        -        -        -        -        -        -        -

　　　専業主婦・主夫        -        -        -        -        -        -        -        -        -

      無職                     10        - 4 2 2 2         -        -        -

無回答                                -        -        -        -        -        -        -        -        -

【性・最終学歴別】 女性　中学校 10        - 2 4 3 1         -        -        -

　　　高等学校 63 2 21 12 12 5 3 6 2 

　　　専門学校、各種学校 33 1 15 7 5 3         - 1 1 

　　　短期大学、高等専門学校 56        - 19 11 11 6 7 2        -

　　　４年制大学 23        - 6 5 8 1 1 2        -

　　　大学院 1        - 1        -        -        -        -        -        -

　　　その他 2        -        - 1        -        -        -        - 1 

男性　中学校 5        - 1        - 3        -        - 1        -

　　　高等学校 28        - 16 4 3 3 1 1        -

　　　専門学校、各種学校 13        - 6 3 4        -        -        -        -

　　　短期大学、高等専門学校 4        - 1 1 1        -        -        - 1 

　　　４年制大学 18        - 9 3 5 1         -        -        -

　　　大学院 1        - 1        -        -        -        -        -        -

　　　その他        -        -        -        -        -        -        -        -        -

無回答                        3        - 2 1        -        -        -        -        -

【性・都市規模別】 女性　大都市       58 1 21 13 8 9 3 3        -

      中都市         75 1 24 19 15 2 6 5 3 

      小都市    34 1 11 6 8 3 2 2 1 

      町村            18        - 6 2 8 1         - 1        -

男性　大都市     15        - 9 1 2 2 1         -        -

      中都市    29        - 14 6 6 2         - 1        -

      小都市 19        - 9 3 5        -        - 1 1 

      町村            7        - 3 1 3        -        -        -        -

不明 5        - 3 1        - 1         -        -        -

集計基本軸N

問23．加害者との関係

全体
配偶者・

元配偶者

まったく

知らない

人

知ってい

る人かど

うかもわ

からない

その他 無回答
知人・

友人

職場・ア

ルバイト

の関係者

交際相

手・元交

際相手
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　 全　体 260 66 185 9 

【性　別】 女　性 190 55 127 8 

男　性 70 11 58 1 

【性・年齢別】 女性　２０代                 20 5 14 1 

      ３０代                 51 20 30 1 

      ４０代                  56 14 41 1 

      ５０代                  25 6 19         -
      ６０歳以上              38 10 23 5 

男性　２０代                  7 1 6         -

      ３０代                  17 2 15         -
      ４０代                  17 5 11 1 

      ５０代                  13 2 11         -
      ６０歳以上              16 1 15         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                    46 15 30 1 

      既婚                    106 29 74 3 

      離別 14 5 8 1 

　　　死別 12 2 8 2 

男性　未婚                    18 3 14 1 

      既婚                    42 7 35         -
      離別 6         - 6         -

　　　死別 1 1         -         -

無回答                        15 4 10 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          64 20 40 4 

      勤め人（非常勤）        41 7 34         -
      自営業                  14 3 10 1 

      その他の仕事            4 1 3         -

      学生                    3 1 2         -
　　　専業主婦・主夫 48 18 28 2 

      無職                    16 5 10 1 

男性　勤め人（常勤）          38 6 32         -
      勤め人（非常勤）        9 1 8         -

      自営業                  10 2 7 1 
      その他の仕事            3         - 3         -

      学生                            -         -         -         -

　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -
      無職                    10 2 8         -

無回答                                -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 10 5 5         -

　　　高等学校 63 18 41 4 

　　　専門学校、各種学校 33 9 23 1 
　　　短期大学、高等専門学校 56 16 38 2 

　　　４年制大学 23 5 18         -
　　　大学院 1 1         -         -

　　　その他 2 1         - 1 

男性　中学校 5         - 5         -
　　　高等学校 28 5 23         -

　　　専門学校、各種学校 13 1 12         -

　　　短期大学、高等専門学校 4 1 2 1 
　　　４年制大学 18 4 14         -

　　　大学院 1         - 1         -
　　　その他         -         -         -         -

無回答                        3         - 3         -

【性・都市規模別】女性　大都市       58 18 38 2 
      中都市         75 21 50 4 

      小都市    34 12 20 2 
      町村            18 3 15         -

男性　大都市     15 3 12         -

      中都市    29 7 22         -
      小都市 19 1 17 1 

      町村            7         - 7         -
不明 5 1 4         -

集計基本軸N

問24．命の危険を感じた経験

全体 感じた
感じなかっ

た
無回答
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　 全　体 260 99 84 3 7 2 

【性　別】 女　性 190 69 58 3 6 2 

男　性 70 30 26         - 1         -

【性・年齢別】 女性　２０代                 20 15 13 2 2 1 

      ３０代                 51 24 23 1 4         -

      ４０代                  56 20 17         -         -         -
      ５０代                  25 5 5         -         - 1 
      ６０歳以上              38 5         -         -         -         -
男性　２０代                  7 6 6         -         -         -
      ３０代                  17 9 9         -         -         -
      ４０代                  17 6 5         - 1         -
      ５０代                  13 4 3         -         -         -
      ６０歳以上              16 5 3         -         -         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                    46 24 24 1 1         -
      既婚                    106 34 28 2 4 2 

      離別 14 7 5         -         -         -

　　　死別 12 2         -         -         -         -

男性　未婚                    18 12 10         -         -         -

      既婚                    42 14 13         - 1         -
      離別 6 3 2         -         -         -
　　　死別 1         -         -         -         -         -
無回答                        15 3 2         - 1         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          64 31 30         - 2         -
      勤め人（非常勤）        41 14 9         - 2 1 

      自営業                  14 3 2         -         -         -

      その他の仕事            4 2 2         -         -         -

      学生                    3 3 3 1         -         -
　　　専業主婦・主夫 48 13 10 2 2 1 
      無職                    16 3 2         -         -         -
男性　勤め人（常勤）          38 16 14         - 1         -
      勤め人（非常勤）        9 6 6         -         -         -

      自営業                  10 3 1         -         -         -
      その他の仕事            3 1 1         -         -         -
      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -
      無職                    10 4 4         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 10 4 4         -         -         -
　　　高等学校 63 24 19 2         - 2 
　　　専門学校、各種学校 33 12 10         - 2         -
　　　短期大学、高等専門学校 56 18 17         - 3         -
　　　４年制大学 23 9 7 1 1         -
　　　大学院 1 1 1         -         -         -
　　　その他 2 1         -         -         -         -

男性　中学校 5 2 2         -         -         -
　　　高等学校 28 14 11         -         -         -
　　　専門学校、各種学校 13 3 3         -         -         -
　　　短期大学、高等専門学校 4         -         -         -         -         -
　　　４年制大学 18 10 9         - 1         -
　　　大学院 1 1 1         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -
無回答                        3         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       58 19 12 1 1 1 
      中都市         75 28 25 2 4         -
      小都市    34 14 13         -         - 1 
      町村            18 7 7         -         -         -

男性　大都市     15 7 7         - 1         -

      中都市    29 11 9         -         -         -
      小都市 19 7 5         -         -         -
      町村            7 5 5         -         -         -
不明 5 1 1         - 1         -

ＳＮＳ
動画投稿・
共有サイト

集計基本軸N

問25．電子メールやインターネットなどによる被害経験

全体
使われた
（計） 電子メール

インター
ネットの電
子掲示板

170



171  

 

　 全　体 2 16 148 13 275 

【性　別】 女　性 2 11 111 10 203 

男　性         - 5 37 3 72 

【性・年齢別】 女性　２０代                 2 1 5         - 26 

      ３０代                         - 1 27         - 56 

      ４０代                          - 4 35 1 57 
      ５０代                          -         - 20         - 26 
      ６０歳以上                      - 5 24 9 38 
男性　２０代                          -         - 1         - 7 
      ３０代                          - 1 8         - 18 
      ４０代                          - 1 10 1 18 
      ５０代                          - 1 9         - 13 
      ６０歳以上                      - 2 9 2 16 

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         - 22         - 48 
      既婚                    1 6 70 2 115 

      離別         - 2 5 2 14 

　　　死別         - 2 6 4 12 

男性　未婚                            - 3 5 1 19 

      既婚                            - 1 26 2 43 
      離別         - 1 3         - 6 
　　　死別         -         - 1         - 1 
無回答                        1 1 10 2 17 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）                  - 2 31 2 67 
      勤め人（非常勤）                - 4 24 3 43 

      自営業                          - 1 9 2 14 

      その他の仕事                    -         - 2         - 4 

      学生                            -         -         -         - 4 
　　　専業主婦・主夫 2 3 34 1 55 
      無職                            - 1 11 2 16 
男性　勤め人（常勤）                  - 3 22         - 40 
      勤め人（非常勤）                -         - 3         - 9 

      自営業                          - 2 5 2 10 
      その他の仕事                    -         - 2         - 3 
      学生                            -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -
      無職                            -         - 5 1 10 
無回答                                -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校         -         - 6         - 10 
　　　高等学校 1 6 33 6 69 
　　　専門学校、各種学校 1 3 20 1 37 
　　　短期大学、高等専門学校         -         - 37 1 58 
　　　４年制大学         - 1 14         - 24 
　　　大学院         -         -         -         - 1 
　　　その他         - 1         - 1 2 

男性　中学校         -         - 3         - 5 
　　　高等学校         - 3 13 1 28 
　　　専門学校、各種学校         -         - 9 1 13 
　　　短期大学、高等専門学校         -         - 3 1 4 
　　　４年制大学         - 2 8         - 20 
　　　大学院         -         -         -         - 1 
　　　その他         -         -         -         -         -
無回答                                -         - 2 1 3 

【性・都市規模別】女性　大都市       1 7 37 2 62 
      中都市         1 3 41 6 82 
      小都市            - 1 18 2 35 
      町村                    -         - 11         - 18 

男性　大都市             - 1 7 1 17 

      中都市            - 2 18         - 29 
      小都市         - 2 10 2 19 
      町村                    -         - 2         - 7 
不明         -         - 4         - 6 

個人のホー
ムページや

ブログ
その他

集計基本軸N

問25．電子メールやインターネットなどによる被害経験（つづき）

使われな
かった

無回答 延回答
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　 全　体 260 21 1 2 4 64 

【性　別】 女　性 190 19 1 2 3 58 

男　性 70 2         -         - 1 6 

【性・年齢別】 女性　２０代                 20 2         -         -         - 11 

      ３０代                 51 6         - 1         - 19 

      ４０代                  56 3         -         - 1 18 

      ５０代                  25 3         -         -         - 4 

      ６０歳以上              38 5 1 1 2 6 
男性　２０代                  7         -         -         -         -         - 

      ３０代                  17         -         -         -         - 1 
      ４０代                  17 1         -         - 1 3 

      ５０代                  13         -         -         -         - 1 

      ６０歳以上              16 1         -         -         - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    46 5         - 1         - 15 

      既婚                    106 11         -         - 2 37 

      離別 14 3 1 1         - 2 

　　　死別 12         -         -         - 1 1 

男性　未婚                    18 1         -         -         - 2 
      既婚                    42 1         -         - 1 4 

      離別 6         -         -         -         -         - 

　　　死別 1         -         -         -         -         - 
無回答                        15         -         -         -         - 3 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          64 6         -         -         - 14 
      勤め人（非常勤）        41 3         -         - 2 13 

      自営業                  14 1         -         -         - 4 

      その他の仕事            4 1         -         -         - 2 

      学生                    3         -         -         -         - 1 

　　　専業主婦・主夫 48 6         -         - 1 20 
      無職                    16 2 1 2         - 4 

男性　勤め人（常勤）          38         -         -         - 1 3 

      勤め人（非常勤）        9         -         -         -         -         - 
      自営業                  10 2         -         -         - 2 

      その他の仕事            3         -         -         -         -         - 

      学生                            -         -         -         -         -         - 
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         - 

      無職                    10         -         -         -         - 1 
無回答                                -         -         -         -         -         - 

【性・最終学歴別】女性　中学校 10 2         -         -         - 1 

　　　高等学校 63 5         - 2         - 14 
　　　専門学校、各種学校 33 4 1         -         - 10 

　　　短期大学、高等専門学校 56 6         -         - 2 23 

　　　４年制大学 23 2         -         - 1 7 
　　　大学院 1         -         -         -         - 1 

　　　その他 2         -         -         -         - 1 
男性　中学校 5         -         -         -         -         - 

　　　高等学校 28 1         -         -         - 3 

　　　専門学校、各種学校 13         -         -         -         -         - 
　　　短期大学、高等専門学校 4         -         -         -         -         - 

　　　４年制大学 18 1         -         - 1 3 

　　　大学院 1         -         -         -         -         - 
　　　その他         -         -         -         -         -         - 

無回答                        3         -         -         -         - 1 

【性・都市規模別】女性　大都市       58 10 1         - 1 19 

      中都市         75 6         - 2 2 24 

      小都市    34 1         -         -         - 10 
      町村            18 2         -         -         - 5 

男性　大都市     15 2         -         -         - 3 

      中都市    29         -         -         - 1 2 
      小都市 19         -         -         -         - 1 

      町村            7         -         -         -         -         - 
不明 5         -         -         -         -         - 

集計基本軸N

問26．被害の相談経験（相談先）

全体 警　察
警察以外の
公的な機関

民間の専門
家や専門機

関

学校関係者
（教員，養
護教諭，ス
クールカウ
ンセラーな

ど）

家族や親戚

172



173  

　 全　体 127 14 75 7 315 178 

【性　別】 女　性 103 13 35 6 240 149 

男　性 24 1 40 1 75 29 

【性・年齢別】 女性　２０代                 15 2 1         - 31 19 

      ３０代                 33 4 5         - 68 46 

      ４０代                  29 6 11 1 69 44 

      ５０代                  15         - 5         - 27 20 

      ６０歳以上              11 1 13 5 45 20 
男性　２０代                  4         - 3         - 7 4 

      ３０代                  7 1 8         - 17 9 
      ４０代                  8         - 6 1 20 10 

      ５０代                  2         - 10         - 13 3 

      ６０歳以上              3         - 13         - 18 3 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    24 4 11         - 60 35 

      既婚                    63 9 11 2 135 93 

      離別 8         - 4         - 19 10 

　　　死別 5         - 3 3 13 6 

男性　未婚                    9 1 7 1 21 10 
      既婚                    12         - 26         - 44 16 

      離別 3         - 3         - 6 3 

　　　死別         -         - 1         - 1         - 
無回答                        3         - 9 1 16 5 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          33 4 14 2 73 48 
      勤め人（非常勤）        27 2 4 1 52 36 

      自営業                  9 2 4         - 20 10 

      その他の仕事            2 1 1         - 7 3 

      学生                    2         -         -         - 3 3 

　　　専業主婦・主夫 27 3 6 1 64 41 
      無職                    3 1 6 2 21 8 

男性　勤め人（常勤）          13         - 21         - 38 17 

      勤め人（非常勤）        4 1 4         - 9 5 
      自営業                  4         - 5 1 14 4 

      その他の仕事            1         - 2         - 3 1 

      学生                            -         -         -         -         -         - 
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         - 

      無職                    2         - 8         - 11 2 
無回答                                -         -         -         -         -         - 

【性・最終学歴別】女性　中学校 5         - 5         - 13 5 

　　　高等学校 34 4 13 2 74 48 
　　　専門学校、各種学校 22 3 4 2 46 27 

　　　短期大学、高等専門学校 27 2 11 1 72 44 

　　　４年制大学 14 4 1         - 29 22 
　　　大学院 1         -         -         - 2 1 

　　　その他         -         -         - 1 2 1 
男性　中学校 3         - 2         - 5 3 

　　　高等学校 11         - 16         - 31 12 

　　　専門学校、各種学校 4 1 8         - 13 5 
　　　短期大学、高等専門学校 1         - 2 1 4 1 

　　　４年制大学 5         - 10         - 20 8 

　　　大学院         -         - 1         - 1         - 
　　　その他         -         -         -         -         -         - 

無回答                                -         - 2         - 3 1 

【性・都市規模別】女性　大都市       29 2 10 1 73 47 

      中都市         39 9 15 3 100 57 

      小都市    22 1 5 2 41 27 
      町村            10 1 3         - 21 15 

男性　大都市     7         - 7         - 19 8 

      中都市    9         - 18         - 30 11 
      小都市 5 1 11 1 19 7 

      町村            3         - 4         - 7 3 
不明 3         - 2         - 5 3 

その他

どこ（だ
れ）にも相
談しなかっ

た

無回答 延回答
相談した
（計）

集計基本軸N

問26．被害の相談経験（相談先）（つづき）

友人・知人
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　 全　体 75 5 19 6 3 14 7 8 

【性　別】 女　性 35 3 9 3 1 10 2 4 

男　性 40 2 10 3 2 4 5 4 

【性・年齢別】 女性　２０代                 1         - 1         -         -         -         -         -

      ３０代                 5 1 3 1 1 1         - 1 

      ４０代                  11 1 1 1         - 3         - 2 
      ５０代                  5         - 1         -         - 1 1         -

      ６０歳以上              13 1 3 1         - 5 1 1 
男性　２０代                  3 - 1         -         -         -         -         -
      ３０代                  8 - 2 1 1 1 3 1 

      ４０代                  6         -         -         -         - 1         - 1 
      ５０代                  10 2 3 1         - 1 1 1 
      ６０歳以上              13 - 4 1 1 1 1 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    11 1 4 2 1 2         - 2 
      既婚                    11         - 2         -         - 2         - 1 

      離別 4 1 1 1         - 3 1         -

　　　死別 3 1 1         -         - 2         - 1 

男性　未婚                    7 1 2 1 1         - 1         -
      既婚                    26         - 5 2 1 4 4 3 
      離別 3         - 1         -         -         -         - 1 

　　　死別 1 1 1         -         -         -         -         -
無回答                        9         - 2         -         - 1 1         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          14 1 4 2         - 2 1 2 
      勤め人（非常勤）        4         - 1 -         - 1         -         -
      自営業                  4 2         - 1         - 4         - 1 

      その他の仕事            1         - 1         -         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 6         - 1         -         - 1         -         -

      無職                    6         - 2         - 1 2 1 1 
男性　勤め人（常勤）          21         - 5 1 1 2 2 1 

      勤め人（非常勤）        4 1 1 2 1 2 2 1 
      自営業                  5         - 2         -         -         -         - 1 
      その他の仕事            2         -         -         -         -         - 1 1 

      学生                            -         -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -         -
      無職                    8 1 2         -         -         -         -         -

無回答                                -         -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 5         - 3         - 1 2 1 1 

　　　高等学校 13 1 2 2         - 6 1 1 
　　　専門学校、各種学校 4         - 1         -         -         -         -         -
　　　短期大学、高等専門学校 11 2 2 1         - 2         - 2 

　　　４年制大学 1         -         -         -         -         -         -         -
　　　大学院         -         -         -         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -         -

男性　中学校 2         -         -         -         -         -         -         -
　　　高等学校 16 2 3 1         - 1 1 1 
　　　専門学校、各種学校 8         - 1         - 1 1 1 1 

　　　短期大学、高等専門学校 2         - 1 1 1 1 1         -
　　　４年制大学 10         - 4 1         - 1 1         -
　　　大学院 1         -         -         -         -         - 1 1 

　　　その他         -         -         -         -         -         -         -         -
無回答                        2         - 2         -         -         -         - 1 

【性・都市規模別】女性　大都市       10 2 3 1         - 1         - 1 
      中都市         15 1 3 1         - 7 2 2 
      小都市    5         - 2 1 1 2         - 1 

      町村            3         -         -         -         -         -         -         -

男性　大都市     7 1 1 1         -         - 1 1 

      中都市    18 1 7 2 2 1 3 1 

      小都市 11         - 2         -         - 1         - 1 
      町村            4         -         -         -         - 2 1 1 
不明 2         - 1         -         -         -         -         -

他人を巻
き込みた
くなかっ
たから

集計基本軸N

問27．相談しなかった理由

全体

どこ（だ
れ）に相
談してよ
いのかわ
からな

かったか
ら

相談して
もむだだ
と思った

から

相手の仕
返しが怖
かったか

ら

相談相手
の言動で
不快な思
いをする
と思った

から

がまんす
ればやっ
ていける
と思った

から

世間体が
悪いと

思ったか
ら
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　 全　体 5 10 13 39 4 2 135 

【性　別】 女　性 2 3 7 15 2 1 62 

男　性 3 7 6 24 2 1 73 

【性・年齢別】 女性　２０代                         -         -         -         -         -         - 1 

      ３０代                         - 1 1 1 1 1 13 

      ４０代                  2         - 3 7         -         - 20 
      ５０代                          -         - 1 2 1         - 7 
      ６０歳以上                      - 2 2 5         -         - 21 

男性　２０代                          -         - 1 3         -         - 5 
      ３０代                          - 1 2 5 1         - 18 
      ４０代                          -         -         - 4 1         - 7 

      ５０代                  1 2 1 6         -         - 19 
      ６０歳以上              2 4 2 6         - 1 24 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    1 1 2 3 2 1 22 
      既婚                    1 1 3 6         -         - 16 

      離別         -         -         - 2         -         - 9 

　　　死別         - 1 1 1         -         - 8 

男性　未婚                            - 1 1 2 1         - 11 
      既婚                    3 6 5 17 1 1 52 

      離別         -         -         - 3         -         - 5 
　　　死別         -         -         -         -         -         - 2 
無回答                                -         - 1 5         -         - 10 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          1         - 2 5 1 1 22 

      勤め人（非常勤）        1         - 3 1         -         - 7 
      自営業                          - 1 1 3         -         - 13 

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         - 1 

      学生                            -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         - 1         - 4         -         - 7 

      無職                            - 1 1 2 1         - 12 
男性　勤め人（常勤）                  - 2 4 16 1         - 35 
      勤め人（非常勤）        2 2 1 2         -         - 17 

      自営業                          -         -         - 4         -         - 7 
      その他の仕事                    - 1         - 1         -         - 4 
      学生                            -         -         -         -         -         -         -

　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -
      無職                    1 2 1 1 1 1 10 
無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校         - 1 1 1 1         - 12 

　　　高等学校 1 2 3 4         - 1 24 
　　　専門学校、各種学校         -         - 1 3         -         - 5 
　　　短期大学、高等専門学校 1         - 2 7         -         - 19 
　　　４年制大学         -         -         -         - 1         - 1 

　　　大学院         -         -         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -
男性　中学校         -         -         -         - 1 1 2 

　　　高等学校 2 3 1 10         -         - 25 
　　　専門学校、各種学校         - 2 2 3         -         - 12 
　　　短期大学、高等専門学校 1 1         - 1         -         - 8 

　　　４年制大学         - 1 3 8 1         - 20 
　　　大学院         -         -         - 1         -         - 3 
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -

無回答                                -         -         - 1         -         - 4 

【性・都市規模別】女性　大都市               -         - 1 4 1 1 15 
      中都市         2 2 3 6         -         - 29 
      小都市            - 1 2 1 1         - 12 

      町村                    -         - 1 3         -         - 4 

男性　大都市             - 2 1 6         -         - 14 

      中都市    1 2 2 12 1         - 35 
      小都市 1 1 1 4 1         - 12 
      町村            1 2 2 2         - 1 12 

不明         -         -         - 1         -         - 2 

無回答 延回答

他人に知
られると
これまで
のつき合
いができ
なくなる

から

自分にも
悪いとこ
ろがある
と思った

から

相手の行
為は愛情
の表現だ
と思った

から

相談する
ほどのこ
とではな
いと思っ
たから

その他
集計基本軸N

問27．相談しなかった理由（つづき）
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　 全　体 260 3 34 19 24 56 42 

【性　別】 女　性 190 3 29 14 21 51 34 

男　性 70         - 5 5 3 5 8 

【性・年齢別】 女性　２０代                 20 1 3 2 2 5 4 

      ３０代                 51 1 9 5 6 17 14 

      ４０代                  56         - 9 4 7 17 9 

      ５０代                  25 1 1         - 2 3 3 

      ６０歳以上              38         - 7 3 4 9 4 

男性　２０代                  7         -         -         - 1         -         -
      ３０代                  17         -         - 3 2 1 2 

      ４０代                  17         - 3 1         - 3 2 

      ５０代                  13         - 1 1         - 1 3 
      ６０歳以上              16         - 1         -         -         - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    46 2 8 2 4 10 9 

      既婚                    106 1 17 6 10 34 22 

      離別 14         - 3 2 3 1 3 

　　　死別 12         - 1         - 1 2         -

男性　未婚                    18         - 1         - 2 2 3 

      既婚                    42         - 2 2 1 2 4 
      離別 6         - 1 2         - 1 1 

　　　死別 1         - 1 1         -         -         -

無回答                        15         -         - 4 3 4         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          64 1 7 1 10 20 11 

      勤め人（非常勤）        41         - 6 5 4 6 6 

      自営業                  14         - 1         - 2 3 3 

      その他の仕事            4 1 2 1         - 1 1 

      学生                    3         -         -         - 1 1 1 
　　　専業主婦・主夫 48 1 11 4 1 18 10 

      無職                    16         - 2 3 3 2 2 

男性　勤め人（常勤）          38         - 1 3 1 2 3 
      勤め人（非常勤）        9         - 1 1 1 2 3 

      自営業                  10         - 2         -         -         - 1 

      その他の仕事            3         -         -         -         -         - 1 

      学生                            -         -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -         -

      無職                    10         - 1 1 1 1         -

無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 10         - 3         - 2         - 1 

　　　高等学校 63 2 14 7 7 16 10 

　　　専門学校、各種学校 33         - 5 2 6 9 8 

　　　短期大学、高等専門学校 56 1 3 2 5 19 12 
　　　４年制大学 23         - 3 2         - 6 2 

　　　大学院 1         -         -         -         - 1 1 

　　　その他 2         -         - 1         -         -         -
男性　中学校 5         - 1 2 1 1 1 

　　　高等学校 28         - 2 2 2 3 5 

　　　専門学校、各種学校 13         -         -         -         - 1         -

　　　短期大学、高等専門学校 4         -         -         -         -         -         -
　　　４年制大学 18         - 2 1         -         - 2 

　　　大学院 1         -         -         -         -         -         -

　　　その他         -         -         -         -         -         -         -
無回答                        3         - 1         - 1         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       58         - 10 6 4 15 11 

      中都市         75 1 12 4 13 25 16 
      小都市    34 1 4 3 3 5 2 

      町村            18 1 3 1         - 4 4 

男性　大都市     15         - 3         -         - 1 3 

      中都市    29         - 1 3 3 2 2 

      小都市 19         -         -         -         - 1 1 
      町村            7         - 1 2         - 1 2 

不明 5         -         -         - 1 2 1 

集計基本軸N

問28．生活上の変化

全体

学校・大学
をしばらく
休んだ・や
めた・変え

た

仕事（アル
バイト）を
しばらく休
んだ・やめ
た・変えた

転居（引越
し）をした

異性と会う
のが怖く
なった

外出するの
が怖くなっ

た

夜，眠れな
くなった
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　 全　体 47 21 106 14 366 140 

【性　別】 女　性 38 20 63 10 283 117 

男　性 9 1 43 4 83 23 

【性・年齢別】 女性　２０代                 5 4 9         - 35 11 

      ３０代                 11 6 11         - 80 40 

      ４０代                  14 8 16 2 86 38 

      ５０代                  2 2 14         - 28 11 

      ６０歳以上              6         - 13 8 54 17 

男性　２０代                  1         - 5         - 7 2 
      ３０代                  4         - 10         - 22 7 

      ４０代                  2 1 8 2 22 7 

      ５０代                  1         - 8 1 16 4 
      ６０歳以上              1         - 12 1 16 3 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    15 6 17 1 74 28 

      既婚                    19 13 34 3 159 69 

      離別 2 1 5 1 21 8 

　　　死別 2         - 4 4 14 4 

男性　未婚                    2         - 8 1 19 9 

      既婚                    6 1 29 2 49 11 
      離別 1         - 3 1 10 2 

　　　死別         -         -         -         - 2 1 

無回答                                -         - 6 1 18 8 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          12 7 24 2 95 38 

      勤め人（非常勤）        7 5 13 2 54 26 

      自営業                  1         - 5 2 17 7 

      その他の仕事            3 1 1         - 11 3 

      学生                            -         - 2         - 5 1 
　　　専業主婦・主夫 11 6 13 1 76 34 

      無職                    4 1 5 3 25 8 

男性　勤め人（常勤）          3 1 29 1 44 8 
      勤め人（非常勤）        5         - 2         - 15 7 

      自営業                          -         - 4 3 10 3 

      その他の仕事            1         - 1         - 3 2 

      学生                            -         -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫         -         -         -         -         -         -

      無職                            -         - 7         - 11 3 

無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 2 1 3         - 12 7 

　　　高等学校 17 5 17 6 101 40 

　　　専門学校、各種学校 5 6 10 2 53 21 

　　　短期大学、高等専門学校 9 6 22 1 80 33 
　　　４年制大学 4 2 11         - 30 12 

　　　大学院         -         -         -         - 2 1 

　　　その他         -         -         - 1 2 1 
男性　中学校 1         - 2         - 9 3 

　　　高等学校 4         - 16 1 35 11 

　　　専門学校、各種学校         -         - 11 1 13 1 

　　　短期大学、高等専門学校 1         - 1 2 4 1 
　　　４年制大学 2 1 12         - 20 6 

　　　大学院 1         -         -         - 1 1 

　　　その他         -         -         -         -         -         -
無回答                        1         - 1         - 4 2 

【性・都市規模別】女性　大都市       10 7 21 2 86 35 

      中都市         17 8 24 4 124 47 
      小都市    9 3 10 4 44 20 

      町村            1 1 7         - 22 11 

男性　大都市     2         - 7 1 17 7 

      中都市    5         - 18 1 35 10 

      小都市         - 1 14 2 19 3 
      町村            2         - 4         - 12 3 

不明 1 1 1         - 7 4 

心身に不調
をきたした

その他 特にない 無回答 延回答
変化あり
（計）

集計基本軸N

問28．生活上の変化
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　 全　体 1811 117 67 50 1559 135 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 10 6 4 118 4 

      ３０代                 260 26 16 10 223 11 

      ４０代                  329 32 15 17 287 10 
      ５０代                  305 20 10 10 272 13 

      ６０歳以上              785 29 20 9 659 97 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    253 19 13 6 232 2 

      既婚                    1163 70 39 31 1034 59 

      離別 82 14 5 9 62 6 

　　　死別 156 7 5 2 130 19 

無回答                        157 7 5 2 101 49 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          354 30 16 14 307 17 

      勤め人（非常勤）        419 38 19 19 364 17 
      自営業                  152 5 1 4 131 16 

      その他の仕事            23         -         -         - 21 2 

      学生                    34 2 1 1 30 2 
　　　専業主婦・主夫 611 30 21 9 533 48 

      無職                    210 12 9 3 167 31 
無回答                        8         -         -         - 6 2 

【性・最終学歴別】女性　中学校 169 6 2 4 136 27 
　　　高等学校 734 50 31 19 634 50 

　　　専門学校、各種学校 238 19 12 7 197 22 
　　　短期大学、高等専門学校 341 27 15 12 300 14 

　　　４年制大学 262 12 6 6 241 9 
　　　大学院 13 2 1 1 10 1 

　　　その他 26         -         -         - 23 3 
無回答                        28 1         - 1 18 9 

【性・都市規模別】女性　大都市       466 32 20 12 392 42 
      中都市         733 60 34 26 622 51 

      小都市    390 16 8 8 342 32 
      町村            168 6 3 3 155 7 

不明 54 3 2 1 48 3 

まったくな
い

無回答
集計基本軸N

問29．無理やり性交された経験

全体
あった
（計） １回あった

２回以上
あった
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　 全　体 117 23 1 6 3 33 16 

【性・年齢別】 女性　２０代                 10         -         -         - 1 5         -

      ３０代                 26 3         -         -         - 12 2 

      ４０代                  32 9         - 1 1 9 4 

      ５０代                  20 5         - 4 1 4 4 

      ６０歳以上              29 6 1 1         - 3 6 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    19         -         - 1         - 9 4 
      既婚                    70 14         - 4 3 20 7 

      離別 14 6         - 1         - 4 2 

　　　死別 7 2         -         -         -         - 2 

無回答                        7 1 1         -         -         - 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          30 7         - 2         - 10 3 

      勤め人（非常勤）        38 8 1 2 2 11 5 
      自営業                  5 2         -         - 1 1 1 

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -         -

      学生                    2         -         -         -         - 1         -

　　　専業主婦・主夫 30 4         - 1         - 8 4 
      無職                    12 2         - 1         - 2 3 

無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 6 3         - 1         - 1         -

　　　高等学校 50 7 1 4 2 13 8 
　　　専門学校、各種学校 19 4         - 1         - 4 3 

　　　短期大学、高等専門学校 27 6         -         - 1 8 3 

　　　４年制大学 12 3         -         -         - 7 1 
　　　大学院 2         -         -         -         -         - 1 

　　　その他         -         -         -         -         -         -         -

無回答                        1         -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       32 3         - 5 1 8 5 

      中都市         60 14         - 1         - 18 10 
      小都市    16 5 1         - 2 4         -

      町村            6         -         -         -         - 2 1 

不明 3 1         -         -         - 1         -

集計基本軸N

問30．加害者との関係

全体
配偶者・元

配偶者

親（養親・
継親も含

む）

兄弟（義理
の兄弟も含

む）

上記以外の
親戚

交際相手・
元交際相手

職場・アル
バイトの関

係者

　 全　体 4 1         - 13 16 1 

【性・年齢別】 女性　２０代                         -         -         - 3 1         -

      ３０代                 2         -         - 4 3         -

      ４０代                  1         -         - 1 5 1 

      ５０代                          - 1         -         - 1         -

      ６０歳以上              1         -         - 5 6         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                            -         -         - 2 2 1 
      既婚                    4 1         - 5 12         -

      離別         -         -         - 1         -         -

　　　死別         -         -         - 3         -         -

無回答                                -         -         - 2 2         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）                  -         -         - 2 5 1 

      勤め人（非常勤）        2         -         - 4 3         -
      自営業                          -         -         -         -         -         -

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -

      学生                            -         -         - 1         -         -

　　　専業主婦・主夫 2 1         - 3 7         -
      無職                            -         -         - 3 1         -

無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校         -         -         - 1         -         -

　　　高等学校 2         -         - 5 8         -
　　　専門学校、各種学校         -         -         - 3 4         -

　　　短期大学、高等専門学校 2 1         - 3 3         -

　　　４年制大学         -         -         -         - 1         -
　　　大学院         -         -         -         -         - 1 

　　　その他         -         -         -         -         -         -

無回答                                -         -         - 1         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       1 1         - 1 6 1 

      中都市         2         -         - 8 7         -
      小都市            -         -         - 2 2         -

      町村            1         -         - 1 1         -

不明         -         -         - 1         -         -

集計基本軸N

問30．加害者との関係（つづき）

通っていた
（いる）学
校・大学の

関係者

地域活動や
習い事の関

係者

生活してい
た（いる）
施設の関係

者

まったく知
らない人

その他 無回答
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　 全　体 117 3 10 3 27 

【性・年齢別】 女性　２０代                 10         - 2         - 4 

      ３０代                 26         -         - 1 10 

      ４０代                  32 1 1 1 6 

      ５０代                  20 1 4 1 1 

      ６０歳以上              29 1 3         - 6 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    19         - 1         - 4 
      既婚                    70 3 7 2 18 

      離別 14         -         - 1 3 

　　　死別 7         - 1         -         -

無回答                        7         - 1         - 2 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          30         - 1 1 7 

      勤め人（非常勤）        38         - 4 2 6 
      自営業                  5         - 1         - 1 

      その他の仕事                    -         -         -         -         -

      学生                    2         -         -         - 2 

　　　専業主婦・主夫 30 3 2         - 10 
      無職                    12         - 2         - 1 

無回答                                -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 6         -         - 1 1 

　　　高等学校 50 1 6         - 14 
　　　専門学校、各種学校 19 1 1 1 6 

　　　短期大学、高等専門学校 27 1 3 1 2 

　　　４年制大学 12         -         -         - 3 
　　　大学院 2         -         -         -         -

　　　その他         -         -         -         -         -

無回答                        1         -         -         - 1 

【性・都市規模別】女性　大都市       32 2 5 2 8 

      中都市         60 1 2 1 13 
      小都市    16         - 3         - 2 

      町村            6         -         -         - 3 

不明 3         -         -         - 1 

集計基本軸N

問31．被害にあった時期

全体
小学校入学

前
小学生のと

き
中学生のと

き

中学卒業か
ら１９歳ま

で

　 全　体 58 11 2 2 1 

【性・年齢別】 女性　２０代                 4         -         -         -         -

      ３０代                 13 2         -         -         -

      ４０代                  19 2 1         - 1 
      ５０代                  9 4         -         -         -

      ６０歳以上              13 3 1 2         -

【性・未既婚別】 女性　未婚                    11 2         -         - 1 

      既婚                    31 8 1         -         -

      離別 7 1 1 1         -

　　　死別 6         -         -         -         -

無回答                        3         -         - 1         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          15 4 1         - 1 

      勤め人（非常勤）        22 4         -         -         -
      自営業                  2 1         -         -         -

      その他の仕事                    -         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -
　　　専業主婦・主夫 13 1 1         -         -

      無職                    6 1         - 2         -
無回答                                -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 4         -         -         -         -
　　　高等学校 23 4 1 1         -

　　　専門学校、各種学校 7 2 1         -         -
　　　短期大学、高等専門学校 18 2         -         -         -
　　　４年制大学 6 3         -         -         -

　　　大学院         -         -         - 1 1 
　　　その他         -         -         -         -         -

無回答                                -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       13 1         -         - 1 

      中都市         32 7 2 2         -
      小都市    8 3         -         -         -
      町村            3         -         -         -         -

不明 2         -         -         -         -

４０歳代
５０歳代以

上
無回答

集計基本軸N

問31．被害にあった時期（つづき）

２０歳代 ３０歳代
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全　体 117 3 10 3 27 

配偶者・元配偶者 23         -         -         - 1 

親（養親・継親も含む） 1         - 1         -         -

兄弟（義理の兄弟も含む） 6         - 3 2         -

上記以外の親戚 3         - 3         -         -

交際相手・元交際相手 33         -         -         - 12 

職場・アルバイトの関係者 16         -         -         - 3 

通っていた（いる）学校・大学の関係者 4         -         -         - 3 

地域活動や習い事の関係者 1         - 1         -         -

生活していた（いる）施設の関係者         -         -         -         -         -

まったく知らない人 13         - 2 1 5 

その他 16 3         -         - 3 

無回答 1         -         -         -         -

問30．加害者との関係

問31．被害にあった時期

全体
小学校入学

前
小学生のと

き
中学生のと

き

中学卒業か
ら１９歳ま

で

全　体 58 11 2 2 1 

配偶者・元配偶者 11 9 2         -         -

親（養親・継親も含む）         -         -         -         -         -

兄弟（義理の兄弟も含む） 1         -         -         -         -

上記以外の親戚         -         -         -         -         -

交際相手・元交際相手 21         -         -         -         -

職場・アルバイトの関係者 10 2         - 1         -

通っていた（いる）学校・大学の関係者 1         -         -         -         -

地域活動や習い事の関係者         -         -         -         -         -

生活していた（いる）施設の関係者         -         -         -         -         -

まったく知らない人 5         -         -         -         -

その他 9         -         - 1         -

無回答         -         -         -         - 1 

４０歳代
５０歳代以

上
無回答

問31．被害にあった時期（つづき）

問30．加害者との関係
２０歳代 ３０歳代
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　 全　体 117 1 6 7 19 10 17 

【性・年齢別】 女性　２０代                 10         - 1         - 3 2 2 

      ３０代                 26 1 3 3 2 3 6 

      ４０代                  32         -         -         - 7 1 5 

      ５０代                  20         - 1 1         -         - 3 

      ６０歳以上              29         - 1 3 7 4 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    19 - 1 1 3 2 3 
      既婚                    70 1 4 3 9 4 9 

      離別 14         -         - 1 3 3 4 

　　　死別 7         -         -         - 1         -         -

無回答                        7         - 1 2 3 1 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          30         - 1         - 6 3 7 

      勤め人（非常勤）        38         - 1 3 6 2 5 
      自営業                  5         -         -         -         -         -         -

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -         -

      学生                    2         -         -         -         -         -         -

　　　専業主婦・主夫 30 1 3 2 6 4 4 
      無職                    12         - 1 2 1 1 1 

無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 6         -         - 2         -         - 1 

　　　高等学校 50 1 1 5 10 6 6 
　　　専門学校、各種学校 19         - 3         - 5 2 6 

　　　短期大学、高等専門学校 27         - 2         - 2 1 4 

　　　４年制大学 12         -         -         - 1 1         -
　　　大学院 2         -         -         -         -         -         -

　　　その他         -         -         -         -         -         -         -

無回答                        1         -         -         - 1         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       32         - 3 2 2 2 4 

      中都市         60         - 3 3 14 7 12 
      小都市    16         -         - 1 1 1         -

      町村            6 1         - 1 2         - 1 

不明 3         -         -         -         -         -         -

集計基本軸N

問32．生活上の変化

全体

学校・大学
をしばらく
休んだ・や
めた・変え

た

仕事（アル
バイト）を
しばらく休
んだ・やめ
た・変えた

転居（引越
し）をした

異性と会う
のが怖く
なった

外出するの
が怖くなっ

た

夜，眠れな
くなった

　 全　体 29 22 12 43 4 170 70 

【性・年齢別】 女性　２０代                 3 1         - 5         - 17 5 

      ３０代                 9 6 1 10         - 44 16 

      ４０代                  9 6 4 10 1 43 21 

      ５０代                  2 2 2 11 1 23 8 

      ６０歳以上              6 7 5 7 2 43 20 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    5 3 2 11         - 31 8 
      既婚                    15 13 8 27 1 94 42 

      離別 7 4 1 1 3 27 10 

　　　死別 2 1         - 3         - 7 4 

無回答                                - 1 1 1         - 11 6 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          9 6 2 14         - 48 16 

      勤め人（非常勤）        7 4 6 12 2 48 24 
      自営業                  1 2 1         - 1 5 4 

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -         -

      学生                    1         -         - 1         - 2 1 

　　　専業主婦・主夫 7 5 2 13         - 47 17 
      無職                    4 5 1 3 1 20 8 

無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 3 1         - 1 1 9 4 

　　　高等学校 13 11 8 14 2 77 34 
　　　専門学校、各種学校 7 5 2 4         - 34 15 

　　　短期大学、高等専門学校 4 2 1 15 1 32 11 

　　　４年制大学 1 2 1 8         - 14 4 
　　　大学院 1 1         - 1         - 3 1 

　　　その他         -         -         -         -         -         -         -

無回答                                -         -         -         -         - 1 1 

【性・都市規模別】女性　大都市       8 7 3 13         - 44 19 

      中都市         15 12 6 21 2 95 37 
      小都市    5 1 3 5 2 19 9 

      町村                    - 2         - 2         - 9 4 

不明 1         -         - 2         - 3 1 

変化あり
（計）

心身に不調
をきたした

自分が価値
のない存在
になったと

感じた

その他 特にない 無回答 延回答
集計基本軸N

問32．生活上の変化（つづき）
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　 全　体 117 5         -         - 2         - 6 

【性・年齢別】 女性　２０代                 10         -         -         -         -         - 1 

      ３０代                 26 2         -         -         -         - 2 

      ４０代                  32 1         -         -         -         - 2 

      ５０代                  20 1         -         -         -         -         -

      ６０歳以上              29 1         -         - 2         - 1 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    19 1         -         - 1         - 1 
      既婚                    70 1         -         -         -         - 5 

      離別 14 3         -         - 1         -         -

　　　死別 7         -         -         -         -         -         -

無回答                        7         -         -         -         -         -         -

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          30 1         -         -         -         - 1 

      勤め人（非常勤）        38 3         -         -         -         - 2 
      自営業                  5         -         -         -         -         - 2 

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -         -

      学生                    2         -         -         -         -         -         -

　　　専業主婦・主夫 30         -         -         -         -         - 1 
      無職                    12 1         -         - 2         -         -

無回答                                -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 6 1         -         -         -         -         -

　　　高等学校 50 1         -         - 1         - 4 
　　　専門学校、各種学校 19         -         -         -         -         - 1 

　　　短期大学、高等専門学校 27 1         -         -         -         - 1 

　　　４年制大学 12 1         -         -         -         -         -
　　　大学院 2 1         -         - 1         -         -

　　　その他         -         -         -         -         -         -         -

無回答                        1         -         -         -         -         -         -

【性・都市規模別】女性　大都市       32 3         -         -         -         - 2 

      中都市         60 2         -         - 2         - 1 
      小都市    16         -         -         -         -         - 1 

      町村            6         -         -         -         -         - 2 

不明 3         -         -         -         -         -         -

集計基本軸N

問33．被害の相談経験（相談先）

全体 警　察
警察以外の
公的な機関

民間の専門
家や専門機

関

医療関係者
（医師，看
護師など）

学校関係者
（教員，養
護教諭，ス
クールカウ
ンセラーな

ど）

家族や親戚

　 全　体 26 2 79 1 121 37 

【性・年齢別】 女性　２０代                 3         - 6         - 10 4 

      ３０代                 10         - 15         - 29 11 

      ４０代                  10         - 18 1 32 13 

      ５０代                  2         - 17         - 20 3 

      ６０歳以上              1 2 23         - 30 6 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    2         - 14         - 19 5 
      既婚                    16 1 50         - 73 20 

      離別 6         - 4 1 15 9 

　　　死別 1 1 5         - 7 2 

無回答                        1         - 6         - 7 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          7 1 20         - 30 10 

      勤め人（非常勤）        9         - 25 1 40 12 
      自営業                          -         - 3         - 5 2 

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -

      学生                    1         - 1         - 2 1 

　　　専業主婦・主夫 8 1 21         - 31 9 
      無職                    1         - 9         - 13 3 

無回答                                -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 1         - 3 1 6 2 

　　　高等学校 10 2 33         - 51 17 
　　　専門学校、各種学校 5         - 13         - 19 6 

　　　短期大学、高等専門学校 9         - 18         - 29 9 

　　　４年制大学         -         - 11         - 12 1 
　　　大学院 1         -         -         - 3 2 

　　　その他         -         -         -         -         -         -

無回答                                -         - 1         - 1         -

【性・都市規模別】女性　大都市       8 1 20         - 34 12 

      中都市         13 1 41 1 61 18 
      小都市    2         - 13         - 16 3 

      町村            2         - 3         - 7 3 

不明 1         - 2         - 3 1 

友人・知人 その他

どこ（だ
れ）にも相
談しなかっ

た

無回答 延回答
相談した
（計）

集計基本軸N

問33．被害の相談経験（相談先）（つづき）
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　 全　体 79 4 30 16 6 5 2 24 5 

【性・年齢別】 女性　２０代                 6         - 2 1         -         -         - 1 1 

      ３０代                 15 1 7 4 3         - 1 4         -

      ４０代                  18 1 4 3         - 1 1 6 1 
      ５０代                  17 1 6 4 1 3         - 6         -
      ６０歳以上              23 1 11 4 2 1         - 7 3 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    14 1 5 4         - 1         - 4 1 
      既婚                    50 3 20 8 3 4 2 11 2 

      離別 4         - 2 2 3         -         - 2         -

　　　死別 5         - 2 1         -         -         - 4 1 

無回答                        6         - 1 1         -         -         - 3 1 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          20 1 7 6 1 1 1 6         -
      勤め人（非常勤）        25 2 9 6 1 2         - 8 1 
      自営業                  3         - 1         - 1         -         - 1         -

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -         -         -         -

      学生                    1         -         -         -         -         -         -         - 1 

　　　専業主婦・主夫 21 1 8         - 2 2 1 4 1 
      無職                    9         - 5 4 1         -         - 5 2 
無回答                                -         -         -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校 3         -         - 1 1         -         - 2         -

　　　高等学校 33 1 14 7 3 1         - 10 4 
　　　専門学校、各種学校 13         - 7 3 2 2 1 4         -
　　　短期大学、高等専門学校 18 3 5 2         - 2 1 4         -
　　　４年制大学 11         - 4 3         -         -         - 3 1 
　　　大学院         -         -         -         -         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -         -         -
無回答                        1         -         -         -         -         -         - 1         -

【性・都市規模別】女性　大都市       20 1 9 5 2 4         - 7         -
      中都市         41 2 16 9 2         - 2 13 3 
      小都市    13         - 3 2 2 1         - 3 1 
      町村            3 1 1         -         -         -         - 1         -
不明 2         - 1         -         -         -         -         - 1 

加害者に
「誰にも言
うな」とお
どされたか

ら

相談相手の
言動で不快
な思いをす
ると思った

から

がまんすれ
ばやってい
けると思っ

たから

世間体が悪
いと思った

から

集計基本軸N

問34．相談しなかった理由

全体

どこ（だ
れ）に相談
してよいの
かわからな
かったから

恥ずかしく
てだれにも
言えなかっ

たから

相談しても
むだだと

思ったから

相手の仕返
しが怖かっ

たから

　 全　体 5 7 22 22 10 13 8         - 179 

【性・年齢別】 女性　２０代                 1 1 2 2 2 1         -         - 14 

      ３０代                 1 1 5 4 2 4         -         - 37 

      ４０代                          - 2 3 7 2 4 4         - 39 
      ５０代                          -         - 5 6 2 2 1         - 37 
      ６０歳以上              3 3 7 3 2 2 3         - 52 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    2 1 4 3 2 1         -         - 29 
      既婚                    2 4 14 17 8 12 6         - 116 

      離別         -         - 1 1         -         -         -         - 11 

　　　死別         -         - 2         -         -         - 1         - 11 

無回答                        1 2 1 1         -         - 1         - 12 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          1 3 5 6 3 3         -         - 44 
      勤め人（非常勤）        1 2 5 8 3 5 2         - 55 
      自営業                          - 1         -         - 1         -         -         - 5 

      その他の仕事                    -         -         -         -         -         -         -         -         -

      学生                            -         -         -         -         -         -         -         - 1 
　　　専業主婦・主夫 2         - 8 7 3 5 5         - 49 
      無職                    1 1 4 1         -         - 1         - 25 
無回答                                -         -         -         -         -         -         -         -         -

【性・最終学歴別】女性　中学校         -         - 1         -         -         -         -         - 5 
　　　高等学校 3 4 9 10 4 5 4         - 79 
　　　専門学校、各種学校         - 1 5 4 1 1 1         - 32 
　　　短期大学、高等専門学校 1 1 5 4 2 5 3         - 38 
　　　４年制大学 1 1 2 4 3 2         -         - 24 
　　　大学院         -         -         -         -         -         -         -         -         -
　　　その他         -         -         -         -         -         -         -         -         -
無回答                                -         -         -         -         -         -         -         - 1 

【性・都市規模別】女性　大都市       1 2 8 4 2 1 3         - 49 
      中都市         3 4 9 15 6 8 3         - 95 
      小都市    1 1 3 2 2 2 2         - 25 
      町村                    -         - 1 1         - 1         -         - 6 
不明         -         - 1         -         - 1         -         - 4 

相手の行為
は愛情の表
現だと思っ

たから

相談するほ
どのことで
はないと

思ったから

その他 無回答 延回答
他人を巻き
込みたくな
かったから

他人に知ら
れるとこれ
までのつき
合いができ
なくなるか

ら

そのことを
思い出した
くなかった

から

自分にも悪
いところが
あると思っ

たから

集計基本軸N

問34．相談しなかった理由（つづき）
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　 全　体 3544 2291 2040 799 1550 2458 1338 

【性　別】 女　性 1811 1137 1032 388 788 1298 675 

男　性 1733 1154 1008 411 762 1160 663 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 70 73 16 56 101 53 

      ３０代                 260 156 154 53 119 174 113 

      ４０代                  329 204 192 62 138 250 115 
      ５０代                  305 209 190 63 152 233 132 

      ６０歳以上              785 498 423 194 323 540 262 
男性　２０代                  144 99 84 26 59 93 61 
      ３０代                  233 160 142 51 106 149 95 
      ４０代                  313 214 181 68 146 223 140 
      ５０代                  269 184 153 63 130 194 109 
      ６０歳以上              774 497 448 203 321 501 258 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    253 156 151 54 114 197 118 
      既婚                    1163 755 674 242 530 853 432 

      離別 82 50 40 19 32 51 33 

　　　死別 156 92 91 36 58 110 54 

男性　未婚                    324 223 195 76 143 228 141 

      既婚                    1167 797 704 276 535 781 449 
      離別 62 37 24 12 20 37 19 
　　　死別 43 28 20 14 17 31 12 
無回答                        294 153 141 70 101 170 80 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          354 212 198 72 168 248 138 
      勤め人（非常勤）        419 248 231 65 177 315 151 

      自営業                  152 102 79 35 51 103 50 

      その他の仕事            23 14 12 10 9 18 9 

      学生                    34 17 19 3 13 26 12 
　　　専業主婦・主夫 611 413 382 151 287 454 230 
      無職                    210 129 108 51 81 129 84 
男性　勤め人（常勤）          822 567 486 180 385 578 327 
      勤め人（非常勤）        134 80 78 29 54 92 46 
      自営業                  219 144 125 56 85 139 92 
      その他の仕事            36 23 16 10 12 21 7 

      学生                    29 20 17 6 12 18 11 
　　　専業主婦・主夫 3 2 2 1 1 2 2 
      無職                    477 312 280 126 210 304 175 
無回答                        21 8 7 4 5 11 4 

【性・最終学歴別】女性　中学校 169 87 77 41 52 113 49 
　　　高等学校 734 467 416 145 308 526 246 

　　　専門学校、各種学校 238 150 139 58 99 161 94 
　　　短期大学、高等専門学校 341 224 196 81 169 265 139 
　　　４年制大学 262 175 170 51 137 196 124 
　　　大学院 13 8 10 3 7 9 9 
　　　その他 26 14 15 6 10 15 11 
男性　中学校 205 114 100 49 59 119 52 

　　　高等学校 611 404 348 127 266 414 216 
　　　専門学校、各種学校 167 121 94 43 67 114 73 
　　　短期大学、高等専門学校 56 36 34 12 21 34 21 
　　　４年制大学 577 400 365 144 301 404 255 
　　　大学院 67 51 42 22 35 49 31 
　　　その他 24 19 17 9 9 17 9 
無回答                        54 21 17 8 10 22 9 

【性・都市規模別】女性　大都市       466 307 280 100 215 323 192 
      中都市         733 445 408 154 327 531 276 
      小都市    390 245 213 91 153 278 134 
      町村            168 102 95 33 69 125 55 

男性　大都市     454 289 249 100 211 312 184 

      中都市    704 482 408 165 306 477 276 
      小都市 374 246 228 87 167 234 132 
      町村            161 111 102 47 58 114 59 

不明 94 64 57 22 44 64 30 

集計基本軸N

問35．男女間における暴力防止のために必要なこと

全体

家庭で保護
者が子ども
に暴力防止
の教育を行

う

学校・大学
で生徒・学
生に暴力防
止の教育を

行う

地域で暴力
を防止する
ための研修
会等を行う

メディアを
活用して，
広報・啓発
活動を行う

被害者が早
期に相談で
きる相談窓
口を増やす

警察や医療
関係者など
に研修や啓
発を行う
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　 全　体 1741 2141 1434 161 88 148 16189 

【性　別】 女　性 942 1102 834 73 25 84 8378 

男　性 799 1039 600 88 63 64 7811 

【性・年齢別】 女性　２０代                 57 89 33 1 5 2 556 

      ３０代                 130 181 93 9 1 9 1192 

      ４０代                  176 224 147 23 2 3 1536 
      ５０代                  175 192 164 15 3 3 1531 

      ６０歳以上              404 416 397 25 14 67 3563 
男性　２０代                  71 95 31 7 6 2 634 
      ３０代                  103 152 48 16 9 1 1032 
      ４０代                  151 198 86 12 8 6 1433 
      ５０代                  122 184 97 16 7 7 1266 
      ６０歳以上              352 410 338 37 33 48 3446 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    129 178 88 4 3 3 1195 
      既婚                    624 708 582 51 10 36 5497 

      離別 40 57 33 7 3 5 370 

　　　死別 80 82 69 3 4 12 691 

男性　未婚                    157 202 69 20 16 6 1476 

      既婚                    543 716 445 56 34 35 5371 
      離別 23 36 19 2 1 2 232 
　　　死別 19 20 20 3 3 2 189 
無回答                        126 142 109 15 14 47 1168 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          173 242 140 16 4 7 1618 
      勤め人（非常勤）        215 263 190 13 2 13 1883 

      自営業                  81 76 61 5 1 9 653 

      その他の仕事            11 10 14 2 1 2 112 

      学生                    13 21 8 1 2 1 136 
　　　専業主婦・主夫 331 365 328 28 9 28 3006 
      無職                    115 122 91 8 6 22 946 
男性　勤め人（常勤）          371 531 240 39 23 12 3739 
      勤め人（非常勤）        57 80 44 5 5 7 577 
      自営業                  106 127 89 16 8 9 996 
      その他の仕事            19 20 13 3 2 3 149 

      学生                    14 16 4 2 2         - 122 
　　　専業主婦・主夫 2 2         - 1         -         - 15 
      無職                    226 260 208 22 21 30 2174 
無回答                        7 6 4         - 2 5 63 

【性・最終学歴別】女性　中学校 83 93 66 5 8 17 691 
　　　高等学校 375 452 342 22 9 27 3335 

　　　専門学校、各種学校 125 146 110 11 3 10 1106 
　　　短期大学、高等専門学校 181 207 168 21 2 7 1660 
　　　４年制大学 149 171 124 13 2 5 1317 
　　　大学院 8 6 6 1         - 1 68 
　　　その他 13 16 11         - 1 4 116 
男性　中学校 73 85 77 8 15 22 773 

　　　高等学校 282 380 218 28 26 15 2724 
　　　専門学校、各種学校 83 108 58 11 4 5 781 
　　　短期大学、高等専門学校 23 29 14 2         - 2 228 
　　　４年制大学 282 377 201 32 11 11 2783 
　　　大学院 38 34 15 4 3         - 324 
　　　その他 13 17 12 1         - 1 124 
無回答                        13 20 12 2 4 21 159 

【性・都市規模別】女性　大都市       231 296 220 22 5 22 2213 
      中都市         392 448 336 26 12 37 3392 
      小都市    206 223 185 17 4 21 1770 
      町村            78 103 73 5 3 4 745 

男性　大都市     203 264 148 24 18 22 2024 

      中都市    329 441 259 33 21 19 3216 
      小都市 172 225 122 21 14 13 1661 
      町村            75 91 58 9 7 9 740 

不明 55 50 33 4 4 1 428 

延回答

暴力を振
るった者に
繰り返さな
い教育を行

う

加害者への
罰則を強化

する

暴力を助長
するおそれ
のある情報
を取り締ま

る

その他 特にない 無回答
集計基本軸N

問35．男女間における暴力防止のために必要なこと（つづき）
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　 全　体 3544 2103 2602 2296 1801 1657 1646 

【性　別】 女　性 1811 1044 1378 1132 922 883 850 

男　性 1733 1059 1224 1164 879 774 796 

【性・年齢別】 女性　２０代                 132 81 106 91 72 59 55 

      ３０代                 260 148 186 168 147 130 117 

      ４０代                  329 187 272 215 190 162 161 
      ５０代                  305 194 257 199 167 179 152 

      ６０歳以上              785 434 557 459 346 353 365 
男性　２０代                  144 89 105 100 79 69 60 
      ３０代                  233 141 167 154 136 99 101 
      ４０代                  313 199 244 231 188 155 150 
      ５０代                  269 175 192 184 144 132 128 
      ６０歳以上              774 455 516 495 332 319 357 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    253 163 208 165 155 136 128 
      既婚                    1163 680 898 752 597 570 546 

      離別 82 43 61 41 39 36 39 

　　　死別 156 82 113 89 62 72 78 

男性　未婚                    324 206 242 228 179 152 154 

      既婚                    1167 716 824 793 593 535 554 
      離別 62 41 46 42 26 22 20 
　　　死別 43 22 30 30 20 15 19 
無回答                        294 150 180 156 130 119 108 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          354 208 284 217 219 195 166 
      勤め人（非常勤）        419 223 324 273 217 196 193 

      自営業                  152 84 113 86 64 72 62 

      その他の仕事            23 14 16 18 11 12 13 

      学生                    34 22 25 22 12 16 12 
　　　専業主婦・主夫 611 380 465 391 313 299 301 
      無職                    210 111 147 122 84 91 101 
男性　勤め人（常勤）          822 526 607 573 470 383 379 
      勤め人（非常勤）        134 85 87 86 63 63 58 
      自営業                  219 133 154 149 105 100 100 
      その他の仕事            36 19 27 25 13 13 20 

      学生                    29 17 17 21 16 12 9 
　　　専業主婦・主夫 3 1 2 3 1 2 2 
      無職                    477 273 326 301 206 197 222 
無回答                        21 7 8 9 7 6 8 

【性・最終学歴別】女性　中学校 169 76 110 93 74 67 65 
　　　高等学校 734 427 556 456 345 343 343 

　　　専門学校、各種学校 238 132 182 151 125 116 111 
　　　短期大学、高等専門学校 341 208 277 232 203 191 180 
　　　４年制大学 262 167 216 171 144 139 130 
　　　大学院 13 10 9 7 10 10 8 
　　　その他 26 17 15 12 10 11 9 
男性　中学校 205 103 114 114 84 67 83 

　　　高等学校 611 370 447 413 296 260 272 
　　　専門学校、各種学校 167 114 121 120 89 83 74 
　　　短期大学、高等専門学校 56 36 40 34 27 26 25 
　　　４年制大学 577 373 424 414 325 281 289 
　　　大学院 67 43 49 42 36 38 39 
　　　その他 24 11 19 17 15 13 9 
無回答                        54 16 23 20 18 12 9 

【性・都市規模別】女性　大都市       466 277 349 287 249 241 234 
      中都市         733 428 553 466 365 360 339 
      小都市    390 220 305 237 194 188 177 
      町村            168 93 127 103 86 70 77 

男性　大都市     454 269 319 297 243 196 210 

      中都市    704 431 503 492 367 312 320 
      小都市 374 240 270 238 176 171 179 
      町村            161 95 107 113 75 74 71 

不明 94 50 69 63 46 45 39 

集計基本軸N

問36．被害者が相談しやすくするために必要なこと

全体

相談窓口等
について，
もっと積極
的に広報を

行う

相談する場
所等につい
て，安全や
プライバ

シーに配慮
する

被害者に
とって身近
な相談窓口
を増やす

夜間や休日
の緊急対応
を充実させ

る

法律や医療
の専門相談
を受けられ
るようにす

る

相談窓口等
が連携し

様々な手続
を一括で行
えるように

する
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　 全　体 890 2003 99 97 167 15361 

【性　別】 女　性 459 1070 40 31 97 7906 

男　性 431 933 59 66 70 7455 

【性・年齢別】 女性　２０代                 39 83 2 5 2 595 

      ３０代                 70 160 7 3 6 1142 

      ４０代                  85 210 9 3 4 1498 
      ５０代                  94 191 11 1 4 1449 

      ６０歳以上              171 426 11 19 81 3222 
男性　２０代                  40 83 5 7 2 639 
      ３０代                  62 128 10 6 3 1007 
      ４０代                  83 175 12 6 6 1449 
      ５０代                  75 158 10 10 7 1215 
      ６０歳以上              171 389 22 37 52 3145 

【性・未既婚別】 女性　未婚                    84 169 2 2 2 1214 
      既婚                    290 697 29 16 47 5122 

      離別 22 50 4 3 5 343 

　　　死別 30 80 1 6 16 629 

男性　未婚                    96 185 12 15 5 1474 

      既婚                    288 631 41 36 43 5054 
      離別 12 31 3 1 2 246 
　　　死別 9 23 2 3 2 175 
無回答                        59 137 5 15 45 1104 

【性・職業別】 女性　勤め人（常勤）          102 222 4 3 5 1625 
      勤め人（非常勤）        106 254 15 4 13 1818 

      自営業                  33 78 4 3 11 610 

      その他の仕事            5 12 2 1 2 106 

      学生                    9 18         - 2 1 139 
　　　専業主婦・主夫 153 368 12 12 37 2731 
      無職                    51 114 3 6 26 856 
男性　勤め人（常勤）          207 463 27 20 16 3671 
      勤め人（非常勤）        32 74 1 6 6 561 
      自営業                  61 118 10 9 10 949 
      その他の仕事            12 21 2 2 3 157 

      学生                    5 16 1 2         - 116 
　　　専業主婦・主夫 1 1         -         -         - 13 
      無職                    111 236 17 25 32 1946 
無回答                        2 8 1 2 5 63 

【性・最終学歴別】女性　中学校 35 86 1 8 21 636 
　　　高等学校 155 426 13 13 32 3109 

　　　専門学校、各種学校 65 138 7 3 13 1043 
　　　短期大学、高等専門学校 97 220 11 3 8 1630 
　　　４年制大学 89 165 8 2 4 1235 
　　　大学院 8 11         -         - 1 74 
　　　その他 6 14         - 2 4 100 
男性　中学校 36 91 5 18 24 739 

　　　高等学校 131 326 19 22 18 2574 
　　　専門学校、各種学校 44 97 5 4 3 754 
　　　短期大学、高等専門学校 10 25 1 1 2 227 
　　　４年制大学 175 335 28 15 12 2671 
　　　大学院 22 37 1 3         - 310 
　　　その他 10 14         - 1 1 110 
無回答                        7 18         - 2 24 149 

【性・都市規模別】女性　大都市       129 291 15 6 24 2102 
      中都市         187 438 14 12 41 3203 
      小都市    91 213 9 7 25 1666 
      町村            41 98 1 5 7 708 

男性　大都市     120 248 16 16 21 1955 

      中都市    184 387 21 23 23 3063 
      小都市 84 199 14 16 13 1600 
      町村            33 80 6 8 12 674 

不明 21 49 3 4 1 390 

手話，外国
語による相
談など様々
な相談環境
を整備する

被害者や子
どもを保護
してくれる
施設を増や

す

その他 特にない 無回答 延回答
集計基本軸N

問36．被害者が相談しやすくするために必要なこと（つづき）
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